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jgJ H E  prices in this Catalogue have been greatly reduced and in consequence

no discounts can be allowed.

The first column gives the intrinsic value of the stamp; the column 

headed “ N ew ”  gives the prices of unused stamps, and that headed “ Used” 

of cancelled specimens.

Owing to the growing scarcity of many stamps, it is not possible to have 

in stock, at one time, all those mentioned in this Catalogue, and it will be 

well for correspondents when ordering to give an additional list to seleCt from 

in case of any of those preferred may not be on hand.

Our stock is very large, and collectors can depend upon having their 

orders by mail filled promptly and as satisfactorily as if they called in person.

It is needless to add that collectors will get from us only genuine stamps 

in good condition. The reputation we have acquired in the past fourteen, 

years is an assurance of that, but if more is needed a written guarantee upon 

any particular stamp sold will be given whenever desired.

<•

*



i

New. Used.

A F G H A N I S T A N .

m * 4 $
r ^ j

r an. 2 an 4 an. 8 an. i rupee.

C a b u l.

Large circu lar stamps. D otted  circle 
in  centre containing tiger's head a n d  value 

Unperforated. D ated  1288. ( 1 8 7 1) .
I anna, black,
3 annas, black,
4. “  black,

The same. D ated 128c). ( 1872).
8. annas, violet, ■
1 rupee, violet,

The same. D ated  1290. (18 7 3 ).
I anna, * black,

S im ila r  stamps. P la in  circle in  centre.
Unperforated. D a ted  1290. (18 73 ).

i anna, black, 3 00

The same. D ated  1291. (18 7 4 ).
I anna, black,
2 annas, black,
4 “ black,
S “ black,
i rupee, black,

S im ila r  Stamps
Unperforated. D ated  1292. (  1873).

I anna, black,
2 annas, black,
4 “ black.

Sm aller  
low circle.

size. Value in white disc be-

Unperforated. D ated  1293. (  1876).
I anna, black,
2 annas, black,
4 “ black,
8 “  • black,
1 rupee, black,

New. Used,

Sam e size as preceding. Inscriptions 
white.

Unperforated. D a ted  ¡293. (18 7 6 ).
I anna, gray,
2 annas, Sray ;
4 “ gray,
8 « gray,
1 rupee, gray,

S m all stamps. W hite circle around  
tiger's head.

Unperforated. D ated  1294. ( 1877) .
1 anna, gray, 5°
2 ar.nas, gray, I OO
4 “ gray, i so
8 “ gray,
1 rupee, gray,

Tiger's head on solid circular disc. 
Unperforated. D ated  1293. (18 78 ).

1 anna, gray,
2 annas, gray,
4 “  gray,
8 “  gray,
I rupee, gray,

S im ilar to last, but inscription smaller. 
Unperforated. D ated  ¡295. (18 78 ).

1 anna, gray,

C ircular stamps. Value in  beadea cir­
cle in the centre.

Unperforated. 1881.
1 abas!, purple,
2 “  purple,
I rupee, purple, •

C a n d a h a r  a n d .  H e r a t .

Same types as corresponding dates o f  
Cabul.

Unperforated. D a ted  1293. (1876).
I anna, green,



4 P^ICE C^JF7Hi06OE.

New. Used.
2 annas, green,
4 “ green,
8 “ green,
I rupee, green,

Unperforated. D a ted  1294. ( i 877)■
[ anna, green,
2 annas, green,
4 “ green,
8 “ green,
1 rupee, green,

Unperforated. D ated  I2çy. (1878).
I anna, green,
2 annas, green,
4 “ green,
8 “ green,
I rupee, green,

Unperforated. D a ted  I2çy. (1878).
I anna, green,

J e l la la b a d .

Same types as corresponding date o f
Cabul.

Unperforated. D ated  1293. (1876).
I anna, black,
2 annas, black,
4 “ black, '
8 “ black,
1 rupee, black,

Unperforated. D ated  1293. ( '8 7 7 ) .
i anna, black,
2 annas, black,
4 “ black,
8 “ black,
1 rupee, black,

Unperforated. D a ted  1293. (1878).
I anna, black,
2 annas, black,
4 “ black,
S “ black,
1 rupee black,

Unperforated. D ated  1293. (1878).
I anna, black,

New. Used.
Unperforated. D ated  r293. (¡8 7 b ).

1 anna, lilac,
2 annas, lilac,
4 “  lilac,
8 “  lilacj
1 rupee, lilac,

Unperforated. D ated  1293. (18 76 ).
1 anna, lilac,
2 annas, lilac,
4 “  lilac,
8 “  lilac,
I rupee, lilac,

Unperforated. D ated  1294. (18 77).
1 anna, lilac, 1 00
2 annas, lilac,
4 “  lilac,
8 “  lilac,
I rupee, lilac,

Unperforated. D a ted  1293. (18 78 ).
1 anna, violet,
2 annas, violet,
4 “  violet,
8 “  violet,
1 rupee, violet,

Unperforated. D ated  1293. (18 78 ).
1 anna, lilac,

L a l p o u r a .

Same types as corresponding dates o f  
Cabzil.

Unperforated. D a ted  1293. (18 7b).
1 anna, yellow-brown,
2 annas, yellow-brown,
4 “  yellow-brown,
8 “  yellow-brown,
1 rupee, yellow-brown,

Unperforated. D a ted  1294. (18 7 7).
1 anna, yellow-brown, 1 00
2 annas, yellow-brown,
4 “  yellow-brown,
8 “  yellow-brown,
I rupee, yellow-brown,

K h a i o o m ,  M a z a r  a n d  S c h e r i f .

Same types as corresponding dates o f  
Cabal.

Unperforated. D a ted  1292. (1873).
1 anna, lilac,
2 annas, lilac,
d “  lilac,

Unperforated. D ated  1293. (18 78 ).
1 anna, yellow-brown,
2 annas, yellow-brown,
4 “  yellow-brown,
8 “  yellow-biown,
I rupee, yellow-brown.

Unperforaied, D ated  1293. (1878).
I anna, yellow-brown,
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New. Used.
A L S A C E  A N D  L O R R A I N E .

N u m eral in  square fra m e. “  Pastes”  
above, “  Centim e'' below. B ack-ground o f  
fine net -work.

Perforated. 1870-71.
I centime, green, 5
2 centimes, brown, 25
4 “ gray> 5
5 “ green, 5

10 “ bistre, 5
20 “ blue, 5
25 “ brown, 10

The Complete set, 5°

New. Used. 
Perforated. 1862-73.

i penny, lake, 15 8
i “  " vermilion, 10 5
i “ red, 6 2
6 pence, green, 3° 5

H ead in  octagon.
Perforated. 1880-82

Yz penny, green, S 2
2Y¡ pence, red-brown, 5
4 “ blue, 25 5

The set of 3 varieties, 40 10

A N T I O Q U I A .

The same with net w ork reversed. 
1870-71.

1 centime, green,
2 centimes, brown,
4 “ gray,
5 “ green,

10 “ bistre, 25
20 “ blue,
25 “ brown,

A L W A R .

Í See In d ia .)

A N G O L A .

Crown in centre, “ A n gola” at top, value
at bottom

l yerforated. 1870-17.

5 reis, black, 5 5
10 “ orange, 10 8
10 “ yellow, '5 10
20 “ straw, •5 10
25 “ vermilion. 25
25 “ rose, id 5
40 “ blue. 20 15
50 “ green, 25 5

100 “ violet, 75 5°
100 “ slate, 5° 25
200 “ orange, 75

c 0 brown, 1 00

The same. Perforated.
1S8/.

10 reis, green, IO
50 “ blue, 25 5

A N T I G U A .

H ead o f  Victoria in  square fra m e , 
“  A n tig u a ”  at top, value at bottom.

(See U nited States o f  Colombia.)

A R G E N T I N E  R E P U B L I C .

A rm s, “  Confe°n A rgentina”  above 
value below.

Unperforated. 1858.
5 centavos, red, 25 15

10 “ green, 50 50
15 b blue, 5°

S im ilar stamps, value larger, fra m e  
work closer.

Unperforated. 1861.
5 centavos, red, 1 00

10 “  green,
15 “  blue,

A rm s encircled by the name “ República 
A r g e n t in a v a lu e  a t bottom.

Unperforated. 1862.
5 Centavos, red, 20 10

10 “  green, 25 25
15 “  blue, 40 35

D ifferen t heads in oval, “ Republica 
A rgentina”  above, valite below.

Unperforaled. 1S64.

5 centavos, red,
10 “  green,
15 “  blue,

The same. Perforated. /1864-66.

5 centavos, red, 15 IO

5 “ rose, 20 10
10 “ green, 3° 15
15 “ blue, 50 20

The complete set, S«

Various heads an d  designs with name 
“ República A rgentina,”  value below, n u ­
m eral o f  value in  corners.
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New, Used.
Perforated. 1867-73.

1 centavo, violet, 5 2
4 centavos, brown, 10 3
5 “  red, is 3

10 11 green, 20 10
15 “  blue, 30 10
30 “  orange, 75 10
60 “  black, i 25 25
90 “  blue, 2 00 75

Set of 5 varieties, 75 25
The complete set, 3 So 1 25

Perforated. 1877-S0.
2 centavos, green, 
8 “  claret,

s 2
20 2

25 “  lake, So

Rouletted. 1878.
5 centavos, red,
8 “  claret, 20 2

16 “  green, 35 3
20 “  blue, 40 15
24 “  blue, 50 5

N u m eral in  white envelope in  centre, 
“ Correos”  above, “  Republica A rgentina”
below.

Perforated. 1882.
yt, centavo, brown, 3 2
1 “  carmine, S 2

12 centavos, blue, 
The complete set,

30 10
35

P R O V I S I O N A L  S T A M P S .

Same as 1864. T hin  paper, 
f orated an d  unwatermarked.

1867.
5 centavos, rose,

Unper-

25
10 “  green, 
15 “  blue,

New  value surcharged on stamps o f  
/8Ô7-78.

1877.
I centavo on 5 centavos, 25
2 centavos on 5 “ 50
8 “ 10 “ 25

1&82.
y  centavo on 5 centavos, 10

The same, perforated across the middle. 
y2 centavo on 5 centavos, 15

E N V E L O P E  STA M P S.

H ead in  oval, “ República A rgentina”  
above, ‘ ‘ Centavos'’ below.

New. Used.
1876-78.

5 centavos, red, SO
8 “  red, 20

16 “  green, 40
24 “ blue, 75

The complete set, i 25

N u m eral in centre, “  Correos”  above. 
1882.

12 centavos, blue, 25

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

1878-80.
H ead, ilRepublica A rgentina?’' above,

nu?neral at sides, value below.
1 centavo, carmine,
1 “  vermilion,

5
5 2

4 centavos, blue, 15 10

Sam e as adhesive o f  1882. M an illa
paper.

1883.
y  centavo, brown, 3

A U S T R I A .

A rm s “ K . K .  Post Stem pel”  at top, 
value at bottom.

Unperforated. 1830.
I kreuzer, yellow, 5° ' 5
I “ orange, 50 5
2 “ black, 40 3
3 “ red, 40 i
6 “ brown, 3° i
9 “ blue, 30 i

Set of 5 varieties, 10

Embossed head to left in  circle, value at
bottom.

Perforated. 1838-30.
2 kreuzer, yellow, 25 5
2 “ orange,
3 “ black, 5° 15
3 “ green, 40 5
5 “ red, 40 i

10 “ brown, 40 i
15 “ blue, 40 i

The complete set, 25
E v i bossed head to right in  oval, * K reu-

s e r ' above, n um eral below. 
Perforated. 1861.

2 kreuzer, yellow, IO 5
3 “ green, IO 3
5 “ red, IS I

10 “ brown, 20 i
15 “ blue, 25 I

The complete set, 10
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New. Used.
A rm s in oval, “ K reuzer”  abope, numer­

a l  below.
W ith sm all perforations. 1863.

2 kreuzer , yellow, 5
3 “ green, S
S “ rose, 2

10 “ blue, 3
re “ bistre, 3

The complete set, ! 5

The same w ith large perforations. i8bq. ■
2 kreuzer, yellow, 5 3
3 “ green, 10 3
5 “ rose, 10 i

10 “ blue, 15 i
15 “ bistre, 2S i

The complete set, 8

H ead to right in  circle, value below.
Perforated. 18/rj.

2 kreuzer, yellow, 3 i
0 green, 5 i
S “ rose, 6 i

10 “ blue, 10 i
IS “ brown, IS i
25 “ violet, 30 5
25 “ g ra y , 30 5
50 “ salmon, 60 10

Set of one of each value, 1 25 15

A rm s, n um eral in  centre, “ K a is  Konigl. 
Oestcrr Post”  above, “ k r P  below. Im-

pression iti color, num eral and name in
black.

Perforated. 1SS3.
2 kreuzer, brown and black, 3 2
3 “ green and black, 5 2
5 “ rose and black, 8 i

10 “ blue and black, 10 2
20 “ gray and black, 25 5

E N V E L O P E  STA M P S

New. Used.
10 kreuzer, blue, 25
15 “ brown, 30 5
25 “ violet, 50

Same as adhesives o f 1867.
1867.

3 kreuzer, green, 5
S “ rose, 8 i

10 “ blue, 15
IS “ brown, 2S
25 - violet, 40

1883.
5 kreuzer, rose and black,

N E W S P A P E R  TAX STA M P S.

Square stamps, arms in centre, “ /Pais 
K o n ”  on the left, ‘LZeitungs" above,“ Stem- 
p e l”  on the right, value below.

Unperforated. 1830-38.
I kreuzer, blue, 5 2
2 “ green, 10 10
2 “ brown, 10 2
4 “ brown, 5°

N E W S P A P E R  STA M P S.

H ead o f  M ercury to left, “ Zeitungs”  at 
top, “ Stam per’ at bottom.

Unperforated. 1831-36.
( I kreuzer,) blue, 5 5
(10 “  ) yellow, 15
(10 “  ) rose, 10
(50 “  ) red, 10

H ead o f  Em peror to left, “ Stempel”  on 
the left, “  Zeitungs”  on the right.

Unpeforated. 1838-617.
(1 kreuzer,) blue, 10
(1 “  ) lilac, 10

Sam e as adhesives o f  1861. 
1861.

3 kreuzer. green,
5 “ red, 20

10 “ brown, 25
•S “ blue, 40
20 “ orange, 50
25 “ brown, 60
30 “ violet, 75
35 “ brown, i 00

Same as adhesives o f  1863. 
1863.

3 kreuzer, green, 10
5 “  rose, 15

Plead to right, “ Stampel ’ on the left, 
“ Zeitungs”  on the right.

Unperforated. i8br.
(1 kreuzer,) gray, 10
(1 “  ) lavender, 5

Arm s, “ Stam pel”  on the left, “ Zeitungs'' 
on the right.

Unperforated. 1863.
(1 kreuzer,) lavender, 2 I

H ead o f  M ercury to left in  circle, 
Unperforated, r867-81. 

hi kreuzer, blue-green, 2
(1 “  ) lilac, 2 1
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New, Used, 
N E W S P A P E R  B A N D S.

Stamp same as adhesives o f  1867. 
. *867. '

2 kreuzer, orange, 5
2 “  yellow,

D A N U B E  ST E A M  N A V IG A T IO N  CO.

N u m era l in circle, anchor a t each side, 
“ E rste K . K .p r .  D on au D a mpfsch i f f  a h r f  ’ 
above, “  GesellschaftK below.

Perforated. 1866-68. ,
10 soldi, lilac, 5
10 “ vermilion, 5
10 “ green, 10
17 “ vermilion, 5

The complete set, 20

A U S T R I A N  I T A L Y .

A n d  the F oreign  B ran ch es o f  the 
A u strian  P o st O ffice.

Same as same date o f  A ustria , in  a ll  
issues, w ith values changed as given. 

Unperforated. 1830.
s centesimi, yellow, 15

10 “ black, 10 .10
15 “ red, S» 2
30 “ brown, So 2
45 “ blue, 5° 3

The complete set, 30

Perforated. ¡838-62.
2 soldi, yellow’, 25 15
2 “ orange,
3 “ black, 25 *5
3 “ green, 10 5
5 “ red, 25 2

10 “ brown, 3° 2

IS  “ blue, 3° 5
Perforated, 1861.

2 soldi, yellow, 10
3 “ green, 5°- i t
D red, 4 0 2

IO “ brown, So 10

• s  “ blue, I 00

S m a ll perforations. ¡863.
2 soldi, yellow, 5
3 “ green, 5
S “ rose, 3

10 “ blue, 5
IS “ brown, 10

New. Used.
The same. L a rg e  perforations. 

1864.
2 soldi, yellow, S 5
3 green, 8 5
S " rose, 10 2

10 “ blue, IS 2
15 “ brown, 25 5

Perforated. 1867.
2 soldi, yellow, 5 3
3 “ green, 8 3
S “ rose, 10 3

10 “ blue, IS 2
iS “ brown, 25 2
23 “ lilac, 30 10
50 “ salmon, 60 10

The complete set, i 50 25

Perforated. 1883.
2 soldi, brown and black,
3 “  green and black,
5 “ rose and black,

10 “  blue and black,
20 “  gray and black,

E N V E L O P E  S T A M P S .

1861.
3 soldi, 
5 “

green,
red, 20

10 “ brown, 25
•S “ blue, 40
20 “ orange, 5°
25 “ brown,

violet,
60

30 » 75
35 “ brown, i  00

3 soldi,
1863.

green, 15
S “ rose,

blue,
IO

IO “ 3°
15 “ brown, S©
25 “ violet, 75

3 soldi,
1867.

green, S
S “ rose, 8

IO “ blue, «5
15 “ brown, 25
25 “ voilet, 40

The complete set, 90

I883.
5 soldi, rose and black,
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New. Used. 

NEW SPAPER STAMPS.

1830-38.
1 kreuzer, black, 25
2 “  red, 5
4 “  red, 50

A Z O R E S  I S L A N D S .

Portuguese stamps o f  corresponding 
dates surcharged “ Aeores.”

B la ck  surcharge, unperforated. 1868.

5 reis, black,
10 “ yellow,
¿0 “ straw,
50 “ green,
00 “ orange,

100 “  t lilac,

R ed surcharge, perforated. 1878.
5 reis, black,

B la ck  surcharge, perforated. i8b8-■ 70.
10 reis, yellow,
20 “ straw,
25 “ rose, 20 *5
50 “ green, 50 ■ 25
80 “ orange,

100 “ lilac,
120 “ blue,
240 “ lilac,

Perforated. 1871-80.

5 reis, black, 3
10 “ yellow, 5
10 “ green, 10
!5 “ brown, b
20 “ straw, 8
25 “ rose, 10 5
50 “ green, 15 5
50 “ blue, *5
80 “ orange, 20 10

100 “ lilac, 25 >5
120 “ blue, 50
150 « blue, 5°
240 “ lilac,
jOO “ lilac, 1 00 50

Perforated. 1880.
25 reis, gray, 5

Perforated. 1880-81.
5 reis, black, 3

25 “ gray, s

Perforated. 1881 ■
50 reis, blue,

150 “ yellow,

New. Used.

Head, “ Correias E  7 elegraphos”  above.
Perforated. 1882.

25 reis, brown,
50 “  blue, . 1

W ith sm all surcharge. 1883
5 reis, black, 3

10 “ green, 8
20 “ Straw, 8
25 “ brown, i 5
50 “ blue, 25

too “ lilac,
150 “ blue,
300 “ lilac,

NEWSPAPER STAMPS.

L a rge surcharge. Perforated. 1876. 
2 reis, stone, 2

S m a ll surcharge. Perforated. 1883. 
2 ^  Teis, stone, 2

ENVELOPE STAMPS.

1878.
25 reis, blue, 15
50 “  pink, '25

B A D E N .

H u m era l iti circle, “ B a d en " at top, 
“ Freim arke” below.

Unperforated. 1831.
I kreuzer, buff, 25

3 “
yellow, 3

3 “ orange, 25 3
6 “ green, . 25 5
9 “ pink, 25 3

The same. 1833.
i kreuzer, white, 25 5
1 (Í 0 green, 25 2
6 “ yellow, 25 3

The same, 1837.
3 kreuzer, blue, 25 3

The set of 8 varieties, 1 50

A rm s on lined  ground, “1 B aden ” at
top, “ Freim arke”  on the left, “ Postvert in ”
on the right, value at bottom.

Perforated, i860.
I kreuzer, black, , 5
3 “ blue, 25 3
6 « yellow, 30 5
6 “ orange, 30 5
9 “ rose, 30 IO
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New. Used.

The same. Perforated. 1862.
6 kreuzer, blue, 3° IO

9 “ brown, IO

9 “ bistre, 25 IO

S im ilar stamps. A rm s on white ground.
Perforated. 1862-64.

I kreuzer, black, 5 3
3 “ rose, 5 i
6 “ blue, 10 3
9 “ brown, iS 3

18 “ green, 30 25
30 “ orange, 25 25

S im ilar stamps. uFreimarke*' at each
side, value abbreviated at bottom

Perforated. 1868.
i kreuzer, green, 5 3
3 “ rose, 5 2
7. “ blue, * 10

The compíete set, 15

U N P A ID  L E T T E R  STA M P S.

N um eral, “ L u n d  P o st”  above, “ Porto
Marke''' below. Perforated. 1862.

I kreuzer, yellow, 3 2
3 “  yellow, 3 2

12 “  yellow, 5
The complete set, IO

E N V E L O P E  STA M P S.

H ead to right in oi’al, value above
words, num eral o f  value below. 1858.

3 kreuzer, blue,
6 “ yellow,
9 ' “ rose,

12 “ brown, 4 00
l8 “ .'red, 4 OO

The same. 1862. .
3 kreuzer, rose, 5
6 “ blue, 20
9 “ brown, 25

B A H A M A S .

H ead o f  Queen, “ Baham as” above.
Unperforated, 1859.

1 penny, cannine,

Perforated. 1860-62.
I penny, carmine, 5
4 pence, rose, 20
6 “ gray,
6 » violet, 3°
I shilling, green, 60

Set of one of each value, i oo 40

New. Used. 
E N V E L O P E  S T A M P .

H ead o f  Queen in oval, “ Baham as 
Postage” above. 1881.
4 pence, purple, 25

P R O V ISIO N A L  S T A M P .

N ew  vlnue surcharged. 1883.
“  Four Pence” on 6 pence,

B A R B A D O S .

A llegorical fig u re o f  B rita n n ia , seated. 
“ Barbados”  at bottom.

Unperforated. B lu e  paper. 1852.
(%  penny,) green, 5°

i “  ) blue, 50
( 4 pence,) red, So

The same. Unperforated. W hite paper.
18JÇ.

(y2 penny,) green, 50
( I  “ blue, 10
( 4 pence,) red,

The same. Perforated. W hite paper.
1861.

( 'fi penny,) green, 5 2
{ r  “  ) blue, 6 1
( 4 pence,) red, 25 S

The same fig u re, “ Barbados”  above, 
value at bottom. Unperforated. 183Q.
6 pence, red, 7 5
I shilling, black, 50

The same. Perforated. W hite paper.
1861-73.

3 pence. claret, 25 iS
6 “ red, i S
6  “ vermilion, 3° S
I shilling, black, 60 IO
5 shillings, lake, 2 50 i 00

The same. Perforated. W hite paper.
1873-81.

yi penny, green, 5

%  “ yellow-green, S 3
I “ blue, 15 5
I “ light-blue, 6 i
I “ gray,

lilac,3 pence, 15 IO
4 “ vermilion, 20 s
6 t( yellow, 3° 5
1 shilling, violet, 60 s



Pl^ICE C^ÏTIMiGaE. 11

New. Used.
H ead o f  Queen to left, '■‘•Barbados" at 

top, value at bottom. Perforated. 1883. 
y2 penny, green, 3 2

1 “  rose, 5 1
4 pence, gray, 25 5

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

H a lf  o f  a 3  shilling stamp, surcharged  
“ i d . ”  1877. 

i penny, black on lake,

E N V E L O P E  S T A M P .

H ead in  oval. “ Barbados Postage”  
above, value below. W hitepaper. 1883. 

I penny, rose 10

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E S .

H ead  in  circle, “ Barbados Registration  
Fee”  above, value below. W hite paper. 

1883.
I penny, rose, io
4 pence, gray, 35

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

H ead in circle, “ Barbados”  above, value 
below. M an illa  paper. ¡883.
'/z penny, brown, 3
1 “  rose, 8

B A V A R I A .

N um eral in  square fram e, “ B ayern” 
at top, “Franco”  at bottom.

Unperforaled. 184(7.
1 kreuzer, black, 75

New. Used.
A rm s, “ B ayern ”  above, value below,

n um eral in  
S ilk  thread.

each corner. 
1867.

Unperforated.

I kreuzer, green, 5 2
3 “ rose, 10 I
6 « blue, 25 5
6 “ brown, 15 2
7 “ blue, iS 2
9 “ stone, 25 5

12 “ lilac, 25 10
18 “ red, 5° 10

Unperforated. W ithout silk threaa. 1862.
1 mark, violet, 10

Tke same perforated. W ithout silk  thread. 
. *870-73.

1 kreuzer, green, 2 i
3 “ rose, 2 i
6 “ brown, 10 3
7 “ blue, 5 i
9 “ brown, 5 2

IO “ yellow, S 2
12 “ lilac, 25 15
18 “ red, S 2

1 mark, violet, 2
Set of 7 varieties, 25 10

The same. Perforated. 1876-79.
3 pfennig, green, 3 i
5 “ dark-green.. 10 5
5 “ lilac, 5 2

10 “ rose, 8 i
20 “ blue, 10 i
25 “ brown, 15 i
So “ vermilion, 30 i
50 “ brown, 25 5

2 marks, orange, 5
Set of 6 varieties, 10

E N V E L O P E  STA M PS.

S im ilar stamps, num eral in  circle, silk  
thread in paper. Unperforated. 1838.

I kreuzer, pink, 30 2
ó blue, 25 i
6 “ brown, 25 i
9 “ green, 25 i

12 “ red, 40 25
18 “ yellow, 40 10

The same. 1862.
I kreuzer, orange, 5 2
3 “ rose, 10 I
6 “ blue, 15 I
9 “ stone, 20 I

12 “ green, 25 5
18 “ red, 40 5

A rm s in oval, “ Bayern”  above, value 
below, W itk inscription across stamp. 

1869.
3 kreuzer, rose, 8 5

T he same, without inscription. 1874. 
3 kreuzer, rose, 8

Same as adhesive stamps. W hite paper.
1874.

1 kreuzer, green, 10
3 “  rose, 25

B lu e  paper. 1874-76.
i kreuzer, green, 10
3 u rose, 25

10 pfennig, rose, 8 5
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New. Used. 
N E W S P A P E R  B A N D S .

1874-76.
1 kreuzer, green, 3
3 pfennig, green, 3

U N P A I D  L E T T E R  S T A M P S .

N um eral, “  Bayr Postlare”  at top, “ Bom  
Etnpfanger Zahlbar”  at bottom, value at 
each side. Unperforated. 1862.

3 kreuzer, black,

S im ilar Stamps Perforated. 18 71.
1 kreuzer, black, 5
3 “  black, 5

The set of 2, 8

Same as adhesives o f  1876-79. S u r­
charged “  Bom  Em pfänger Zahlbar.

Unperforated. 187b. .
3 pfennig, gray, 5
S “ gray, 15

10 <• gray, 10 10
The complete set, 25

R E T U R N  L E T T E R  S T A M P S .

New. Used.
10 centimes, brown, 2 00 8
20 “  blue, 3 00 3

The set of 2, 10

B u st o f  K in g  in oval, “ Pastes”  above, 
value below, numerals in  upper corners. 

Unperforated. 18770-61.
I centime, green, 15 IO

10 centimes, brown, 5° I
20 “ blue, 50 X
40 “ red, 75 3

The same. Perforated. i8bg.
I centime, green, 5 5

10 centimes, brown, 10 2
20 “ blue, 20 2
40 “ red, 25 2

The set of 4 , So 10

H ead to left in cii'cle, *cPostes”  a t top.
va hie below. Perforated. i 8b j- 66 .

10 centimes, g ray. 6 i
20 “ blue, 10 i
30 « brown, ‘5 3
40 “ rose, 25 2

X franc,' lilac, 40 5
A rm s.in  oval,“  Commission F u r  R et our -

brieffe”  above, name o f  city below.
Unperforated. 1865.

Augsburg, black, 5
Bamberg, black, 5
Manchen, black, 5
Nurnberg, black, 5
Speyer, black, 5
Wurzburg, black, 5

The comiplete set, 25

Oblong fram e, inscribed “  Retourbriefe. 
K gl. O beram tf and name o f  city.

Unperforated. 1870.
Bamberg, black, 3
München, black,
Nurnberg, black, 3
Regensburg, black, 3
Wurzburg, black, 3

Square fram e inscribed “ Commission 
f u r  Retourbriefe”  and name o f  city.

Unperforated. /870.
Augsburg, black, 3
München, black,
Nurnberg, black,
■ Regensburg, b la c k ,

B E L G I U M .

B u st o f  K in g , with epaulettes, “ Postes”  
above, value below, num erals in  upper 
corners. Unperforated. 184g.

H ead to left on solid ground, “ Belgique”
on one side. E a ch stamp o f  different
design. Perforated. 1869-78.
10 centimes, green, 5 I
20 “ blue, 8 I
25 “ brown, 10 I
30 “ amber, 15 2
40 « rose,

b la c k ,
20 2

50 « 30 5
I fra n c , lilac, 40 5
S francs, red-brown, 2 oo i 00

The complete set, 3 ° °

H ead to left on lin ed  ground , “ B elg i­
que”  on one side. Perforated. i 88j .
10 centimes, carmine, 5
20 “ pearl, 8
25 “ blue, 10
50 “ violet, 25

I franc, lilac, 40
2 francs, brown, 75

N E W S P A P E R  S T A M P S .

Lion in  oval, “ Postes”  above, value below. 
Unperforated. i8bb.

i centime, gray, •5
The same. Perforated , 1866.

I centime, gray, 3
2 centimes, blue, 5
5 “ brown, 5
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New. Used.
N u m era l in  oval, lion above, “  Belgique”  

below. Perforated. iSbq-yo.
1 centime, green, 1 i
2 centimes, blue, 2 i
5 “ amber, 3 i
8 « violet, 10 10

The complete set, 15

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

N u m era l in  c ircle ,il A  Percevoir" above, 
‘ ‘ Centimes" below. Perforated. 1870.
10 centimes, green, 5
20 “  blue, 10

The set, 12

E N V E L O P E  STA M P .

H ead to left in  oval, “ B elgique" above, 
“  Centimes”  belozv, num eral at each side.

1873- ,
10 centimes, green, 10

B E R G E D O R F .

A rm s (E a g le  an d Castle) in  circle, 
“ B erg ed orf ”  a t top, “ Postm arke" at the 
bottom. Stamps increasing in  size with 
the value. Unperforated. 1861.
Y i schilling, lilac, 3 00
%  “ blue, s

i “ white, 5
i j i  “ yellow, 5
3 “ black on rose, 3 00
3 “ blue on rose, s
4 “ brown, 5

Set of 5 varieties,

B E R M U D A .

20

H ead  o f  Queen in circle, “ B erm uda” 
at top, value at bottom.

Perforated. 1863-80.
Y z penny, brown, 3 i

i  « rose, 5 i
2 pence, blue, 10 2
1 Si

J) yellow, 15 5
4 “ vermilion, 20 5
6 « violet, 3° 10
6 <( lilac, 3° 5
i shilling, green, 60 15

Set of i of each value, 1 25 30

P R O V IS I O N A L  S T A M P S .

N eiv value surcharged in black. 1874. 
One Penny on 2 pence, 50
One Penny on 3 “ 25
One Penny on 1 shilling, 25 15

New. Used.

T H R E E  P R I N C E  on 1 d.
** «  on 2 d.
®® on 1 sh. 1 00 50

T H R E E  P E N C E  on 1 sh. 1 00 50

B H O P A L .

( See India.)

B H O R E .

( See India.)

B I K A N I R .

( See In d ia .)

B O L I V A R .

(See United States o f  Colombia.) 

B O L I V I A .

E a g le  in  oval, “ B o liv ia " above, " Cor­
reas” on the left, “ Contratos" on the right. 
“  Centavos”  below, num eral in each corner. 

Unperforated. /866-6S.
5 centavos, green, 15
5 “ yellow-green,
5 “ lilac,

10 “ brown,
50 “ yellow, r 00
50 “ blue,

100 “ green,
100 “ blue, 2 00

A rm s in  oval, “ Correas de B o !iv 'n  "  
abosie, nine stars below. Perforated. 1868.

5 centavos, green, 20 15
10 SS red, 40 25
50 “ blue, i 00 50

100 Sí orange, 2 00 i so
500 “ black, 10 00

The same with eleven stars. 
Perforated. 1871.

5 centavos, green, 20 . «5
10 “ red, 40 25
50 “ blue, 1 00 75

100 “ orange, 2 00 1 00
500 “ black,

“  Correos de B oliv ia  vr in a scroll across
the centre, arms above, open book in cribed  
“ L a  L e y ”  below, value at bottom.

Perforated. 1877.



14 PrçiCK C^T^MISÍIM.

5 centavos, blue,
New.

25
Used.

10 90 reis, black,
New.

40
Used.

25
IO “ orange, 40 10 180 “ black, 5 00 4 OO
20 “ green, 75 10 300 “ black, 5 00 4 00
50 “ carmine, i So 50 600 “ black, 6 00 4 00

The complete set, 75
Rom an num eral in oblong fra m e on en-

L o c a l Stam p for P ro vin ce  of 
A n to fo gasta .

Unperforated. ■ 1878.
10 centavos, blue.

B O R N E O .

Arm s, “ N orth Borneo Postage ”  above, 
value at bottom. Perforated. 1883.

2 cents, brown,

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

g h ie  turned  grou nd
Unperforated. 1850-51.

IO reis, black, 25 25
IO t í blue, S 5
20 t t black, 25 25
3° t t black, 10 5
30 a blue, iS 10
60 a black, 10 5
90 t t black, 10 10

180 black, 20 10
280 t t red, 75 So
3° ° et black, 25 10
43° i t yellow, i 00 75
600 i t * black, 75 10

. 1883.
“  Eight Cents”  on 2 cents,

B O S N I A  and H E R Z E G O V I N A .

A rm s o f  A ustria, n um eral o f  value in  
each upper corner. Perforated. i8 jg .

1 krenzer,
2 kreuzers,
■”* t t3
5 “

10 “
iS “
25

gray, 
orange, 
green, 
rose, 
blue, 
brown, 
violet, 

The complete set,

3
5
S

10
iS
25
35
00

2
5
5
S

10
15

E N V E L O P E  ST A M P .

Same as adhesives o f  1887. 
5 kreuzer, rose, 15

B R A Z I L .

N um eral in large oval on engine turned  
ground. N o inscription.

Unperforated. 183.3.
30 reis, black, 2 00
60 “  black, 1 50
90 “ black, 3 50

75
So

2 00

Italic num eral on engine tu rn ed  ground  
in  octagonal fram e. Unprerforated. 1S44 

10 reis, black, 30 n
30 “  black, 30 K
60 “  black, 30 i<

The same. Perforated. 1866.
10 “ black,
10 “ blue,
20 “ black,
30 “ black,
30 “ blue,
60 “ black, 25
90 “ black,

180 “ black,
280 “ vermilion,
300 “ black,
430 “ orange,
600 “ black,

Head. “ B r a z il”  above. E a ch  stamp
o f  different design. Perforated. 1866-78.

10 reis, red, 3 2
20 “ lilac, 5 2
50 “ blue, 10 5
80 “ violet, 15 5

100 “ green, 10 2
200 “ black, 10 2
300 « green and orange . 35 10
500 “ yellow, 50 5

The complete set, i 25 30

The same. Rouletted. 1877.
10 reis, red,
20 “ lilac, 3
50 “ blue, 10 5
80 “ violet, 15 5

100 “ green, iS 3
200 “ black, 15 3OOt-n orange, 3°

Head. “ B r a z il”  above. E a ch  stamp 
o f  different design.
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10 reis,

New.

Roidetted, i8y8-yç. 
vermilion, 3

Used.

2
20 “ purple, 5 2
50 “ blue, 10 3
80 “ lake, 15 10

100 “ green, 10 2
200 “ black, 20 5
2Ó0 “ brown,

bistre,
25 10

300 “ 3° 10
700 “ claret, 75 25
1000 reis, slate, i 25 15

Sm aller stamps. H ead to left, “  B ra zil ” 
above. Perforated. 1882-3.

10 reis, black, 3 2
50 “ blue,

olive,(large head,)
15

loo “ 5° 25
100 “ olive,(small h’d,) 15 5
200 “ red, 25 5

E N V E L O P E  S T A M P S .

H ead in  oval, “  B r a z il”  above, value 
below in letters and in  sides in  figures. 

W hite paper. 1867.
too reis, green, 25
200 “ black, 30
300 “ red, 5°

The com1 píete set, I 00

B tt f f  paper. i8bq.
300 reis, red, 75

B R E M E N .

Arm s ( K ey on Shield ,) in centre. 
Unperforated. f 8 j j .

3 grote, blue, IO

5 “ pink, IO
7 “ yellow, IO
5 s. gr. green, IO

The complete set, 35

The same. Perforated. 1863-64.
2 grote, orange, 10

3 “ blue, 10

5 “ pink, 10

7 “ yellow, IO
10 “ black, IO
5 s. gr. green, IO

The compíete set, 50

E N V E L O P E  S T A M P S .

Arm s, “ B rem en " below. i  S à i.
( i grote,) black on white, 5
U “  ) black on blue, 5

New. Used,

B R I T I S H  C O L U M B I A  A N D  
V A N C O U V E R 'S  I S L A N D .

H ead o f  Queen, “ B ritish  Colum bia" 
above, “  Vancouver’s Is la n d ” below.

Unperforated. 1861.
2 ^  pence, pink,

The same. Perforated. ¡861.
2]A  pence, pink, 50

Head, “ Vancouver's Isla n d ” above. 
Unperforated. i8bg.

5 cents, rose,
10 “  blue,

The same. Perforated. i8bg.
5 cents, rose, 50

10 “  blue, 75

Arm s in  oval, “ B ritish  Colum bia" on 
the left. Perforated. 1865.

3 pence, blue, 25

The same surcharged w ith new values.
Perforated. 1S63-ÒS.

2 cents, bistre, 25
5 “ red, 50

10 “ lake,
25 “ yellow, 75
5°  “ lilac. I 50

1 dollar, green, 2 50

B R I T I S H  G U I A N A .

Circular stamps, value in centre, “ B r it ­
is h ”  above, “ G u ia n a " below.

Unperforated. i Sj o .
2 cents, pink,
4 “  y e llo w ,
8 “  green,

12 “  blue,

Ship in  sh ie ld ,“ B r it is h "  on the left, 
“  G uiana  ” on the right, “ D am ns Patim us 
Que Vieissim "  below.

Unperfo)'a ted. 183/.
1 cent, red,
4 cents, blue,

Ship sailing to the left, “  B ritish '' on
the lefty “ Guiana ”  on the right y dale
(  t S j j )  in corners, Unperforated, '$ J 3 -

I cent, red, 2 75
4 cents. blue, 2 25
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New Used.
Sim ilar stamps. Ship sailing to the 

right, date ( i860,) in corners.
Unperforated, i860.

1 cent, black,
4 cents, blue,
8 “  rose,

24 “  green,

The same. Perforated. 1860-63.
i cent,
i “  
i “
1 “
2 cents,
4 “
8 “

24 “

rose,
brown,
red,
black,
orange,
blue,
rose,
lilac,
green,

5
10
IS
25
30
75

5
5
5
5

10
35

S im ilar stamps. Larger size. Ship  
in  circle, “ B  G uiana ”  at top. D ated  
/86j. Perforated. r86j.
6 cents, blue, 25 10

2 A il green, 5° 8
48 “ red, i 00 15

Ship sailing to right, “  B ritish  ”  on the
left, “ G u ia n a ”  on the r ig h t,“ Postage' 
top. N o date. Perforated. 1876.

’ at

i cent, slate, 5 I

2 cents, orange, 8 I

4 “ blue, 10 5
6 “ brown, '5 10
8 “ carmine, 20 5

12 “ lilac, 25 3
24 “  

48 “  

96 “

green,
brown,
bistre,

50 5

P R O V IS IO N A L  S T A M P S.

Ship in  oblong fra m e , “ D am n s Peti- 
mus above, Que Vid s  si isi' below, “ B r it ­
is h ”  at top, “  G uiana  ” at bottom.

Unperforated. s S j j .
1 cult, red,
4 cents, red,
4 “  blue,
4 “  yellow,
4 “  red-brown,

Type printed, “ B r it is h ”  0« the left,
“  G uiana  ' ’ «r top. Rouletted. 1862.

1 cent, red,
2 cents, yellow,
4 “  blue,

S ix  cents o f  1863 w ith horizontal bar 
across the bottom and vertical bar dozen 
the centre. Used fo r  r cent stamps. 187S. |

New. Used.
i cent, blue, 25

Same on 6 cents o f  1876. 1S78.
1 cent, brown,

S ix  cents o f  1876 with horizontal bar 
at top and bottom. 1878.

I cent, brown, 15 .

Official stamps with  “ O fficial”  oblitera­
ted by a horizontal bar, 1878.

1 cent, black of 1860-63,
1 “  gray of 1876,
2 cents, orange of 1876,

Value an d “  O fficial”  obliterated by a 
horizontal bar a n d  a vertical bar down the 
centre. 1878.

I cent on 4 cents blue of 1876,
1 “  on 6 “  brown of 1876,
2 cents on 8 “  rose of 1860-63,
2 “  on 8 “  carmine of 1876,

New  value surcharged. 188/ .
1 on 48 c. of 1863.
1 on 96 c. of 1876.
2 on 96 c. of 1876,

N ew  value surcharged on Official stamps. 
1881.

1 on 12 c. of i860.
1 on 48 c. of 1876.
2 on 12 c. of 1876.
2 on 24 c. o f 1876.

Two masted vessel in  square fram e, 
“ B ritish  G uiana "  at sides, “ Postage ” 
above, value below. Perforated. 1882.

1 cent, black on rose,
2 cents, black on yellow,

The same, with three-masted vessel. 1882­
1 cent, black on rose,
2 cents, black on yellow,

O F F IC IA L  STA M P S.

Stamps o f  1860-63, surcharged “ Official."

i cent. black, 15
2 cents, orange, 10
8 '* rose,

U  u lilac,
24 “ green,

Stamps o f 1876, surcharged * 
1876.

‘ O fficialP

1 cent, slate,
2 cents, orange, 10
4 “ blue,
6 “ brown,
8 “ carmine,

12 “ lilac,
24 “ green,
48 “ vermilion,
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New. Used.

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

H ead in  circle, “ B ritish  Guiana, Regis­
tration F ee”  above. W hitepaper. 1881. 

4 cents, vermilion, 25

B R I T I S H  H O N D U R A S .

Head o f  Queen in  oval, “ British Hondu-
r a s”  above. Perforated 1865-7Q.
I penny, blue, S S
3 pence, brown, IS IS
4 “ lilac, 20 10
6 “ rose, 3° IS
i shilling, green, 60 25

The complete set, i 25

B R U N S W I C K .

A rm s (croton over horse) in  oblong oval, 
“ Braunschweig ”  on a scroll above. W hite 
paper. Unperforated. 1852.
1 s. gr. rose, . 50
2 “  blue, 50
3 “ vermilion, 50

New, Used.

A rm s in  oval, “ B raunschw eig" in  a 
curve above. Perforated. 1865.
A  groshen, black, 5

1 “  rose, i
2 “  blue, 3
3 “  brown, 1

E N V E L O P E  S T A M P S .

S im ila r  to adhesives o f  1863, but larger.
tSpJ.

1 s. gr. yellow, 50
2 “  blue, 75
3 “  rose, 75

Same as adhesives o f  1863. 1865.
1 groshen, rose, 10
2 “  blue, 50
3 “  brown, 15

L o c a l Stam ps for C ity  o f  B ru n sw ick .

“ St. P . F r P  in  a circle. 1832.
( A  gr.) white, 5 5
( A  “ ) bl«e, s 5
( A  “  ) buff, 5 5
{'A  “  ) green,

The sanie Colored papa Unperfor-
a ted. 18SS t>3 -
'4  s- gr- brown, 25
•4 * “ white, 15
A  “ green, 2

I “ orange, 5
I “ yellow, 5
2 “ blue, 5
3 “ rose, 10

The saiiie. Colored paper. Perforated.
1864-63.

Vi s- gr- white, IO
'Á  “ green,

I “ yellow,
2 “ blue,

The same. W hite paper. Unperforated.
1864.

i s. gr. yellow,
3 “ rose, 10

B U E N O S  A Y R E S .

Steamship in oblong oval, “ . 
A ires "  at bottom. Unperforated.
i peso, brown,
I “ blue,
2 pesos, blue,
3 “ green,
4 “ red,
S “ orange,
4 reales, brown,

2 00
3 00

1838. 
2 50 
i 00

So
50

3 00

H ead o f  Liberty in  circle, “ Buenos 
A ir e s '’ at bottom. Unperforated. i8gg-02.
i peso, blue, 30 25
1 ‘ ‘ . rose, 50
2 pesos, blue, 50
2 “  vermilion, 75
4 reales, green, 75

The complete set, 2 ,50

The same.

I s. gr.

White paper.
i86 j.

yellow,

Perforated.

Num eral, crown above. Four small
stamps jo in ed  in one fram e. Colored paper. 

Unperforated. r S jj .  
brown, 8

B U L G A R I A .

L io n  in oval, inscription above an d be­
low in B ulgarian. I^erforated. 1879.

5 centimes, black 'and yellow, s
10 “  black and green, 10
25 black and lilac, IS
50 “  black and blue, z5

i franc, black and red, 5°4~4 g- gr.
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New. Used.

Same as preceding with values changed.

3 stotinki,
Perforated. 1881. 

Carm. and brown, 5
5 “ black and orange, 5 5

10 “ black and green, 10 5
15 “ red and green, is 10
25 “ black and lilac, 25 10
30 “ blue and buff, 30

The same. Perforated, 1883.
3 stotinki, orange 3
5 “ green, S

10 “ carmine, 8
15 “ lilac, 15
25 “ blue, 20
30 “ green and lilac, 25
50 “ rose and blue, 40

The complete set, 1 00

C A B U L .
(See A fghanistan.)

C A N A D A .

Variotis designs. “ Canada Postag e ”
above. Unperforated. 1851-57,
Yt. penny, pmk, 75 50
3 pence, red, 25 10
6 “ violet, 1 25 50
I 'A  “ green,

10 “ blue,
12 “ black,

The sa?ne. Perforated. 1858.
'/z penny, pink,

3 pence, red, 25
6 « violet,

S im ilar to preceding. Perforated. 1860-64.
i cent, pink, S I
2 cents, pink, 10 10
5 “ red, 10 I

10 “ lilac, 25 5
10 “ violet, zs . 3
12 y i“ green, 3° 10
17 “ blue, 40 25

H ead o f Queen. “ Canada Postage ’ ’
above. Perforated. 1868-74.
Yz cent, black, 2 1

I “ red, 10 3
I “ yellow, 10 3
2 cents, green, 5 i
3 “ red, 8 i
5 “ slate, 15 5
6 “ brown, 10 i

12/2“ blue, 25 3
IS “ lilac, 30 s
iS “ slate, 30 3

New. Used.

S im ilar stamps. Sm aller size Perforated. 
1874-82.

Yz cent, black, 2 I
i “ yellow, 2 I
2 cents, green, 4 I

3 “ red, S .1

5 “ slate, 8 I
6 “ brown, 8 I

10 « rose, 15 3
The complete set, 40 8

R E G IS T E R E D  L E T T E R  S T A M P S .

Oblong stamps, “ Registered”  in  the 
centre, “ Canada”  above, “ Letter Stam p "  
below. Perforated. 1877.

2 cents, orange, 5 ■ i
5 “ green, 10 2
8 “ blue, 40

The complete set, 50

E N V E L O P E  S T A M P S.

H ead o f  Queen to left in  oval, “ Cana­
da Postage”  above. W hite paper. 186/. 

5 cents, red, -
10 “  brown,

S im ilar design, larger size. W hite paper.
' 877­

1 cent, blue, 3 2
3 cents, red, 5  ̂ 2

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

H ead o f  Queen to right in oval, “ Can­
ada Postage ”  above, num eral at each side. 

B u f f  paper. 1875.
1 cent, blue, 5 3

P a le  buff paper. 1881.
I cent, light blue, 25

S im ilar design. H ead smaller, white 
lines o f  the fra m e broader. Yellow paper. 

1882.
1 cent, blue, 3 2

C A P E  O F  G O O D  H O P E .

T riangular stamps. F igure o f  Hope 
reclining upon an anchor, “ Cape o f  Good 
Hope ”  at bottom B lu e  paper.

Unperforated. 1853.
1 penny, red, 50

The same. White paper. Unperforated.
>853-
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New. Used.

I penny, red, SC- 25
4 pence, blue, zS 10
6 “ lilac, i  00 se­
i shilling, green, rs

S im ila r  stamps. Wood block. Unper-
forateci. i8 b i.

I penny, red ,
I “  blue,
4 pence, blue,
4 “  red,

Rectangtdar stamps. Figure o f  Hope 
seated upon an anchor. Perforated. 

s86j-8o.
y2 penny, gray, 3 I

I “ red,
bistre,

6 I
2 pence, 10 2
3 “ claret, 15 2
4 “ blue, 20 I
6 “ violet, 40 5
6 “ lilac, 3° 2
I shilling, green, 60 2
5 shillings, orange, 2 50 10

P R O V IS IO N A L  S T A M P S.

N ew  value surcharged. 1868-82.
penny, oil 3 pence. 10 5

I “  on 6 “ 25
I “  on I shilling, 10 10
3 pence, on 4 pence, blue, 3
3 “  on 4 “ claret, 20 3
4 “  on 6 “  violet. 25 5
3 on 3 pence, claret, 25 3

New. Used.

25 reis, rose, 20
40 “ blue, 25
50 “ green, 25 IO

100 “  . violet, So 25
200 “ orange, 75 S«
300 “ brown, i 00 S»

The complete set, 3 00

The same. Perforated. 1881.
10 reis, green, 10
40 “ orange,
50 “ blue, 25 10

C A S H M E R E .

C ircular stamps, value in a lotus le a f  in  
the centre.

© © ©
% an. r 1 an. y2 an.

Unperforated. 1866.
anna, blue, 1 00

X  “ black,
X  rupee, blue,
X  “ black,
X  “ vermilion, 1 50
X  “ purple,

1 “ green,
1 “ black, 1 00

R ectangular stamps, value in  a sm all 
oval, star at the top.

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

H ead  in  ov a l "Cape o f  Good Hope ”  
above. M anilla paper. 1882.
X penny, gray, 5

i “  brown, 8

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

H ead in  circle, “ Cape o f  Good Hope 
Registration  ”  around. White paper. 

i 883 .
4 pence, blue, 25

C A P E  V E R D E  I S L A N D S .

Crown in circle, “ Cabo Verde" above, 
“ Correas" at top, value at bottom.

Perforated. 1877.
5 reis, black, 5

10 " yellow, 10
20 “ straw, IS

Unperforated. Glazed paper. 1867.
Vl anna, black, 8
%  “ blue, '5
yi “ red, 15
JÍ “ black,

i “ orange, 35
i “ red, 75
i “ blue,
i “ black,
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N ew . U sed. N ew . Used.

2  a n n a s, y e llo w , 50 4 p e n c e , ro se ,

4  “ g r e e n , 75 5 “ re  cl-b ro w n ,
8 “ r e d , 1 50 6 « b ro w n ,

8 “ b ro w n ,
The same. P la in  paper. 187Q. 9 “ b ro w n ,

X  a n n a , b la c k , IO IO “ r e d ,
I s h illin g , li la c . 50.

Value in  a large oval. Unperforated. 1 sh il. 9 d. g re e n , 3 00 3 0 0
1870-7Q. 2 sh illin g s , b lu e ,

a n n a , re d , IO

X  “ b lu e , The same. W hite paper. Perforated.

X  “ r e d , 25 IO i86i-6g.

x  “ b lu e , 25 'A  p e n n y , v io le t , IO
i  “ r e d , 25 20 I “ b lu e , 10 5
i  « l i la c , 25 2 p e n c e , g r e e n , 25 IO
2 a n n a s , r e d , 4 0 2 “ y e llo w , 15 IO
2 “ p u rp le , 50 4 “ ro se , 5 ° 25
4  “ r e d , 75 . S  “ re d -b ro w n , I 00 25
8 “ r e d , I 5 ° 5 “ g re e n , 40 25

6 “ b ro w n , 40 IO
The same. Perforated. 1878. 8 “ b ro w n , 75 25

X. a n n a , r e d , 25 9 “ b ro w n , 75 25

%  “ b lu e , IO “ o ra n g e , 50 15
I “ re d , IO  “ re d , 75 IO

i  s h ill in g , li la c , 75 IO
The same. 1 k in  paper. Unperforated. 1 “ v io le t , 60 15

1883. 2 s h illin g s , b lu e , i  50 15

A  a m l a > 
! /  «

o ra n g e , IO
IO H ead, “  Ceylon ”  above. Sm aller size.

J á  “ p a le  b r o w n , Perforated. 1867-68.

I “ p a le  g r e e n , i  p e n n y , b lu e , 8 5
2 a n n a s , b r o w n  o n  y e l- g r e e n 3 p e n c e , ro se , 50 25

4  “
8  “

g r e e n ,
Head, “  Ceylon ’ ’ above. Perforated.

1872-80.
O F F I C I A L  S T A M P S . 2 c e n ts , b ro w n , 4 2

Same as 1878-7Q issue. Unperforated. 4 “  
4 “

g ra y ,
c la re t ,

6
6

2
2

1879-81. 8 “ y e llo w , I O 3
X  a n n a , b la c k , 25 16 “ l i la c , 20 5
X  “ b la c k , 2 S 24 “ g re e n , 30 5

I  “ b la c k , 32 “ b lu e , 40 IO
2 a n n a s, b la c k , 36  “ b lu e , 40 IO

4 “ b la c k , 4 S  “ ro se , ¿O 5
8 “ b la c k , 64  “ b ro w n , 75 10

96 “ s la te , I OO 5
C E Y L O N . 2X  ru p e e s , re d -b ro w n , 2 50

P R O V I S I O N A L  S T A M P S .
H ead o f  Queen, “  Ceylon ' above.

Unperforated. B lu e  paper 1 8 5 7 . N ew  value surcharged. l o o j

%  p e n n y , l i la c , 16  ce n ts  o n 24 cen ts, 50

6 p e n c e , b ro w n , 20 "  o n  04 " 75 5°

.The same. Unperforated. W hite paper. E N V E L O P E  S T A M P S .

1 8 5 7 - Head, “ Ceylon ”  above or at the side.
X  p e n n y , li la c , 25 1861-68.

i  « b lu e , 25 15 I p e n n y , b lu e ,
2 p e n c e , g re e n , 50  25 2 p e n c e , g re e n ,
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New. Used.

4 pence,
5 “

rose,
chocolate,

6 “ violet,
8 “ red,
9 “ yellow,
0 “ red,

yellow,1 shilling,
1 “ 9 d. green,
2 shillings, blue,

H ead in  oval, “ Ceylon ”  above. White 
paper. 18 12 .

4 cents, blue, 10

Head in  oval, “ Ceylon "  above. White 
paper. 2877.

4 cents, blue, 10 5

R E G IS T E R E D  E N V E L O P E  STA M P .

H ead in  circle, “ Ceylon Registration ”  
above. W hite paper. 1883.
12 cents, pink, 25

N E W S P A P E R  W R A P P E R .

H ead in  circle, “ Ceylon'" above. White 
paper. 1880.

2 cents, brown, 5 3

O F F IC IA L  S T A M P S.

Stamps o f  general issue surcharged
'Service.” Perforated. 1871.
1 penny, blue,
2 pence, yellow,
3 “ rose,
6 “ brown,
8 « brown,
I shilling, lilac,
2 shillings, blue,

The same. Unperforated. 1872.
2 shillings, blue,

C H I L I .

H ead o f  Columbus, “ Colon" above, 
“ C h ile" below. B lu e  paper.

Unperforated. 2833.
5 centavos, red, 15

White paper. Unperforated. 1853.
I centavo, yellow, 25 r5
5 centavos, red, 20 3

10 “ blue, 40 3
20 “ green, 50 10

New. Used.

H ead o f  Columbus, “ C h ile" above,
etColon”  below. Perforated. 1 8 6 7 -

i  centavo, orange, s
2 centavos, black. 8

5 “ red, 10
1 0  “ blue, 25
20 “ green, 50

H ead o f  Columbus at top, “  Colon ” below, 
“ C h ile" at bottom, num eral o f  value with 
“ Centavos" crossing it. Rouletted. 1878.

i centavo, black, 5 2
2 centavos, orange, 8 3
5 “ lake, 15 2

10 “ blue, 25 2
20 “ green, 50 5

S im ilar stamps, “ Centavos” below the
num eral. Rouletted. 2878-83.

t centavo, green, 5 2
2 centavos , rose, 8 3
5 “  ' lake, 15 2
5 “ blue, 15 2

50 “ lilac, i 50 25
The complete set, 1 75 3°

E N V E L O P E  S T A M P S .

Plead o f  Columbus, “ C h ile"  above.

5
B lu e  paper. 

centavos, lilac,
*873-

15
10 “  blue, 3°
iS “  rose, 50
20 “  green, 75

5
W hite paper. 

centavos, lilac,
1873■

15
10 “  blue, 3°
15 “  rose, 50
20 “ green, 75

B ttff  paper. 
S centavos, lilac,

¡873-
15

IO “ blue, 3°
20 “ green, 75

C H I N A .

Dragon in square fram e, “ C h in a " at 
top. Perforated. 287g.

I cauri., green, 5
3 “ red, 10 IO
5 “ yellow, 15 IO

C O N F E D E R A T E  S T A T E S .

Various portraits, name “  C. S. A ."  or 
“ Confederate States o f  A m erica" atoneside.

o 
OJ

 O
d 

<Lr
x
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New. Used. 

Unperforated. 1861-62.
2 cents green, i 50 i 00
5 “ green, 35 15
5 “ bine, 40 25

10 “ rose, i 00 i 00
10 “ blue, 1 00 35

Sm aller stamps. Various portraits, same 
name. Unperforated. 1863.

I  cent, orange, 25
2 cents rose, 10

5 “ blue, 2 10
Ten “ blue, i 00
10 “ blue, 2 10
10 “ blue-green, 10
20 “ green, 5

The complete set, i 25

C O R D O B A .

New. Used. 

O F F IC IA L  S T A M P S .

Stamps o f  1883 surcharged “ O fficia l”
is s 3 .

I centavo, green, 5
2 centavos, carmine, 10
5 “ violet, 25

10 “ orange, 40
40 “ blue, i 25

The complete set, 2 00

P R O V IS IO N A L  STA M PS.

New value surcharged. 1881-83.
I centavo on real, 10
2 centavos on V i

it 15
5 ft on y*

it i 00
10 “ on 2 reales, 2 00
20 it on 4 10 00

Arm s, “  Cordoba "  above. Unperforated. 
i860.

5 cent., blue, 3 00
10 “  black,

C O R R I E N T E S .

C U B A .
(See Spanish West Indies.)

C U N D I N A M A R C A .
( See U nited States o f  Colombia.)

H ead o f  Liberty, “ Corrientes”  at top. 
Unperforated. 1836-73.

i real M. C., blue, 2 50 2 50
(3 centavos,) blue, i 00
(3 “  ) 8reen> i 50 i 25
(3 “ ) yellow, 75 75
13 “  ) rose, 75 So

C O S T A R IC A .

View o f  the Isthmus, ' ‘ Correos de Costa
R ica  ”  in  a scroll above. Unperforated.

1862. *
'A . real, blue,

2 reales, red,

The same. Perforated. 1863-64.
y i real, blue, '3 3

2 reales, red, 10 5
4 “ green, jo  15
I peso, orange, i 00 25
The complete set, i 50 45

Head, “  Untori Postal U niversal”  above,
“ Costa Rica"

1 centavo,
2 centavos,.
5 “

10  “
40

below. 
green, 
carmine, 
violet, 
orange, 
blue,

The complete set,

Perforated.
3
5

15
25 

i 00 
i 40

1883. 
3 
5 
5 

10

C U R A C O A .

H ead o f  K in g  o f  H olland, “  Cur acca"  
above. Perforated. 1873-78.

2*4 cents, green, 5 3■t itÛ gray, 8 S
5 “ rose, 10 5

10 “ blue, 5
25 « orange, 30 5
50 « violet, ' 60 15

2 y2 gulden, violet and br’n, 2 00
The complete set, 3 00

C Y P R U S .

Stamps o f  Great B rita in  surcharged
“ Cyprus.” 1880.
y2 penny, red, 5 5

1 “ red, 10 5
23Í pence, lilac, 10 10
4 “ green, iS
6 “ gray, 40
1 shilling, green, 75

H ead o f  Queen in  octagon, “ Cyprus”  at 
top. Perforated. 1881-82.
30 paras, lilac, IO
y(. piastre, green, 5

I “ red, 10
2 piastres, blue, 20
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New. Used.

4 piastres, bistre, 30
6 “  brown, 50

The complete set, 1 15

Half-piastre, green, surcharged ‘ ‘ ] /  ”  in 
black at each side. 1882. 
y2 piastre, black and green, 5 3

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

N ew  value surcharged. 1881-82. 
Half-penny, red, 10 5
30 paras, red, 10
30 paras on 1 piastre, red,

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Wrapper o f  Great B r ita in  surcharged 
“  CyprusB M an illa  paper. 1880.

1 penny, brown, 15

Same as adhesives. M an illa  paper. 1881-2. 
%. piastre, green, 8

t “  brown, 15

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E S .

Rnvelope o f  Great B r ita in  surcharged 
“  Cyprus B  W hitepaper. 1880.

2 pence, blue, 25

H ead o f  Queen, “ Cyprus Registration 
F e e "  around. W hitepaper. 1881.

2 piastres, blue, 15

D A N I S H  W E S T  I N D I E S .

A rm s o f  D enm ark, “ K .  G. L B  on the 
left, “ F . R . M B  on the right, “ P o st"  
above, value below. Red-brown paper. 

Unperforated. 1833.
3 cents, red, 25

The same. W hite paper.
1857-

Unperforated.

3 cents, rose, 25 10

The same. W hite paper. Rouletied. i 8 j i .
3 cents, rose,

The same. W hite paper. 
1872-73.

Perforated.

3 cents, rose, 10 S
4 “ blue, 25

N um eral in oval, “ D a n sk  Vestindiske 
O er" above. Perforated. 1874-79.

New. Used.

I cent, green and violet, s 2
3 cents, blue and rose, 8 2
4 “ blue and brown, 10 5S “ gray and green, 15 5
7 “ yellow and lilac, 15 10

xo “ brown and blue, 20 5
12 “ green and lilac, 25 514 “ green and lilac, Sogo “ violet, 1 00 5°

E N V E L O P E  S T A M P S .

N um eral, “ D ansk Vestindiske O er"  
above. 1878.

2 cents, blue, 5
3 “  red, 10 5

D E C C A N .

(See Ind ia .)

D E N M A R K .

Value in  a circle, “ preim arke, K . G. 
L . Post ”  around. Unperforated. 1831.

2 r. b. sk., blue, 1 00 25

Arm s, (crown over crossed sword and  
mace) in circle, “ K ongelict" on the left 
“ Freimcerke”  on the right, “ P o st"  at top, 
“ F ire  R . B . S ."  at bottotn.

Unperforated. 1831.
4 r. b. sk. brown, 2
4 “  dark-brown, I 00 2

Same arms, “ K . G. L ."  on the left, 
“ F . R . M B  on the right. D otted ground. 

■ Unperforated. ¡833-37.
2 skil., blue, 10 5
4 “ brown, 50 i
8 “ green, 5° 5

[6 “ lilac, 75 15

' The same. Perforated. 1837.
2 skil., blue,
4 “ brown.
8 “ green,

t6 “ lilac, 25

Sim ilar stamps. L in ed  ground.
Unperforated. 1839.

4 skil., brown, 20 i
8 « green, 30 5

The same. Perforated. 1864.
4 skil., brown, 25 2
8 « green,
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New. Used. New. Used.

A rm s in oval, “ K .  G. L .  Post. F . R . 
M F  above. Unperforated. 1864.

2 skil., blue,
4 “  red,

The same. Perforated. 1864-68.
2 skil,, blue, 5 1
3 “ lilac, S 3
4 “ red, 10 I
8 “ stone, 15 3

16 “ sage-green, 25 3
The ccimple te set, 10

N um eral in  o v a l,“  D a n m a rk" above.
Perforated. 1870.

2 skil., blue and gray, 3 I
3 “ lilac and gray, 5 2
4 . “ carmine and gray, 8 I
8 “ brown and gray, 15 2

16 “ green and gray, 25 2
48 “ violet and brown, 50 IO

The complete set, i oo IS

The same design. Perforated. 1874-77.

3 ore, gray and slate, 3 I
4 “ blue and slate, 4 I
5 “ carmine and blue, 5 2
8 “ carmine and slate, 8 I

12 “ lilac and slate, 10 I
16 “ brown and slate, 15 I
20 “ red and slate, 20 I
25 “ green and slate, 25 I
50 “ violet and slate, 50 I
100“ orange and gray, 1 00 5

The complete set, 2 25 15

Arm s num eral at each side, “ Danm ark”
above. Perforated. 1S82.

5 ore, green, 5 2
20 “ blue, 20 i

O FFIC IA L  STAM PS-

Arm s in  oval, “  Tjenestc ”  on the left,
“ Post” it top, “ Frinucrhe”  on the rigdit.

Perforated. 1870.

2 skil., blue, 5 3
4 “ rose, 8 2

16 “ green, 20 3
The complete set, 30 8

Same design. Perforated. 1874.

3 ore. violet, 5 3
4  “ blue, 5 3
8 “ rose, 8 i

32 “ green, 25 3
The complete set, 40 8

E N V E L O P E  S T A M P S .

Crown over crossed sword a n d  mace in
oval, “lK .  G. Z . Post. F . R , N IP above.

W hite paper. i8 6 j-6 ç .
2 skil blue, 25 25
4 “ rose, 25 25
2 “ (no S) blue, 10 IO
4 “ c< rose, IO S

Same design. White paper. 1874.
4 ore, blue, 5 2
5 “  rose, 10 2

N E W S P A P E R  B A N D S .

Sam e as adhesives o f  same date 
2 skil., blue,

1874.
4 ore, blue,

1882.
5 ore, green,

L o c a l Stam ps for H o h e .

N um eral o f  value, “ Holte ”  above. 
1868-72.

2 skillings, brown, 50
2 “  green, 10

D O M IN IC A .

H ead o f  Queen in circle,“  D om inica" above.
P  ei f o r  atad. 1874-82.

Vz penny, buff, 5 2
i “ lilac, 6 2
2j.'2 pence, claret, 15 5
4 “ blue, 25 10
6 í£ green, 30 IO
i shilling, solferino, 60 25
The complete set, 1 25 50

PROVISIONAL STA M PS.

I  penny revenue stamp used as a postage 
stamp. 187g.

1 penny, lilac,

H a lf  o f penny stamps surcharged as below. 
1883.

“  j ’ ’ red on half of 1 d.
“  black on half of I d.
“ H alf Penny” on half of 1 d.

. 1870.

5

5

5
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New. Used. New. Used.

D U T C H  I N D I E S .

H ead o f  K in g  o f  H olland , “ N ed er l”  
the left, “ In d ie ”  on the right, “ Post Zegel”  
below. Unperforated. 18Ô4.
10 cents, carmine, 3° IS

The same. Perforated. 1868.
10 cents, carmine, 40 *5

H ead to right, “ N ed  In d ie” at top. 
Perforated. 186(7-76.

1 cent, olive, 3 2
2 cents, lilac, 5 2
2 bistre, 5 2
5 “ green, 8 2

10 “ brown, to 2
15 “ bistre, *5 5
20 “ blue, 20 2
25 “ violet, 25 2
50 “ carmine, 40 2
2 gulden ) green and 

and 50 cents, J violet, 2 00 5
The co mplete set, 3 25 25

E N V E L O P E  S T A M P S.

Same as adhesive stamps. W hite paper. 
(878-79.

10 cents, brown, 15 10
20 “  blue, 25
25 “  violet, 40
25 “  lilac, 40

With inscription across stamp. 1881. 
10 cents, brown, 15

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

N u m eral in circle, “  Te Betalen  ”  at top, 
“P ost”  at bottom. Perforated. 1874.

5 cents, yellow,
10 “ green on yellow, *5
15 “ bistre on orange, 20
20 “ green on blue, 25

Same design. N u m eral black, fra m e  
work red. Perforated. 1882.

2 y i cents, black and red, 5
5 “ black and red, 10

10 “ black and red, 20
20 “ black and red, 25
40 “ black and red, 50
75 “ black and red, 75

Perforated. 1881.

5 P a ss­ black and yellow, 5 2
io  “ black and green, 8 3
20 “ black and rose, 10 3

i piastre, blue and black, IS 5
5 piastres, rose and blue, 75

PROVISIONAL STAMPS.

Stamps o f  Turkey stir charged “ R . 0 .”
1881.

20 paras, lilac and green, 15
y2 piastre, green, 15

2 piastres, black and orange, 75
5 “ red and blue, i 00

Surcharged “ Roum elie O r i e n t a t e 1 8 S 1 .
10 paras, black and rose, 15

Surckarged “ R . 0 . ”  and ‘ ‘ Roumelie
Orientate." 1881.
10 paras, black and rose, 10

E C U A D O R .

A r m s, ':tllenador Correos ”  above.
Unperforated. 1863-72.

'A  real, blue, 15 5
I “ buff, 25 10
I “ green, 50 25
I “ buff on blue, 50
4 reales, pink, I 00 75

Arms, *1E cuador Correos” iabove.
Perforated. 1872.

y i real, blue, 20 2
I “ orange, 25 2
I peso, rose, i 00 35

A n n s, *1 Ecuador Correos ”  1above.
Perforated. 1881.83.

I centavo, brown, 5 3
2 centavos, red, IO 5
5 “ blue, 15 2

10 “ orange, 25 10
20 “ lilac, 5° 15
50 - green, I 00 40

The complete set, 2 00

PROVISIONAL STAMP.

New value surcharged. i8 8 j.
“ Deiz Centavos”  on 50 c., 50 40

E A S T E R N  R O U M E L I A . E G Y P T .

Arm s o f  Turkey, “ Em p Ottoman ”  be­
low, “ Roum elie Orientale”  on the left.

Arabic inscription in black upon an ara­
besque design, value in Roman in  corners.
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New. Used. 

Unperforated. i86g.

5 paras, green,
10 “ brown,
20 “ blue,

I piastre, lilac,
2 piastres, yellow,
S “ rose,

10 “ slate,

The same. Perforated. r865 .

5 paras, green, 10 10
10 “ brown, 15 10
20 “ blue, 15 10

i piastre, lilac, 15 5
2 piastres, yellow, 25
5 “ rose, I 

slate, i
00

10 “ 00

Pyram id and sphynx, Cleopatra's needle
at eack end, value in corners.

Perforated. 1867.
5 Paras, yellow, IO 10

10 “ violet, IO 5
10 “ lilac, IO 5
20 “ green, IO 3

I piastre, rose, IO 2
2 piastres, blue, 25 10
S “ brown, 75 5°

The same. Unperforated. 18Ô8.
20 paras, green,

i piastre, rose, 15 15

Pyram id and Sphynx, “  Post Khedeuie 
E g itia n c "  at bottom. Perforated. 1872.

5 paras, brown, 5 5
10 “ violet, 8 3
10 “ gray. 8 3
20 “ blue, 10 5
20 « light blue, 10 3

i piastre, red, to i
2 piastres, yellow, 25 5
2 K  “ purple, 35 10
s “ green, 5° 10

The same. Unperforated, ‘ $73-
10 i aras, violet,
20 “ blue,

i piastre, red, 15
2yz piastres, purple,
5 “ green,

Pyram id and Sphynx, “ Postes E gypt-
fen fies at top. 18JQ-82.

5 pai as, brown, 3 1
10 “ violet, 5 1
10 “ lilac, 5 i
10 “ gray. 5 2
20 “ blue, 8 2

New. Used.

i piastre, red, 15 I
2 piastres, yellow, 25 3
5 “ green, 5 0 5

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. Perforated. 187,9.
5 paras on 2j£ piastres, IO 5

10 *' on 2 J Í  “ 1 5 5

The same. Unperforated. 187g.
5 paras on 2y2 piastres, 5°

10 “  on 5°

O F F IC IA L  S T A M P S.

Many varieties, 5 and 10 cents each.
6 different varieties for 25 cents.

30 “  “ $1  00

F A L K L A N D  I S L A N D S .

Head o f  Q ueen," F a lk la n d  Islands" above. 
Perforated. 1878-81.

I penny, claret, 6
4 pence, gray, 25
6 “ green, 30
I shilling, brown, 60
The complete set, • 15

F A R I D K O T E .

(See In d ia .)

F E R N A N D O  P O .

H ead o f  Queen Isabella, “ Fernando 
P o o " at top. Perforated. 1868.
20 c. de escudo, brown,

H ead o f  Alfonso, “ Fernando P o o”  at
top. Perforated. 1880.

5 c. peseta, green, 10
to “  carmine, 15
50 “ blue, 60

The complete set, 75

Same design. Perforated. 1882.
1 c. de peso, green, 5
2 “  rose, to
5 “  blue, 50

F IJ I I S L A N D S .

N u m era l in  centre o f  type set fram e in­
scribed “  F i j i  Times Express.”
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New. ■ Used. 

Rouletted. 1870.
I penny, pink,
3 pence, pink,
6 “ pink,
9 “ pink,
1 shilling, pink,

4 Crown over “ C. R .”  in  a circle, “ F i j i ”  
at top, value at bottom.

Perforated. i8 y i.
I p e n n y , blue, iS
3 pence, g r e e n , 3°
6 “ rose, 50

The same surcharged w ith new value in  
black. 1872.

2 cents on I penny,
6 “  3 pence,

12 “  6 “

Same as i8 y i,  surcharged “  V. R .”  in  
black Rom an letters.

2 cents on i penny,
6 “  3 pence,

12 “  6 “
2 pence on 3 “
2 “  6 “

Surcharged in red. 18J2.
2 pence on 3 pence,

W ith  “  V. R ."  surcharged in  black orna­
m ental type. 1872.

2 cents on 1 penny,
6 “  3 pence,

12 “  6 “
2 pence on 3 “
2 “  6 “
2 “  12 cents,

Surcharged in  red. i 8’J2.
2 pence on 3 pence,

Surcharged with monogram “  V. R .”  
i Sjó-tS.

I penny, blue, 10
2 pence, green, 20
4 “ lilac, 40 IS
6 “ rose, 50 25

“  V. R .”  engraved. 1881. 
2 pence on 3 pence,

V. R .”  engraved. 1S81.
I penny, blue, 8 S
2 pence, green, 10 5
6 “ rose, 50 25

New. Used.

H ead o f  Queen in circle, “ F i j i ”  at top 
value at bottom. Perforated. 1882.

1 shilling, brown, 75
5 shillings, black and rose,

F I N L A N D .

A rm s in  oblong oval, value at each end. 
Unperforated. i 8j 6.

5 kopecs, blue, 75 40
IO “ rose, 75 10

A rm s in  oval, value at top a n d  bottom. 
Perforated. 1S60.

5 kopecs, blue, 20 5
10 “ rose, 25 5

Sim ilar design. Perforated. i86b-6y
5 pennia, violet, 5 3
8 “ green, 6 5

10 “ buff, 8 3
20 “ blue, IS i
40 “ rose, 2S i

I mark, brown, 75 5
A rm s, ‘ F in la n d ’’ on the left, “ Suomi ?»

on the right, numera/ in each corner. 
Perforated. iS fj-y y .

2 pennia, gray, 3 2
5 “ orange, 5 2
S “ yellow, 5 2
8 « light-green, 6 5
8 “ dark-green, 6 5

10 “ brown, 10 2
20 “ blue, 15 i
20 “ light-blue, 15 2
25 “ carmine, 15 2
32 “ carmine, 25 5

I mark, violet, 60 5
E N V E L O P E  S T A M P S .

A rm s, “ Porto Stempel” above, value on 
a scroll below. 2845.
10 kopecs, black,
20 “  rose,
10 “  rose,
20 “  black,

Same as adhesives o f 1856. i Sj o .
5 kopecs, blue, 75 40

10 “  rose. 75 10
20 “  black,

Same as adhesives o f  same date. i860.
5 kopecs, blue, 20 10

10 “  rose, 25 10

25
So
75
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New. Used.

Same as adhesives o f  1866-67. 18 71.
20 pennia, blue, 15 10
40 “ rose, 25
Same as adhesives o f  187g -7 g 1876-81.

20 pennia, blue, 15 10
25 “ rose, 20
32 “ rose, 25

LOCAL STAM PS.
Oval, “ Stadsposl”  on diagonal band, 

“ H elsignfors" below, “ Kaupmngin P o st” 
above. Perforated. 1866-68.
10 pennia, red and green, 10 25
to “  blue and brown, 10 15

N u m eral in  oval, “ H elsingfors”  on the 
le f t ,“  Stadspost" at top. Perforated. 1871. 
10 pennia, red and green, 10 5

N u m eral in  shield, “ H elsingfors ”  on the 
le ft ,“  Stadspost" at top. Perforated. 1883. 
10 pennia, red, green and 

brown,

Oval, value on diagonal band, “ Tam- 
m erfors" at top. Unperforated. 1866-81.
12 pernii, blue and green, IO
12 “ red and green, IO
12 “ bronze and blue, IO

Value in circle, “ Skargards T ra fik "  
above, '■ '■ Aktie B olaget"  below, “ Angbats
Post ”  at top. Unperforated. 1874- 75.
io  pernii, blue and brown,
25 “ blue and brown, 50
50 » blue and green,

The same. Perfoi'ated. 187^-75.
10 penni, blue and brown, io
25 “ blue and brown, 25
50 “ blue and green, 50

Stea?nship in  oval, “  IVanajavesi A na
batsbolag ”  above, value below.

Unperforated. 187g.
10 penni, red,
20 “ red,
25 “ red,

F R A N C E .

H ead o f  Liberty, “ Repub. F ranc ”  at 
top. Engraved. Imperforated. iS^g-po.
10 cent., bistre, 75 15
15 “ green, 85 t o
20 “ black, 75 5

25 cent., blue,

New.

75

Used.

3
40 “ orange, i 00 10

I franc, carmine, i  5 ° 10
I “ vermilion,

H ead o f  Napoleon, “ Repub. F r a n c "  at 
top. Unperforated. 1852. •
10 cent., bistre, 1 50 25 ,
25 “  blue, i 00 5

H ea d  o f  Napoleon, “ E m p ire  F r a n c "  at 
top. Unperforated. 1833-60.

I cent., olive, 5 I

5 “ green, 10 I
10  “ bistre, 25 I
2 0  “ blue, 25 I
25 ‘ 1 blue, 75 5
40 “ orange, 25 i
80 “ carmine, 75 2
80 “ rose, 60 2

I franc, carmine, i  50 50

The same. Rouletted. 1861.
i cent., ' olive,
5 “ green,

10  “ bistre,
20 “ blue,
40 “ orange,
80 “ carmine,

The same. 
I c e n t.,
S “

10 “
2 0  “

40 “
80 “

Large perforations. 1861.
olive,
green,
b istre ,
blue,
orange,
rose,

The same. Sm all perforations. 1862.
i cent., olive, 2 i
5 “ green, 5 i

10 “ bisire, 10 i
20 “ blue, 10 r
40 “ orange, 20 i
So “ rose, 5° 3

The complete set, 6

H ea d  o f  Napoleon with §Nk1

eath,
11E m pire P ra n ca is5 ’ at top. P e r  f o r(tied.

1863-70.
I cent., olive, 2 I
2 “ brown, 2 i
4 <f gray, 3 I

10 “ bistre, 6 i
20 “ blue, 10 I
30 “ brown, *5 I
40 “ orange, 25 i
80 “ rose, 40 I

5 francs, lilac, 2 00 10
The complete set, 15
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New. Used.

H ead o f  Liberty, “ Repub. 'F ranc”  at 
top. Lithographed. Unperforated. iSyo.

i cent., olive, 3 2
2 “ brown, 5 3
4 “ gray, 5 5
5 “ green, 5 3

10 “ bistre, 10 5
20 <l blue, iS 3
30 “ brown, 20 S
40 “ orange, 40 5
80 “ rose, 75 5

The complete set, 35
The same. Rouletted. 1870-71.

I cent,, olive,
2 “ brown,
4 “ gray,
5 “ green,

10 “ bistre,
20 “ blue,
30 » brown,
40 “ orange,
so “ rose,

Same design as last. Engraved. 
Perforated. 1871-72.

i cent., olive, 2 I
2 “ brown, 2 I
4 “ gray. 3 I
S “ green, 3 I

10 “ bistre, 15 3
10 “ rose, 5 i
IS “ bistre, 8 i
20 “ blue, 20 2
25 “ blue, 15 i
40 “ orange, 20 i

The complete set, 10

Sa?rte as 18 71-72. with figure o f  value
larger. 1872-74.
10 centimes, rose, 5 i
15 « bistre, 8 i
30 “ brown, 15 i
80 “ rose, 40 i

The complete set, 3
Peace an d Commerce seated upon a r lobe.

value in square fr a m e , “ République Tran-
cats ”  at bottom. Perforated. 1876.

I  c e n t . green, 2 i
2 “ green, 3 i
4 “ green, 3 i
5 “ green, 2 i

10 “ green, 5 3
15 “ pearl, 10 i
20 “ red-brown, 10 2
25 « blue, 15 i
30 “ bistre, 15 2
75 “ carmine, 30 3

New. Used.

1 franc, brown-green, 40 2
The complete set, IS

Same design. Perforated. 1877-80.
I cent., black, 2 I
2 “ brown, 3 I
3 “ yellow, 5 I

3 “ gray, 3 I

4 “ brown, 3 I
10 “ black, 5 I

15 “ blue, 8 I

25 “ black on red, 10 I
25 “ yellow, 10 I

35 “ black on yellow, 15 5
40 “ vermilion, 20 2

5 francs, lilac, 2 00 10
The complete set, 2 So 20

E N V E L O P E  S T A M P S

Same as adhesives o f  iS fô . 1882.
5 centimes green, 5

15 “ blue, 8

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Same as adhesives o f  1876. Brow n paper.
1882-83. ' '

1 centime, black, 2
2 Centimes, brown, 3
3 “  orange, 5

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S.

N um eral o f  value, “ Centimes a perce­
v o ir”  below, “ C hiffre”  at top, “ T a x e ”  at 
bottom. Lithographed Unperforated. 

¡839-78.
10 cent., black,
25 “  . black, 15 5
30 “ black, 15 5
40 « blue, 25 15
60 “ yellow, 1 00
60 “ blue, 1 00 50

The same. Type printed. Unperforated.
1839-78.

10 cent., black, 10 IO
15 “ black, 10 IO

The same. 'Type printed, Rouletted. 
1867.

15 cent., black,

Value and “ a percevoir ”  on a scroll, 
“ C hiffre”  at top, “ T a xe”  at bottom. 

Perforated. 1881-83.
1 centime, black, 2
2 centimes, black, 2
3 “  black, 2
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New. Used.

4 centimes, black, 3
5 “ black, 3

10 “ black, 5 3
iS “ black, 8 5
20 “ black, 10 S
30 “ black, IS 5
40 “ black, 25 S

I franc, black, 5° 25
2 francs, black, i  00
5 “ black, 2 50

The complete set, 4 00

N E W S P A P E R  T A X  S T A M P S .

Arm s, “  Timbre Im perial ”  at top, “  Jo u r­
n a u x "  at bottom. Perforated. i8bg.

2 c e n t., li la c , 25 IO
2 “ ro se , 2S IS
2  “ b lu e , 25 20

F R E N C H C O L O N I E S .

Arm s in  circle, “ Colonies D e  L  'E m p ire  
Français ”  above, value below.

Unperforated. 1860-66.
I cent., olive, 5 3
5 a green, 10 10

10 it bistre, 10 s
20 it blue, '5 10
40 it orange, 25 5
80 it rose, 40 10

The same. Rouletted. 1860-66.
i cent., olive,
5 it green,

10 “ bistre,
20 it blue,
40 it orange,
80 a rose,

French stamps o f  i8 6 j  z,mperforated.
1872.

I cent., olive, 15 10
30 n brown, 25 25
80 it rose, 2S

French stamps o f 1871-72 unperforated.
1873 76.

I cent., olive, 10 5
2 a brown,
4 a gray-
5 a green, 5

10 ct bistre, 25
10 a rose,
IS a bistre, 5
20 a blue, 25
25 ct blue, 25 5
40 it orange, 25 5

New. Used.

Sam e, with fig u re  o f  value larger.
1873-76.

10 cent., rose, 5
IS “ bistre, 10
30 « brown, 5
80 “ rose, 10

French stamps o f  1876 imperforated.
1877.

I cent., green, 5 s
2 “ green, 5 5
4 “ green, 10 S
5 “ green, 10 5

10 “ green, 15 5
15 “ pearl, 15
20 “ red-brown, 15 5
25 « blue, 15 10
30 “ brown, 20 15
40 « vermilion, 22 S
75 “ carmine, 5° 40

I franc, green, 75 So

French stamps o f  1877-80 unperforated.
1877-80.

i cent., black, 5 5
2 “ brown, S S
4 “ brown, 10 5

10 “ black, 10 5
15 « blue, 15 10
20 “ red on green, 25
25 « yellow, So
35 “ black on orange, iS iS

Figure o f  Commerce seated, “  Colonies
Postes" above, “ République F ra n ça is” at
bottom. Perforated. 1881.

r cent., black,
2 “ brown,
4 “ violet,
5 “ green, 5 3

10 “ black, 5
15 “ blue,
20 “ red, 5
25 “ yellow, 3
30 “ brown,
35 “ orange,
40 “ vermilion,
75 “ carmine,

I franc, bronze-green,

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

Type-set fram e, inscribed with valtie an d  
“ a p e r c e v o i r Unperforated. 1881.
15 cent., blue, 10
30 “  white, 15
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New* Used.

G A M B IA .

H ead o f  Queen, “  Gambia ”  at top. 
Unperforated, i&bg.

4 pence, brown, 25
6 “ blue, 40

The complete set, 60

The same. Perforated. r88o.
y i penny, orange, 5

i  “ maroon, 6
2 pence, carmine, 10

3 “ blue, iS
4 “ brown, 25
6 “ blue, 40
i shilling, green, 75

The complete set, 1 50

G E R M A N Y . 

N orthern  States.

New. Used.

2 s. gr., blue, 5 2
3 “  bistre, 6 2
5 “  lilac,

to  “  orange,

E N V E L O P E  S T A M P S .

N u m eral in o v a l,“ Thurn U. T a xis”  
above. L ila c  inscription. 1861.

%  s- Sf-i orange,
1 “  rose,
2 “ blue,
3 “  bistre.

Inscription color o f  stamp. 1862-66.

X  s- g r-> black, 20
f i  “ orange, 20

1 “  ro se , 15  5
2 “  blue, 20
3 “ bistre, 25

Southern States.

N u m eral in  square fram e, “ Deutsche 
Oestr Postverein”  on the left, “  T h u m  u n d  
T a x is "  on the right, “ F reim a rk e" at lop.
Colored paper. Unperformed. ¡832-58.
%  s. gr. brown, t 5
Vi “ flesh , 2S IS
J á  “ green, 10

I “ blue, 3
I “ dark-blue, s
2 “ rose, 3
3 “ yellow, 3

Tke same. White paper. Unperforated. 
i8pq.

'Á  s- gr., red, 10
“ green, iS

I “ blue, 3
2 “ rose,

red-brown,
s

3 “ s
5 “ lilac, IO 10

10 “ orange, 10 10

The same. Unperforated. 18 6 2 -6 4.

'Á  s. gr., black, 10
K  “ green, <5 5
lÁ  “ orange, 15 S

I “ rose, 25 2
2 “ blue, '5 s
3 “ bistre, 25 s

The same. Rouletted. iS b g -b b .

lA  s. gr-> black, S 5
S i  “ green, 5 3
%  “ orange, 5 3

I “ rose, 4 2

Sim ilar to stamps o f  Northern States. 
N um eral in circle. Colored paper. 

Unperforated. r8j2.
I kreuzer, green, 50 5
3 “ blue, 3
3 “ dark-blue, S
6 “ rose, 3
9 “ yellow, 2

The same. W hite paper. Unperforated. 
l 859-

i kreuzer, green, 3
3 “ blue,
6 “ rose,
q yellow,

I S  “ lilac, 10
30 “ orange, 10

The same. Unperforated. 1802.
3 kreuzer, rose,
6 “ blue,
9 “ bistre,

The same . Rouletted. ¡865-66.
I kreuzer, green, 3
3 “ rose, s
6 “ blue, 5
9 “ bistre, 5

«S “ lilac,
30 “ orange,

E N V E L O P E  S T A M P S .

N um eral in  octagon, “  Thurn U. T axis"  
above. L ila c inscription. i8 b i.

Cr
t O

j U
j O

J
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New. Used. New. Used.

2 kreuzer, orange, 10 pfennige, rose, s I

3 “ rose, 20 “ blue, 10 I

6 “ blue, 25 “ brown, 15 I

9 “ brown, 50 “ gray. 25 I
50 “ green, 25 I

Inscription color o f  stamp. 1862-60.
1 kreuzer,
2 “

green,
orange,

20
20

The same without f in a l  e to Pfennige. 
Perforated. 188 0.

•t u rose, 15 5 3 pfennig, green, 3 I

6 “ blue, 20 5 “ violet, 5 I

9 “ brown, 25 5 10 “ rose,
blue,

5 I
20 “ 10 I
25 “ brown, *5 2

G E R M A N  E M P I R E . 50 “ green, 25 I

Embossed arms in  circle, uDeutsche
E N V E L O P E  S T A M P S .

Reichs P ost ” above. Perforated. 18 71. Same as adhesives o f  same date. W hite
X  gi'oshen, violet, s 3 paper. 18 71.

K  “ green, 5 2 1 gros hen, rose, IO 3
^  “ orange, 5 2 3 kreuzer, rose, IO 5

I “ rose, 10 i
2 “ blue, 15 i 1872.
5 “ bistre, 3° 2 yl groshen,

X  “

violet,
I kreuzer, green, 5 5 green,
2 “ orange, 3 2 A  “ orange,
2 “ yellow, 3 2 i “ rose, IO 3
3 “ rose, 10 i 2 “ blue,
7 “ blue, 15 5 2/2 “ brown,

18 “ bistre, 30 3 5 “ bistre,
I kreuzer, green,

Sim ilar stamps. Eagle larger and 2 “ orange,
streamer under the crown. Perforated. 3 “ rose, IO

1S72. 7 “ blue,
%  groshen, violet, 2 2 9 “ brown,

green, 2 i iS “ bistre,
orange, 3 i

18 7s.rose, 3 i W hite paper.
2 « blue, 3 i 10 pfennige, rose, IO 5
z y i  “ brown, 15 5r- U bistre, 5 i B lu e  paper. 1875-
I kreuzer, green, 2 i to pfennige, rose, 8 2
2 “ orange, 3
i  «<j rose, 3 i W ithout f in a l  e to pfennige. B lu e  paper.

7 “ blue, 3 3 1880.

9 “ brown, 10 5 to pfennig, rose, 8 2
i8 “ bistre, 5 5

P in k  Paper. 1877.
The same with value surcharged over the 

arms. Perforated. iSyg.
30 pfennig, blue, 2S

z y i  gros., brown. 5 s N E W S P A P E R B A N D S .

9 kreuzer, brown, 5 5 Same as adhesives o f same date. White

N um eral in  oval, il Deutsche Reichs paper. 18 71.

P o st”  around. Perforated. r&75 y. groshen, green, 5
3 pfennige, green, 2 I I kreuzer, green, 5
5 “ violet, 3 I W hite paper. 1872.

A rm s in oval, “  Deutsche Reichs Post 11 yi groshen, green, 3
around. 1 kreuzer, green, 5
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New. Used.

W hite paper. 1875. ,
3 pfennigs green, 5

W ithout f in a l  e to pfennige. W hite paper. 
1880.

3 pfennig, green, 3

R E G IS T R A T IO N  S T A M P S .

N um eral, “ Deutsche Reichs P o st”  above. 
Perforated. 1871-75.

0 groschen, stone, IO 2
;o ~ “ blue, IO IO
2. marks, violet, 2

G O L D  C O A S T .

H ead o f  Queen, “ G o ld ”  on the left,
“ Coast”  on the ri&ht, i ‘Postage1' above.

Perforated. 1875-80.

Ÿ2. penny, bistre, 5 S
I “ blue, 6 S
2 pence, green, IO 10
4 “ lilac, 20 10
6 « orange, 30

The complete set, 6S

G R E A T  B R I T A I N .

H ead o f  Queen on engine turned ground, 
“ Postage”  at top, value at bottom, stars in  
upper corners, letters in  lower corners. 

Unperforated. 1840-41.
i penny, black, 5° 3
I « red on blue, 15 i
2 pence, blue, 5° 5

The same with white line above an d be­
low the head.

2 pence, blue, 50 2

The same. Perforated. 1850-54.
i penny, red, IO I
I “ red on blue, 5
2 pence, blue, IO

H ead in  octagon, “ Postage”  on the left.
Unperforated. 1847-54.

6 pence, violet, 1 00 15
10 “  brown, I 00 25

1 shilling, green, 1 50 5

H ead, “ Postage”  above, no letters in  
corners. Perforated. 1855-56.

4 pence, r o s e , 3 0 2
6 “ lilac, 3 5 2
I s h ill in g , g r e e n , 60 2

New. Used.

Same designs, but with sm all letters in  
corners. Perforated. 1862.

3 pence, rose,
vermilion,

IS IO
4 “ 20 3
6 “ lilac,

bistre,
30 2

9 “ 45 25
i shilling, green, 5° 5

Same designs as com 
preceding set, with large 

Perforated. .

■ esponding types 
•white letters.
1865-78.

in

3 pence, rose, IS i
4 “ vermilion, 20 I
6 “ lilac, 25 I
6 “ brown, 25 3
6 “ slate, 25 5
9 “ bistre, 40 10

10 “ brown, So 10
1 shilling, green, 5° i
2 shillings, blue, 75 2
5 “

10 “
1 pound,

rose,
slate,
lilac,

2 00 3

Same designs as corresponding types in  
preceding set, with large colored letters. 

Perforated. 1865-78.
4 p e n n y , re d , 2 I
I “ red , 4 I
i W  p e n c e , red , 5 I
2 “ b lu e , 8 I

“ lila c , . 10 I

3 “ rose, IS I
4 “ v e rm ilio n , 20 5
6 “ gray, 25 i
8 “ o ra n g e , 40 10
I s h ill in g , g re e n , S o i

H ead o f  Queen, “ Postage”  above. 
Perforated. 1880-82.

'/z penny, green, 2 I
1 “  red, 4 I
T pence, claret, 4 I
2 “  pink, 8 I
2 yi. “  blue, 8 I
4 “  green, iS 2
4 “ slate, IS 2
5 “  dark purple, 20 3
1 shilling, red, 50 2
2 shillings, red-brown,
5 pounds, orange,

Various designs, inscribed “ Postage an d
Revenue.”  Perforated. 1882-83.

i penny, lilac, s i
9 pence, green, 40
2 shil. 6 d., lilac, 1 25
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New, Used.

Stamps o f  1865-78 issue prin ted  in  lilac  
an d surcharged w ith value in large num er­
als. Perforated. i88g.

3 pence, lilac and red, 15 3
6 “  lilac and red, 25 3

O F F IC IA L  S T A M P S.

Stamps o f  general issue surcharged  
“ I . R . Official
Yz penny, green,

1 “ lilac,

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

Revenue stamps used f o r  postage. 1881.
1 penny, lilac (small), 15
1 “  lilac (large),

E N V E L O P E  S T A M P S .

“ M ulready ”  envelopes. 1840.
1 penny, black, 3 00
2 pence, bine,

M ulready' ’ letter sheets. 1840.
I penny, black, 3 00 2 50
2 pence, blue,

H ead in oval, “ Postage”  and value above.
W hite pap€7' S ilk  thread. Without date.

1841.
I penny, pink, 25 5
2 pence, blue, 5°

The same. W hite paper. S ilk  thread.
W ith date. tS jS -
I penny, pink,

Various designs, inscribed “  Postage”  an d  
value. W hite paper. W ithout silk  thread.
W ith date 1855-5 7 '
i penny, pink, 5 2
I Y  pence, pink, !5
l'/ 2 “ brown, 10
2 “ blue, 12
2 X  “ brown, •5
3 “ rose, 20
4 “ red, 25
6 “ violet, 35
i shilling, green, 70

The same. B lu e  paper. 1855-57-
I penny, pink, 5

pence, pink, 15
1 %  “ brown, IO
2 “ blue, 12
2 ^  “ brown, IS
3 “ rose, 20
4 « red, 25

New. Used.

6 pence, violet, 35
I shilling, green, 70

C O M P O U N D  E N V E L O P E  S T A M P S .

W hite paper. 1855-77.
2yz pence,

S

8 «

‘
9 ‘

10 '
1 s h ill in g  a n d I p e n n y ,
i “  “ p e n c e ,
I 44 « 2 “
I “  « 2>¿ “
I “  « 3 “
I “  “ 4 ”
1 «  4 ■
2 s h ill in g s ,

6  “

B lu e
2 Yz p e n c e ,

3 “
“

4 >£ “
5 “
S A  “
6Y2 “
7 “
7 A  “
8  “

8 A  “
9 “

IO  “

paper. 1855

i  s h il l in g  a n d i p e n n y ,
i “  “ I Yi p e n c e ,
i  “  “ 2 “
i lf « 2 ^  “
i  “  “ ■> U

j
I 44 4  “
1 “  44
2 s h ill in g s ,

6 “

N E W S P A P E R  B A N D S .

H ead in circle, value above, date below. 
W hite paper. 1870.

Y i penny, green, 25 10

The same. W ithout dale. White paper.
1870-78.

'A  penny, green, 3 1
Yt “  brown, 5 3
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New. Used.

B row n paper. 1878-717. 
yz penny, green, io
yz “  brown, 2 i

1 “  brown, 5 3

R E G I S T E R E D  l e t t e r  e n v e l o p e s .

Two pence envelopes with “  F or Registra­
tion Only ”  above. 1878.

2 pence, blue, 25

Plead in circle, “ Registration. Two
Pence ”  above, date below.

2 pence, blue, 15 10

The same, without date.
1 pence, blue, 10 5

G R E E C E .

H ead o f  M ercury to right, inscription 
at top and value at bottom in Greek.

P A R I S  P R I N T .

W ith large fig u re  o f  value on back.
Unperforated. 1861.

10 lepta, orange, 1 00

W ithout figure o f  value on back. 
Unperforated. 1861-76.

i lepton, brown, 25
2 lepta, bistre, 2 5
S “ green, So

20 “ blue, 5°
30 “ brown, 10
40 « violet, 50
80 “ rose, 50

LOCAL PRINT.

W ith sm all figure o f  value on back.
Tinted paper. Unperforated. 18 6 1-7 6 .

5 Jepta, green, 5 2
10 “ orange, 10 2
20 ‘‘ blue, 15 2
40 “ violet, 20 3
40 “ red, IO
80 “ rose, 40 3

W ithout fig u re  o f  value on back. T in ted  
paper. 1876.
30 lepta, brown, 15 2
40 “  violet,
60 “  green, 30 10

W ith sm all fig u re  o f  value 011 back. 
W hite paper. Unperforated. 1878.

New. Used.

5 lepta, green, s 2
10 “ orange, 8 2
20 “ blue, IO 2

Without fig u re  o f  value on back. White
paper. Unperforated. 18 6 1-8 1.

i lepton, brown, 2 I
2 lepta, bistre, 2 2
5 “ green, i

10 “ orange, i
20» “ blue, 15 2
40 “ violet,
80 “ rose,

The same. 18 8 2 .

20 lepta, red, IO 2
20 “ carmine, IO 2
30 « blue, IS 5

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

H u m era l in  circle, Greek 'nscription
around. Perforated. '1875-79

I lepton, green, 2
2 lepta, green, 3
5 “ green, 5

10 “ green, 6
20 “ green, to
40 “ green, 20
60 “ green, 30 5
70 “ green, 35
80 “ green, 40
90 “ green, 40

100 “ green, 50
200 “ green, 75

i drach., green, 50
2 “ green, I 00

G R E N A D A .

Plead in  oval, “  Grenada ”  at top. 
Perforated. 1860-66.

I penny, green, 6 3
6 pence, red, 3°  5
6 “ l a k e , I O

H ead in octagon, “ Grenada Postage”
above Perforated. 1883.
yz penny, green, 5 3

I  “ rose, 6 2
2y  pence, blue, 15
4 " “ g r a y . 2 5

6 “ l i l a c , 30
I  s h i l l i n g , violet, 60
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New. Used.

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

H ead in circle, “ Grenada ”  at bottom, 
“ Postage”  surcharged at top, value below 
head. Perforated. 1875-81. 
yz penny, violet, 5

2.y  pence, red-brown, zo
4 “  blue, 25 15
1 shilling, violet, 75 25

The same with crown at top and  “ Post­
age”  in  large letters surcharged below.

Perforated. 1885. 
l/z penny, (half of I d.) orange,

1 “  orange,

G R I Q U A L A N D  W E S T .

Cape o f  Good Hope stamps surcharged  
“ 1 d .”  with pen and. ink.

1 penny on 4 pence,

Cape o f  Good Hope stamps surcharged  
“ G. ¡V P  1877.

1  penny, red,’
4 pence, blue, 25
6 “  lilac,

i centavo, bistre,

New.

50

Used.

5 centavos, brown, 20 IO
10 “ blue, 3° IO
20 “ carmine, 5° IO

4 reales, lilac, i 00 25
i  peso, yellow, 2 50 75

H ead o f  Liberty to left, “ Correos D e
G uatem ala" below. Perforated. ¡ 875■
X  real, black, IO 10

X  “ green, 15 15
I “ blue, 30 10
2 reales, red, 60 10

H ead o f  Liberty, “  Correos D e  
mala ”  above. Perforated. 1878.

G únte­

y. real, green, IO lo
2 reales, red, IO 10
4 “ purple, 15 *5
I peso, orange, 25 15

Parrot seated on a broken column, 
“  Correas D e Guatemala ”  above.

Perforated. 187(7.
y  real, brown and green, 10 10

1 “  black and green, 30 10

Surcharged with large “ G "  in  red. 1877.
penny, Sray. 10

4 pence, blue, 25 10
6 “ lilac, 50 25
1 shilling, green, 75 10
5 shillings, orange, 2 50 25

Surcharged w ith large “ 
■ 1877-78.

G  ”  in  black.

1 penny, red, 8 5
4 pence, blue, 25
ö “ lilac, 25

Surcharged with sm all “  G ”  in  red. 1878.
yi penny, 
4 pence,

gray,
blue,

5

Surcharged w ith sm all “ 
1878-81.

1G  ”  in  black.

yi penny, gray, 5
I “ red, 10 5
4 pence, blue, 20 5
6 “ lilac, 5° 15
I shilling, green, 75 10
5 shillings, orange, 2 50 15

G U A T E M A L A .

A n n s, “ Correos D e G uatem ala" above. 
Perforated. 1871-72.

The same. Perforated. 1882.
1 centavo, black and green, 5 5
2 centavos, brown and green, 8 5
5 “ red and green, 15 5

10 “ lilac and green, 
orange and green,

25 5
20 “ 5° 15

The complete set, 1 00 30

P R O V IS IO N A L  S T A M P S.

New  value surcharged. 1881.
1 centavo on y  real,
5 centavos on '/z “  .

10 “  on I “
zo “  on 2 reales,

E N V E L O P E  S T A M P S .

H ead o f  Liberty, “ Guatemala ”  above. 
Am ber paper. 1875.

X  real, green, 25
i “ blue, 35
2 reales, red, 75

The complete set, » 25

N E W S P A P E R  B A N D .

Same as envelope stamps. M anilla paper.
1875-

y  real, black, 15
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New* Used.

G U I N E A .

Stamps o f  Cape Verde Islands surcharg­
ed “ G uine." Perforated. 1881.

5 reis, black,
10 “  yellow,
20 “  bistre,
25 “  carmine,
40 “  blue,
50 “  green,

100 “  violet,
200 “  orange,
300 “  brown,

H A M B U R G .

'. N um eral on arms in centre,“ H am burg" 
on a scroll above. Unperforated. 18517-65.
y2 schilling, black, 10

i “ brown, 10 10
'X  “ lilac, 5
2 “ red, 15 10
0 blue. 25
4 “ green, 15 10
7 “ orange, 25 10
9 “ yellow, *5

The same. Perforated. 1864-67.
x/2 schilling, black, 3 3

I ,f brown, 5 3
«X “ lilac, 5 3
2 “ red, S 5
2>X “ green, 5 S
3 “ blue, •5 10
4 “  
7 “

green,
orange,

5 5

7 “ lilac, 10 5
9  “  . yellow, to 5

The same. “ H am b urg" in a straight 
line. Unperforated. 1864.
2 y2 schilling, green, 10

Sim ilar stamps. “ H am burg”  in  a
straight line. Perforated. 1865-66. 
i X  schilling, violet, 10 5
ip i  “  rose, 5 5

“  green, 5 5

E N V E L O P E  S T A M P S.

Sim ilar to adhesive stamps. W hite paper. 
1866.

Yz schilling, black, 5
" X  “ v io le t , 5

rose, 5
2  “ oran ge, 5
n it
J b lu e, 5

New. Used.

4 schilling, green, 5
7 “  lilac, 5

The complete set, 25

H A M B U R G  A M E R I C A N  C O .

A rm s in circle, “ Ham burg American 
Packet Com panv" above. Perforated. 

1876.
10 cents, blue and yellow, 25 10

H A N O V E R .

N um eral on a shield, “ H annover” at
bottom. Unperforated, 1850-si.
I g u t .  g r . , b lu e , 5° iS
I “ g r e e n , 25 2
1-30 thaler. red, 3° s
1-3°  “ c r im s o n , 3° t o

1-15 “ b lu e , 3° 5
I - I O  “ y e l l o w , 3° 10

The same with network printed over the 
entire stamp. Unperforated. 1856.
I gut. gr„ green, 25 2
1-30 thaler, red, 30 5
1-15 “  blue, 30 io
1-10 “  yellow, 35 10

W ith sm all network. Unperforated. 1856. 
1-10 thaler, yellow, 25

H ead o f  H in g  to left, “ Hannover ”  below. 
Unperforated. 1857-61.

I groshen, rose, IS i
2 “  blue, 25 5
3 “  yellow, 60 1 0

3 u brown, 25 5
10 “  green, i 00 5°

The same. Perforated. 18Ó4-ÓJ.
I groshen, rose, 10 2
2 “  blue, 15 5
3 “  brown, 20 5

N um eral in  oval, “ Hannovier”  above
Unperforated. -60.

3 pfennig, red, 10 5
3 “  green, 10

The same. Perforated. 1864.
3 pfenning, green. 10

Same. With network. 1853-
3 pfennig, red, 5° 25
Crown an d post-horn, “ II ’annovev*' above.

Unperforated. iSbo.
Y  groshen, black, I O 5
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New. Used*

T h e same. Perforated. 1864.
Yt groshen, black, 25

E N V E L O P E  S T A M P S .

H ead  to left, “ Hannover ” above.
1856.

I g* gr-> green, 25
I s. gr., rose, 75
2 “ blue, 75-, u 
à yellow, 75

Sim ilar design. 1858-61.
I groshen, rose, 5
2 “ blue, 15
3 “ yellow, 75-, i t  'Ò brown, 25

L O C A L  E N V E L O P E  S T A M P S.

18414-61.
(4pfen.) blue,
(4 “  ) blue,
{%  gT- ) (borse,) green, 10
( Y  “  ) (trefoil), green, 10

H A Y T I .

H ead o f  Liberty, “ République D 'H a it i"  
above. Unperforated. 1881.

i centavo, vermilion, 5 5
2 centavos, purple, 8 5
3 “ brown, 10 5
5 “ green, 15 5
7 “ blue, 20 10

20 “ red-brown, 5° 25
The complete set, i 00

The same. Perforated. 
2 centavos, purple,

1882-85.

-, a P brown, 10
5 “  
7 “

green,
blue,

15 10

H E L I G O L A N D .

Head o f  Queen, “ H eligoland”  at each side.
Rouletted. 1S67.

y2 schilling, green and rose, IO
I “ green and rose, IO
2 “ green and rose, 5
6 “ green and rose, 5

The same. Perforated. /SÓQ-yj,
y  schilling, green and rose

(green centre), 3
%  “ green and rose

(red centre), 5

New. Used.

Y  schilling, green and rose, 5
U  “ green and rose, 5

I “  - green and rose, 5
“ green and rose, 5

2 “ green and rose, 2 5
6 “ green and rose. 25

Set of 8 varieties, 35

H ead in oval, “ H eligoland” above.
Perforated. 1875.

I pfennig, red and green, 2
2 “ red and green, 3
5 “ red and green, 5

10 “ red and green, 8
25 “ red and green, 15
50 “ red and green, 25

A rm s, “ H eligoland”  above. Perforated.
1876.

3 pfennig, red and green, 5
20  “ red and green, 15

Value in  centre. Perforated. 1 8 7 Ç .

I mark, black, green and
red, 50

5 marks, black, green,red,
and yellow, 2 50

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesive stamps. 1875-
10 pfennig, red, IO

New  value surcharged. 187g.
20 pfennig on io  pfennig, 15

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Arm s, “ H eligoland”  above, value beloau 
on a scroll. 1878.

3 pfennig, green, 3
5 “  brown, 5

10 “  blue, 8
The complete set, 15

H O L L A N D .

H ead to right, “ Post Zegel”  above. 
Unperforated. 1S52.

5 cents, blue,
dark blue,

25 3
5 “ 25 5

10 “ red, S» 2
15 “ orange, 35 IO

H ead to right, “ Post Zegel”  below. 
Perforated. 1864-65.

5 cents, blue, 25 3
0 “ red, 30 2
5 “ orange, 35 10
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New. Used.

H ead to left, “ N ederland  ”  in  a straight
line at top. Perforated. i8by.

5 cents, blue, 5 i
10 “ red, 10 i
15 “ brown, 15 3
20 “ green, 20 • 3
25 “ purple, 25 3
50 “ gold, 50 5

The complete set, 15

H ead to left, '1C Nederland'1'*on a scroll above.
Perforated. 1872-7J.

5 cents, blue, . 4 I
10 “ rose, 6 I
12 'A ,( lavender, 10 I
i 5 “ brown, 10 I
20 “ green, 15 I
25 “ violet, 20 I
50 “ buff, 40 5

2 gulden > blue and
and 50 cts., j  rose, 1 5° 10

NEWSPAPER STAMPS.

Arm s, “ N ederland ”  above.
1870.

Perforated.

Vs. cent, brown, 2 I
i “ . black, 10 5
I “ green, 2 i
\'/z cents , pink, 3 2
2 “ bistre, 3 2
2 ^  « violet, 4 3

Num eral, ‘ ‘N ederland”  above. 
1877.

Perforated.

y2 cent, rose, 2 I
i “ green, 3 I
2 cents, bistre, 4 I
2>á “ violet, 5 i

The complete set, 10 3

ENVELOPE STAMPS.

Same as adhesive stamps.
S cents, blue, 5

12 %  “ lavender, IO

UNPAID LETTER STAMPS.

Num eral in circle, “  Te Betalen  ”  at top, 
“ Post”  at bottom. Perforated. ¡870.

5 cents, brown on buff, 10
10 “ purple on blue, iS

The same. Perforated. 1881.
I cent, blue and black. 2
I y2 cents, blue and black, 3
2 'A  “ blue and black, s

12 “ blue and black, 15
IS “ blue and black, 20

*

New. Used.

20 cents, blue and black, 25

to (JX blue and black, 3°
i florin, blue and red, i 00

Set of 3 varieties, 8
The complete set, i 75

H O L S T E I N .

Value in circle, “ PL R . Z . G. L . ”  on 
the left, “ P o st”  at top, “ F . R . M R  on the 
right. Unperfoi-ated. 18b4.

I %  schilling,, blue, 15 10

Vahee in  square fra m e, “ PI. R . Z . G. 
L .”  on the left, “  P o st"  at top, “ F  R M  
R  P C ' on the right. Unperforated. 1864. 
I y i schilling, blue and red,

The same. Rouletted. /8Ó4.
ly i schilling, blue and red, 15 5

N um eral in oval, “ Herzogtk H olstein”
above in  white letters. Rouletted. i8bg.
y2 schilling, green, 10 5

I #  “ lilac, 10 5
2 “ blue, 10 5

Sim ilar stamps. Inscription in  col-
ored letters. Roulctted. i8bg-b6.
1 y2 schilling, violet, IO 5

“ rose, IO
2 “ blue, IO
4 “ bistre, IO

H O N D U R A S .

Pyram id in oval, “ Correos de Hondu­
ras”  above. Unperforated. 1866.

2 reales, black on green, 25 25
2 “ black on pink, 5 0 25

H ead to left in oval, “ República D e
H onduras,J above. Perforated. 1878.

I centavo, violet, 5 3
2 centavos., brown, 8 3

y i real, black, 15 10
i “ green, 3° 10
2 reales, blue, 5 0 15
4 “ vermilion, i 25 50
I peso, orange, 2 5 0

PROVISIONAL STAMPS.

New  value surcharged on stamps o f  1866 
issue.
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New. Used.

F o r P ro vin ce  o f  T e cu cig a lp a .

¡8 77 .
Medio Real, blue.on green,
Medio Real, black on green,
Medio Real, red on green,
Medio Real, black on pink,
Un Real, blue on pink,
U11 Real, black on green,
Un Real, black on pink,
Por Un, black on green,
Por Un Real, black on green,
Bos Reales, blue on pink,

F o r P rovin ce  o f  C o m ayagu a.

Surcharge in oblong fram e.
Medio Real, black on green,
Un Real, black on green,
Bos Reales, black on pink,
Dos Reales, black on green,
Dos Reales, blue on green,

H O N G  K O N G .

H ead o f  Queen, “ Hong-hong1' at top. 
Perforated. 1862-71.

2 cents, brown, s 2
4 “ gray, 10 2
6 “ liiac, r5 5
8 “ yellow, 20 2

12 “ blue, 25 3
16 “ yellow, 40 5
18 “ lilac, 75 J5
24 “ green, 50 3
30 “ vermilion, 75 10
30 “ violet, 60 3
48 “ rose, i 00 5
96 “ yellow-brown,
96 “ slate. 2 00 5

The same. Perforated. 1880.
2 cents, rose, 8 I

5 “ blue, 25 3
10 “ lilac, 25 2
48 “ brown, I  00 5

P R O V ISIO N A L. S T A M P S .

New. Used.

10 cents on 12 cents, blue. 25
IO “ 16 “ yellow, 25
IO « 24 “ green, 25
l6  “ 18 “ lilac, 75
28 « 30 “ violet. 75 IS

H U N G A R Y .

H ead o f  Francis Josepk in  circle at top,
arms below. L  ithographed. 

18 71.
Perforated.

2 kreuzer, yellowy. 25 15
n tí0 green, 30 25
5 “ red, 25 3

IO “ blue, 3° 5
15 “ brown,

violet,
So 10

25 “ 75 10

The same. Perforated. Engraved. 1871.
2 kreuzer, orange, 5 3
2 “ yellow,

8
5

3 “ green, 3
5 “ red, IO i

IO “ blue, 15 2
15 brown. 20 5
25 “ violet, 35 5

Set of 1 of each value, 15

N um eral on an envelope crown above.
M agyar A Ir  Post a ”  below. 

1875-80.
Perforated.

2 kreuzer, lilac, 5 I

2 “ rose, 5
3 “ green, 8 i
5 “ rose, 10 i
5 “ carmine, IO i

10 « blue, 15 i
20 “ black, 30 3

E N V E L O P E  S T A M P S.

Same as adhesive stamps. White paper.
18 71.

2 kreuzer, green, 5
5 “ red, 10

IO “ blue, IO
15 “ brown, 35

The complete set, 50

Revenue stamps used f o r  postage. 
Perforated. 1875.

5 2 00 slate, 25
3 00 lilac, ■ 50

10 00 rose,

New value surcharged. 1877-80.
5 cents on 8 cents, yellow, 5° 25
5 “  18 “  lilac, 50 25

White paper. 1875.
3 kreuzer, green, 5
5 “ carmine, 10 2

10 “ blue, JS

N E W S P A P E R  S T A M P S.

Crown in circle, post-horn below turned  
to the right. Unperforated, 1872.
(1 kreuzer), vermilion, 10 S
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New. Used.

The same. Posthorn to the left  
(i kreuzer), red, 3 2

Same as adhesives o f  1873. Unperforated.
i 875-

I kreuzer, yellow-brown, 3 I

N E W S P A P E R  T A X  S T A M P S.

N u m eral in  circle, “ Magy, K ir  H irlap  
B ely  eg”  with arms around.

Unperforated. 1868.
1 kreuzer, blue, 5 3
2 “  brown, 10 3

Sim ilar to preceding, arms larger. 
Unperforated. 1868.

1 kreuzer, blue,
2 “  brown,

N E W S P A P E R  BA N D S.

Same as adhesive stamp. 1872.
2 kreuzer, orange, 5

1880.
2 kreuzer, lilac, 5

I C E L A N D .

N um eral in  a circle, “ Islan d ”  above, 
“ P ostfrim ”  below. Unperforated. 1873.

2 skillings, blue,
8 « brown,

16 “ yellow,

The same. Perforated. ¡873-
2 skillings, blue, 10
3 “ gray, 10
4 “ rose, 10 10
8 “  _ brown, 20 10

16 “ yellow, 35 5

The same. Perforated. 1876.
5 aur, blue, 5 5
6 « gray, 8

10 “ .rose, 10 5
16 “ brown, 15 10
20 “ purple, 20 5
40 “ green, 35 5

The same. Perforated, 1882.
3 aur, yellow, 3
5 “ green, 5

20 “ blue, 20
40 “ violet, 35

The complete set, 60

New. Used, 

O F F IC IA L  S T A M P S .

S im ilar to general issue, “ P jou. Prim  ”  
below num eral. Unperforated. 1873,

4 skillings, green,
8 “  lilac,

The same. Perforated. 1873.
4 skillings, green, 10 10
8 “  lilac, 20 10

Nstm eral in  a sheild, “ Isla n d ”  a t top. 
Perforated. 1876-82.

3 aur, yellow, 3
5 “ bistre, 5 5

10 “ blue, 10 5
16 t£ rose, 15 10
20 “ green, 20 5

I N D I A . ( B R I T I S H .)

H ead o f  Queen, “ India  ”  above. 
Unperforated. 1834.

Vi anna, r e d ,

^ “ blue, 75 15
I “ r e d , 75 10
2 annas, green, i 00 15
4 “ r e d , i 00 10

H ead o f  Queen in oval, “ E a st India  
Postage ”  above. B lu e  paper.

Perforated. 1838.
4 annas, black, IO
8 “ rose, 5

The same. White paper. 
1860-63.

Perforated.

Vi anna, blue, 5 1
i “ brown, 8 1
2 annas, green,
2 “ pink, 15
2 “ yellow, '5  1
4  “ black, 3°  3
4  “ green, 30 10
8 « rose, 50 2

Various designs. H ead o f  Queen with
“ E a st India  Postage ”  on one side. 

Perforated. 1860-82.
8 pies, lilac, 5 2
9 “  lilac, 10
I anna and

6 pies, brown, 15 5
3 annas, orange, 20
4 “  green, 25 1
6 “  bistre, 30 3
6 “  and

8 pies, slate, 40 10
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New. Used.

1 2  a n n a s ,  r e d - b r o w n ,  7 5  3

1 r u p e e ,  s la t e ,  I 0 0  2

H ead o f  Queen, “ In d ia  Postage”  above. 
Perforated. 1882-83.

'/z a n n a ,  g r e e n ,

I “  b r o w n ,
I r u p e e ,  s la t e ,  1 0 0

ENVELOPE STAMPS.

H ead o f  Queen, “ India  Postage'" above.
B lu e  paper. 1837.

1 a n n a ,  b r o w n ,  2 0

T hin  grayish paper. 1837.

y í a n n a , b lu e , 2 5

W hite paper. 1871-81

9 p ie s , o r a n g e , 1 5
A a n n a , b lu e , 8

i “ b r o w n , 1 5
4 a n n a s a n d  6  p ie s ,  y e l l o w , 3 0

PROVISIONAL STAMPS.

Adapted from  revenue stamps. 1866-68.
y i a n n a , l i la c ,

2  a n n a s , l i l a c ,

4  “ l i la c ,
6 “ l i la c ,
8 “ l i l a c ,

O F F I C I A L  S T A M P S .

Stamps o f  general issue surcharged
“ Service” in  sm all letters, i 860.

8 p ie s , l i l a c ,
y  a n n a , b l u e , . 25

1 “ b r o w n , 25
2  a n n a s , y e l l o w ,

4 “ g r e e n ,
8  “ r o s e ,

Surcharged in  large letters. 1866-68.
y¿ a n n a , b l u e , 3

I “ b r o w n , 3
2  a n n a s , y e l l o w , t o

4  “ g r e e n , t o
8  » r o s e ,

6  “  a n d  8 p ie s ,  s la t e ,
1 r u p e e , s la t e ,

Surcharged “  On H . M . S ." rS74~75-
y  a n n a , b lu e , 5

1 “ b r o w n , 3
2  a n n a s , y e l l o w ,

4  “ g r e e n , IO
8 “ r o s e ,

New. Used.

1883.
yi a n n a ,  g r e e n ,

1 “  b r o w n ,

I N D I A .  ( N A T I V E . )

A l w a r .

Ind ian  poinard in  an oblong oval, native
inscription above an d below. Perforated.

1877.
y2 a n n a , b lu e , t o

I “ b r o w n , 3 0
I “ d a r k  b r o w n , 5 0

B h o p a l.

Embossed inscription in octagon, “ Nawab 
Shah Ja h a n  B ecam ” around. Double 
line fram e. Unperforated. 1877. 
y  a n n a ,  b l a c k ,

lA  “  r e d ,  15

S im ilar stamps. Single line fram e. 
Unperforaied. 1877.

U  a n n a , b l a c k , iS
“ r e d , 25

Embossed inscription in  oval. Same
name around. Unperforated. 1878-80.
y  a n n a , g r e e n , to
X  “ r e d , IS
¥  “ r e d - b r o w n , «S

i “ b r o w n , 25
The same. Perforated. 1880.

y  a n n a , g r e e n , IO
A  “ r e d , •S

Sim ilar to second issue but larger. 
Unperforated. 1882.

y  a n n a , b l a c k , 1 0

y. “ r e d , IO

1 “ b r o w n , IS
2  a n n a s , b lu e , 25
4  “ y e l l o w , S o

B h o r e .

White inscription in  native characters 
on colored ground. Unperforated. 1881.
y2 a n n a ,  o v a l ,  r e d ,  25

I “  o b l o n g ,  r e d ,  5 0

B ik a n ir .

Inscription in native characters in white 
on colored ground. Unperforated. 1880.
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New. Used.

anna, black, ,
y  “  red,

i “  red,

D e c c a n .

Unperforated. 1866.
1 anna, obi., black,
1 “  square, black,

Native characters in  an oblong fr a m e .
Perforated. 1866.

1 anna, green, 25

Inscription in  circle in  native characters, 
“ Post Stamp ”  at top, value below in  colored 
letters. Perforated. 1871. 
y2 anna, brown, 25 '

2 annas, green, 75

S im ilar design, groundw ork o f  stamp
filled in with fa n cy  patterns, value in white.

y  anna,
Perforated. 1871-72. 

red, 6 5
' I “ purple, 10 10
2 annas, green, 20 15
3 “ brown. 3°
4 “ gray- 40
8 “ brown, 50

12 “ blue, 75
The complete set, 2 25

ENVELOPE STAMPS.

Inscription in  oblong oval, “ Post Stamp”  
at lop. 1879-80.

anna, brown, 10
I “ gray, 25
4 *¿2 annas, slate, 75

OFFICIAL STAMPS.

Stamps o f  general issue surcharged w ith  
native inscription. B lack surcharge. 1873.

1 anna, green of 1866. 
y  “  brown of 1871,

2 annas, green of 1871,
y  anna, red of 1871-72,

I “ purple of 1871-72,
2 annas, green of 1S71-72,
3 “ brown of 1871-72,
4 “ gray of 1871-72,
8 » brown of 1871-72,

12 “ blue of 1871-72,

The same. R ed  surcharge. C 8 7 3 ■
1 anna, green of 1866,

y  “  brown of 1871,
2 annas, green of 1871,

y  anna, red of 1871-7—3
1 “  purple of 1871-72,
2 annas, green of 1871-72,
3 “  brown of 1871-72,

New. Used.

4 “ gray of 1871-72,
8 “ brown of 1871-72,

12 “ blue of 1871-72,

F a r i d k o t .

Inscription in  native characters in  ob­
long fram e. Unperforated. 1883.
y  anna, blue, I 00 I 00

i Inscription in  circle. Unperforated. 1882. 
yf anna, blue, 10

N o w a n u g g u r .

Dagger in  oval, “  N ow anuggur”  above.
Unperforated. 1877. 

y  anna, blue, 10

Native inscription in rectangular fram e. 
Unperforated. 1881.

i  docra, rose, 15
2 “ yellow, 20
3 “ green, 25

The complete set, 50

R a jp e e p la .

S m a ll square stamp. D agger in centre. 
Perforated. 1SS1. 

anna, blue, 25

Rectangular stamps. Dagger in centre.
2 annas, green, 25
4 “  red, 75

ENVELOPE STAMPS.

Value in circle, native inscription above, 
crossed branches below. W hile paper.

r879■
i paisa, black, 35
2 paisas, black, 40
3 “ black, . 5°
4 “ black, 75

The complete set, i so

R a m  p o u r .

Inscription in  square fram e, “ R ”  above, 
a ll  in  heart shaped fram e. Unperforated.

Thin  paper. '8 7 5 ■
y  anna, blue, 25

I “ lilac, So
2 annas. yellow,
4 “ green,
8 “ slate,

The same. Thick paper. /S7Ó.
anna, blue, to

I “ lilac, 15
2 annas, yellow, 25
4 “ green. 50
S “ purple, i 00

The complete set, 2 00
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New. Used.

Inscription a n d “ R  ”  in  fra m e o f  differ­
ent design f o r  each value. Unperforated.

1882.
y i anna, orange, 15

1 “  brown, 20
2 annas, blue, 30
4 “  green, 50
8 “  red, 1 00

The complete set, 2 00

S c in d e .

H eart and arrow, value below in  a circle, 
“ Scinde D istrict D a w k " around.

Unperforated. 18j z .
yi anna, white,

S i r m o o r ,

Square fram e, inscribed “ Sirm oor State 
Postage stamp. Perforated. 1877-80.

I pice, green, 15
I “  blue, 15
Set of 2 varieties, 25

S o r u t h .

N ative inscription in  square fram e. 
Unperforated. 1877.

I anna, blue,
4 annas, black,

N ative inscription in centre, “ Soruth  
Postage" at top. Unperforated. 1878.

1 anna, green, 10
4 annas, red, 15
4 “  brown,

I O N I A N  I S L A N D S .

H ead o f  Queen Victoria, “  I O N I K O N  
K P A  T O E  ” above. Unperforated, i&gt).
(1 obolus), orange, 50
(2 oboli), blue, 50
(4 “  ) lake, 75

The complete set, 1 50

I T A L Y .

H ead o f  Victor E m m anuel to right 
in  colored oval, “ Franco”  on the left, 
“ P o ste" at lop, “ B o llo "  on the right.

Unperforated. 1851.
5 centesimi, black, 1 25 1 00

20 “  blue, I 00 15
40 “  red, I 50 I 25

Same head an d inscriptions, embossed on
colored paper. Unperforated. z8 g j.

New. Used.

5 centesimi, green, 1 25 1 00
20 “  blue, 75 20
40 “  pink, 1 50 1 00

Sanie head in  svilite ovai, ìnscriptions 
embossed on color. Unperforated. 1855.

5 centesimi, green, 1 00 50
20 “  blue, 1 00 20
40 “  red, 1 00 75

Same head, inscription in  w hite letters. 
Unperforated. 185b.

5 centesimi, green, 2 2
io  “  brown, 2 2
15 “ blue, 5 5
20 ■ “ blue, 3 2
40 “ red, 3 2
80 “ 

3 lire,
yellow,
bronze,

3
IO

2

The complete set,

The same. Perforated. z8 6j. 
io  centesimi, brown, 5
20 “ blue, 5 5
40 “ red, s 5
80 « yellow, 5 5

H ead to left in  colored oval, “ Italiano ”
on the right. Unperforated. i8bg
15 centesimi blue, 2 I

H ead to left in  oval, lined ground,
u Poste Italiano n above. Perforated.

1864-77.
5 centesimi green, 3 I

IO “ orange, S I
io  “ blue, 5 I

15 “ blue, 8 2
20 “ blue, 15 I
30 “ brown, IS I
40 “ rose, 20 I
60 “ lilac, 30 I

2 lire, scarlet, 75 3
The complete set, IO

H ead in  square fram e, “ Ita lian o" on the
right. Perforated. 1867-77.
20 centesimi blue, IO 1
20 “ orange, IO 1

H ead o f  Hum bert, “ Pòste Italiano  ’ ’ above.
Perforated. 18717-82.

5 centesimi green, 5 I
IO “ rose, 8 1
20 “ orange, IO 1
25 “ blue, 10 1
30 “ brown,
50 “ lilac, 25 2

2 lire, vermilion,
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New. Used.

FOR FOREIGN OFFICES.

Stamps o f  general issue surcharged
“ Estero.” Perforated. 1 8 7 4 - 7 9 .

i centesimi, green, 2 2
2 “ brown, 3 2
5 “ green, 6 5

10 “ orange, «5 10
10 “ blue, 8 5
20 “ blue, 20 10
20 “ orange, >5 5
30 “ brown, 20 5
40 “ rose, 25 1 5
60 “ lilac, 40 15

2 lire, scarlet, i  00

Perforated. 1 8 8 1 - 8 2 .

5 centesimi, green, 5 5
IO “ rose,
20 “ Orange, «5 5
25 “ blue,
30 « brown,
50 “ lilac,

2 lire, vermilion

UNPAID LETTER STAMPS.

Value in  centre, “ Segna”  above, “  Tassa”  
below. Unperforated. /S 6 j. 
io  centesimi, yellow, io  io

Value iu  centre “ Segna Passa ”  above. 
Perforated. 1869.

Io centesimi, buff, 10 5

Value in  white oval, “ Segna 
top. Peiforated. i8jo-Jg..

Tasse” at

I centesimi, buff, 2 2
2 “ buff, 2 2
5 “ buff, 4 3

IO “ buff, 6 2
30 “ buff, iS 2
40 “ buff, 20 3
50 “ buff, 25 5
60 “ buff, 30 5

I lira, blue, 40 IO
2 lire, blue, 75 IO
S “ blue, 2 00 25

10 “ blue, 3 75 25
The complete set, 75

NEWSPAPER STAMPS.

Embossed num eral in  oval, “  Franco  
B olio”  at top. Unperforated. 1861-62.

1 centesimi, black, 2 1
2 « black, 5 5
2 “  buff, 2 2

New. Used.

N um eral, “ Poste”  at top, “ Ita lian o”  at 
bottom. Perforated. 18Ò4.

1 centesimi, green, 2 1
2 “  brown, 3 I

OFFICIAL STAMPS.
«

Value in  oval, “ Franco B o llo ”  above, 
“ D ì  Stato”  below. Perforated. 1874.

2 centesimi, lake, 5
5 “ lake, 5

20 “ lake, 6
30 “ lake, 10

1 lira, lake, 25
2 lire, lake, 5°
5 “ lake, i 00

10 “ lake, 2 00
Tlie complete set, 1

PROVISIONAL STAMPS.

N ew  value surcharged on Official Stamps. 
Perforated. 1878.

2 c. on 2 c., lake, 5 3
2 “  5 “  lake, 5 3
2 “  20 “  lake, 5 2
2 “  30 “  lake, 5 2
2 “  1 lira, lake, 5 2
2 “  2 lire, lake, 
2 “  5 “  lake,

5 2
5 5

2 “  10 “  lake, 5 5
The complete set, 35 20

J A M A I C A .

H ead o f  Queen, “  Jamaica Postage ”  above. 
Perforated. 1870-73.

Vi penny, claret, 5 I
I “ blue, 6 I
2 pence, rose, IO I
3 “ green, 15 5
4 “ orange, 20 2
6 “ lilac, 3° 2
I shilling, brown, 60 IO
2 shillings, red-brown, 1 25
5 “ lilac, 2 50

J A P A N .

Sm all square stamps. Japanese inscrip­
tion in centre, dragon on each side. R ice  
paper. Unperforated. 1871.

48 mons, brown, IO
100 “ blue, 15
200 “ red, 35
500 “ green, 50

The complete set, i 00

U
iU

iL
nU

tO
d 

UI
 t

OO
JO

J
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New. Used.

Sim ilar stamps, inscription smaller. 
Rice paper. Perforated. 1872.

%  sen, brown, 10
1 “  b lu e ,  15

2 sens, red,
5 “  greeny

Crossed branches, chrysanthemum and  
Japanese inscription in  rectangular fram e,
value at top and bottom. Perforated.

1873' 75-
l/z sen, brown, 5

i “ blue, S
i  “ brown, 8 5
2 sens, . vermilion, 35
2 “ yellow, 10 5
4 “ rose, 15 10
4 “ green, i 5 10
5 “ green, 25 IO

10 “ green, 75 25
20 “ violet, 1 00
30 “ slate, 2 00

Same as preceding, with Japanese char-
ader at the bottom o f  the wreath.

Perforated. ¿875-
Yz sen, brown,

“ slate, 5
i “ blue, 10
i *« brown, 10 5
2 sens, yellow, 15 5
4 “ rose,
4 “ green, iS IO
6 “ brown, 25 15
6 “ orange, 25 10

10 u green, 40 IO
20 “ violet, 75 15
30 « slate, i 00 25

B ir d  in circle, value above and below.
Perforated. 1875.

12 sens, rose, 35 IO
15 “ lilac, 40 5
45 “ carmine, i 00 5

Sim ilar to 1873-75 issue, Perforated.
1875-

10 sens, blue, 25 5
20 “ rose, 5° 5
30 “ violet, 1 00 10

Chrysanthemum and value in  an aval, 
“ Im perial Japanese P o st"  below.

Perforated. 187Q.

5 rms, gray, 3
I sen, black, 5 2
i “  . brown, 5 2

New. Used.

2 sens, bistre, 5 2
2 “ purple, 5 2
3 “ orange, 8 5
4 “ green, 10 3

Sim ilar stamps. “  Japanese Em pire ”  at
top. Perforated. 1879-80.

5 sens, brown, 15 2
6 “ buff, 20 IS
8 “ red-brown, 3° IO

10 “ blue, 35 3
12 “ rose, 40
15 “ green, 40
20 “ blue, 50
30 “ violet, 75
40 “ carmine, I 00
50 « carmine, I 00 10

The complete set, 5 00

Same as 187 ç-So. Perforated. 1885.
I sen, green, 3 2
2 sens, carmine, 5 2
5 “ blue, IO 2

ENVELOPE STAMPS.

Same as adhesive stamps.
1875-

White paper.

I sen, blue, 8
2 sens, yellow, 10
4 “ rose, 20
6 “ brown, 3°

Oval stamp. " Im perial Japanese P o s t"  
at bottom. White paper. 1878.

2 s e n s ,  b is t r e ,  i o

NEWPAPER BANDS.

Oval stamp. Chrysanthemum at top, 
inscription in  centre, branches at each side. 

R ice paper. 187b. 
zyi, rins, red, 5

Sim ilar to preceding. R ice paper. 1878. 
2 rins, red, 5

S im ilar to preceding. W hite paper. 1881. 
2 ^  rins, red, 5

J E L L A L A B A D .
(See In d ia .)

K A N D A H A R .

(See In d ia .)

K H U L L O O M .
( See In d ia .)
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New. Used. New. Used.

L A B U A N .

H ead o f  Queen, “ La bu an  Postage ”  at top. 
Perforated. jt8yg-8g.

2 cents, green, 10
6 “ orange, 25
8 “ red, 3 0

10 “ brown, 30
12 “ rose, 35
16 “ blue, 50
4 0  “ orange, i  00

PROVISIONAL STAMPS.

Hew value surcharged. 1880. 
“ 6 ”  red, 011 16 cents,
“ 8 '’ black, on 12 cents,
“ Eight Cents” black, on 12 cents,

L A G O S .

Plead o f  Queen, “ Lagos”  above. 
Perforated. 1874.

I penny, lilac, 6 5
2 pence, blue, 10 10
3 “ brown, 15 10
4 “ rose, 20 10
6 “ ■ green, 30 10
I shilling, orange, 60 25
The compíete set, I 25

L A L P O U R A .

(See In d ia .)

L I B E R I A .

Figure o f  Liberty seated, vessel to the 
right, “ L ib eria ” below. Unperforated. 

i860.
6 cents, red, .

12 “ blue,
24 “ green,

The same. Perforated. 1864.
6 cents, red, 20

12 “ blue, 25
24 “ green, 5°

The complete set, 90

The same. Perforated. 1881.
I cent, blue, 5
2 cents, cam ine, 8
6 “ violet, 15

1 2  “ yellow, 30
24 “ vermilion, 5 °

The complete set, i 00

S un  risin g  over a r u ra l scene,“  In la n d ”  
at top. Perforated. 1882.

3 cents, black, 10

Value in  centre, “ Republic”  on the left, 
“ Liberia ”  on the right.

8 cents, blue, 25
16 “  carmine, 50

REGISTERED LETTER ENVELOPE.

1881.
10 cents, black,

L U B E C K . •

Colored arms, (double headed eagle), 
“ L u b eck”  above. Unperforated. t S jç .
y2 schilling, lilac, 5

I “ orange, 8
2 “ brown, 5
2 *£ rose, 8
4 “ green, 5

The complete set, 30

A rm s white, “ Lubeck ”  in a curve above. 
Perforated. i8 6 j-6 j.

y2 schilling, green, IO

I ** orange, 15
\ x/z “ lilac, 5
2 « rose, S
2>á “ blue, S
4 “ brown, IO

Colored arms, “ Lubeck” i?i a curve above.
Unperforated. 1864. 

iy£ s c h i l l i n g ,  b r o w n ,  5

ENVELOPE STAMPS.

Same as adhesive stamps.
1875■

'/z schilling, green,
orange,
lilac,
rose,
blue,
brown,

W hite paper.

15
iS
10
IS
15
2 5

L U X E M B U R G .

H ead o f  K in g  o f  H olland to left, “ Posies”  
above, value below. UnperforcUed. 18J2. 

10 centimes, black, 75 S
1 s. gr., red, 1 00 15
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New. Used.

A rm s, “ G. D . de Luxem bourg”  above. 
Unperforated. 1859-74.

I centime, buff, 3
2 centimes, black, 10

4 “ yellow, 10

S “ green, 5
10 “ blue, iS 3
1 2 ^  « rose, iS 10
25 “ brown, 3° iS
30 “ lilac, 25 10
37X  “ green, 35 25
4O “ orange, 25 10

The same. Rouletted. 1839-72.
I centime, orange, 3 2
I “ brown, 2 i
2 centimes, black, 5 2
4 “ yellow, 5 5
4 “ green, 10

10 “ lilac, S i
12 %  “ rose, 8 3
20 “ brown, 10 5
25 “ blue, 15 5
30 “
3 7 ^  “

lilac,
brown,

20 10

40 “ orange, 20 10
I franc, brown, 75

The same. Perforated. i 875-79-
i centime, brown, 2 i
2 centimes, black, 3 i
4 “ green, 3 2

5 “ orange, 5 3
10 “ lilac, 5 i
12 ^  “ rose, 8 5
20 “ brown, 10
25 “ blue, 15 5
30 « lilac, 20 10

I franc, brown, 5°

Peace and Commerce, value in  white
square in centre, “  Gd. D uche de Luxeni-
bourg”  below Perforated. 1882.

1 centime, pearl, 2 I
2 centimes, bistre, 2 I
4  “  ' brown, 3 I
5 “ green, 3 I

10 “ carmine, 5 I
12 X  “ gray, 8
20 “ orange, 10 5
25 “ blue, 15
30 “ green, 20
50 “ brown, 25

1 franc, violet, 5°
5 francs, brown, 2 00

OFFICIAL STAMPS.

Stamps o f  general issue surcharged 
“ Official.”  Rouletted. 1875.

New. Used.

i centime, brown, 2
2 centimes, black, 10
4 “ green, 10

10 “ violet, 10
12 #  “ rose, 10 10
20 “ brown, IS 10
25 “ blue, 20 • 15
30 “ lilac, 25
40 “ orange, 25

I franc, brown, 60

The same. Perforated. 1876-79.
I centime, brown, 2 2
2 centimes, black, 3 2
4 “ green, 3
5 “ orange, 5
5 “ yellow, 5

10 “ violet, 8 3
12 ^  “ rose, 10
25 “ blue, 20 10

i franc, brown, 50

Surcharged “ S  P . ”  Rouletted. 1882. 
40 centimes, orange, 25

The same. Perforated. 1882.
1 centime, brown, 2
2 centimes, black, 3
4 “ green, 5
5 “ orange, 5

10 “ lilac, 8

to rose, 10
20 “ brown, 15
25 « blue, 20
30 “ lilac, 25

I franc, brown, 5°

Stamps o f  1882 issues surcharged “ S  P . ”  
Perforated. 1882.

I centime, pearl, 2
2 centimes, bistre, 2
4 “ brown, 3
5 “ green, 3

10 “ carmine, 5
12 '/Z “ gray, 10
20 “ orange, IS
25 “ blue, 20
30 “ green, 30
50 « brown, 25

I franc,
5 francs,

violet, 5°
brown,

M A D E I R A .

2 00

Stamps o f  Portugal surcharged “ M adeira.”
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New. Used.

Unperforated. 1868.
5 reis, black,

20 “ straw, 25
50 “ green, 25
80 “ orange, 3°

100 “ lilac, 40 SO

The same. Perforated. 1868-71. !
5 reis, black, 5 1

10 “ yellow, 15
20 “ straw, IS
25 “ rose, 15 IO
50 « green, 25
80 “ orange, 3°

100 “ lilac, 40 SO
120 “ blue, 5°
240 “ lilac, • i 50 i OO

Perforated. 1871-80.
5 reis, black, 3

10 “ yellow, 8
10 “ green,

brown,
10

IS “ 10
20 “ straw, 10
25 “ rose, 10 IO
SO “ green, 15
SO “ blue, iS
80 “ orange, 20 IO

100 “ lilac, 3° IS
120 “ blue, 40
ISO “ blue, 50
ISO “ yellow,
240 “ lilac, i 00 SO
3° °  “ lilac, i 00 SO

Perforated. 1880.
25 reis, gray,

Perforated. 1880-81.
5 reis, black,

25 “ gray,

NEWSPAPER STAMP.

Perforated. 1876.
reis, bronze, 2

ENVELOPE STAMPS.

18 79­
25 reis, blue, 15
50 “  red, 25

M A L T A .

Head o f  Queen, “ M alta ’ ’ above. 
Perforated. 1860-75. 

y i penny, buff,
“  orange,

New Used.

M A U R I T I U S .

H ead o f  Queen to left, “ Post Office ”  on 
the left, “ M a u ritiu s"  on the right. 

Unperforated. 1847.
1 penny, red,
2 pence, blue,

Sim ilar stamps. “ Post P a id "  on the 
left. Unperforated. 1848.

1 penny, red,
2 pence, blue,

Sim ilar. Lettering and head smaller. 
1848.

2 pence, blue,

H ead o f  Queen to left, “ M a u ritiu s” at 
top, value at bottom, greek border at sides. 

Unperforated. 1856.
1 penny, red,-
2 pence, blue,

Figure o f  B rita n n ia  seated, “ M a u ri­
t iu s "  at bottom. Unperforated. 1856-59.
(4 pence), green,
(6 “  ). vermilion, 5°
(6 “  ), red on blue, 50
(6 “  ), blue, 5°
(9 “  ). magenta, i 5°

Set of 3 varieties, i 00

Same design. “ M a u ritiu s’ at topf val-
ue at bottom. Unperforated. 1859-62

6 pence, blue, 5°
6 “ purple, 1 00 75
I skilling, scarlet, 2 50 50
1 “ green, 2 50 50

The same. Perforated. 1S65.
6 pence, purple, 75
I shilling, green,

H ead o f  Queen to left, “ M auritius ”  above„
Perforated. 1861-72.

1 penny, brown, 6 5
2 pence, blue, 10 5
3 “ vermilion, 15 10
4 “ rose, 20 5
6 “ lilac, 50 15
6 “ green, 3° 5
9 “ lilac, 50 15
9 “ green, i 5°

10 “ maroon, 5°
1 shilling, green,
1 “ yellow. 60 10
1 “ blue, 60 10
5 shillings, violet, 2 50 35

5
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New. Used.

H ead o f Queen, “ M auritius Postag
above or at side. Perforated. ¿87g.

2 cents, brown, 5
4 “ orange, 8 5
8 “ blue, 10

13 “ black, fS
17 “ carmine, 20
25 “ bistre, 3° 10
38 “ violet, 5°
50 “ green, 75

2]/2 rupees violet, 3 00
The complete set, 5 00

PROVISIONAL STAMPS.

N ew  value surcharged. 1876-78.
yz penny on 9 pence, 5
X  “ 10 “ 5
X  “ 10 “  (H alf

Penny m one line), 5
I penny on 4 pence, 10
i shilling on 5 shillings, 1 00

1878.
2 cents on 10 pence, maroon, 5
4 “ I penny, brown, 10
8 “ 2 pence, blue, 10

13 “ 3 “  vermilion, 15
17 “ 4 “  rose, 20 10
25 “ 6 “  blue, 3° 10
38 - 9 “  lilac, 50
50 “ 1 shil., green, 75 10

2 rupees 50 cents on 5 shil.,
violet, 3 00

The complete set, 5 00

. 1883.
16 cents on 17 cents, 75
Sixteen Cents on 17 cents, 50

ENVELOPE STAMPS,

H ead o f  Queen, “ M auritius Postage”  
above. 1862-72.

6 pence, ' lilac-red,
6 “  violet, 35
9 “  chocolate, 50

10 “  maroon, 75
1 shilling, yellow, 
t “  and 8 pence, blue, 1 25

Sim ilar designs. 1878.
8 cents, blue, 15

25 “ lilac, 5 °
50 “ brown, 1 00

S im ila r  designs. 187Q-82.
8 cents, blue, 15

50 “ brown, 75

New. Used.

PROVISIONAL ENVELOPE STAMPS.

New  value surcharged. 1878.
6 pence on 10 pence,
I shilling on 1 shilling and 

8 pence,

M E C K L E N B U R G - S C H W E R I N .

B u ll 's  head in  square fram e, “ M eck­
lenb.’ ' 011 the left, “ Schw erin ”  on the right, 
dotted ground. P'our sm all stamps jo in ed  
in  one fram e. Unperforated. 1836.
4-4 schilling, red,

The same. Rouletted. 1864.
4-4 schilling, red,

S im ilar stamp. W hite ground. Rouletted. 
1864.

4-4 schilling, red, 10 10

A rm s, “ Mecklenb.”  on the left, “ Schwer­
i n ”  on the right. Unperforated. 1836.

3 schillings, yellow, IS 10
5 “ blue, I OO 5°

The same. Rouletted. 1864.
2 schillings, lilac, IS 10
3 “ yellow, 10 20
5 “ brown, 20

ENVELOPE STAMPS..

Arm s iu oval, “ Grossh. II. Mecklenb.
Schw erin  ”  around. Inscription in large
letters. 1836.

I schilling, red,
i X  “ green, I 00
3 “ yellow, 50
5 “ blue,

The same. Inscription in sm all letters.
I 8 ÓO-Ò6 .

i schilling, red, 10 5
I X  “ green, 25
2 iS lilac, IO
4 « J yellow, 10
5 “ bine, I 00 50
5 “ brown, 25

M E C K L E N B U R G - S T R E L 1T Z .

Arm s, “ Mecklenb. S trelitz”  above or at 
the sides. Rouletted. 1864.

I schilling, violet, 25
X  s- gr'> orange, 5
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New. Used.

X  s- gr-> gre™ . 5
1 “  rose, io
2 “  blue, 5
3 “  brown, 5

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesive stamps. 1864.
1 s. gr., rose, 35
2 “  blue, 40
3 “  brown, 50

M E X IC O .

H ead o f H idalgo, “ Correos Méjico'"
above. W hite paper. Unperforated. 

* SS7 ■
'fi real, blue, 5°  iS

i “ yellow, 50 IS
2 reales, green, 50 !5
4 “ reel, 2 50 50
8 “ violet, 2 50

The same. Colored paper. 
1861.

Unperforated.

Y¡ real, brown, 1 OO
I “ green, So 15
2 reales, pink, 50 10
4 “ yellow, 2 50 i 50
8 “ brown, 4 00 i 00

The same. Unperforated. 1863.
4 reales, red on yellow, 1 00
8 “  green on brown, 1 00

S im ila r  stamps. F inely engraved. 
Perforated. iSbq..

I real, red, I OO
2 reales, blue,
4 “  b r o w n , I OO

i peso, black, I OO

E a gle in  oval, "Correos M exico ”  above.
Unperforated. 1864.-65.

3 centavos, brown,
Ys real, lilac, 2 S 20

I “  b lu e , 25 10
2 reales, yellow, 25 10
4 “  green, 25 IS
8 “  red, 2 3 25

The complete set, i 00

H ead o f M axm ilian, “ Imperio M exi-
cano ”  above. Lithographed .

Unperforated. i 860 .
j  centavos, gray, i So 1 So

1 3  “  b lu e , I 50 5 0
25 “  brown, i 25 25
50 “  green, i So 5 0

New. Used.

The same. Engraved. Unperforated. 
i 860.

7 centavos, lilac, 50 So
13 “ blue, 40 25
25 “ brown, 30 25
50 “ green, 50 2S

The complete set, i 50

Value and date in centre “ Franco E n  
G uadalajara"  around. 1867.
^  real, white,

I “ white,
I “ yellow,
I  “ green,
I  “ blue,
2 reales, white,
2 “ lilac,
2 “ rose,
à í( green,

white,4 “
4 “ lilac,
4 “ rose,
4 “ gray,
i peso, lilac,

The same, dated 1868.
I real, green,
2 reales, rose,
2 “ green,
2 “ lilac,

Stamps o f  185b and 1863 surcharged
“ M exico in  Gothic letters. 

Unperforated. 1867.
Yi real, blue on gray,
X  “ black on gray,

I “ green on gray,
I  “ blue,
2 reales, black on rose,
2 “ green,
4 “ rose,
4 “ red on yellow,
4  “ red on blue,
8 « black on brown,
8 “ green on brown,

H ead o f  Hidalgo in circle, “ Mexico 
top. Unperforated. 1868.

”  at

6 centavos, brown, 15 10
12 “ green, 25 5
25 “ pink, 50 5
50 “ yellow, 1 00 10

IOO « black on brown, 2 00 10
IOO “ brown on brown,

The same. Perforated. j 868.
6 centavos, brown, 25 !5

12 “ green, 25 10
25 “ pink, 50 5
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New, Used. New. Used.

50 centavos, yellow, 1 00 15
loo “  brown, 2 00 15
100 “ brown on brown,

H ead o f  Hidalgo to left in oval, “ M e x i­
co”  at bottom. Unperforated. 1872.

6 centavos, green, 
12 “  blue,
25 “  red,
50 “  yellow,

100 “  lilac,

25 10
50 5
5°  5

1 00 10
2 00 15

The same. Perforated. 1872.
6  c e n t a v o s ,  g r e e n ,  2 5

1 2  “  b lu e ,  5 0

2 5  “  r e d ,  5 0

5 0  “  y e l l o w ,  I 0 0

1 0 0  “ l i l a c ,  2 00

IS
10
5

S5

H ead of Hidalgo, “ Correos M exico”  
above or at sides. E ach stamp o f  different 
design. Perforated. 1874-80.

4 centavos, orange,
5 “  brown, IS 5

IO “  black, 20 5
IO “  orange, 20 3
25 “  blue, 5 ° 3
5 ° “  green, I OO 10

100 “  carmine, 2 OO IS

H ead o f  D ia z , “ Correos M exico”  above.
Perforated. 1879-82.

i centavo, brown, 5 2
2 centavos, lilac, 8 2

. 5 “ orange, *5 2
10 “ blue, 20 3
12 “ brown, 25 IO
18 “  red-brown, 40 IO
24 “  violet, So IO
25 “  carmine, So IO
50 “ green,

“  yellow,
i 00

50
85 “  violet, • 75

100 “  black, 2 00
100 “ orange,

N innerai in oval, “  Correos Mexico ” above.
Perforated . 1882.

2 centavos, green, 5 5
3 “  carmine, 10 5
6 “ blue, 15 3

The complete set, 25

*875-
2 centavos, black, 15
5 “  black, 25 25

10 “ black,
12 “ black,
20 “ black,
25 “  black,
35 “  black,
50 “  black,
60 “ black,
75 “  black,
85 “  black,

too “ black,
The complete set, 10 00

N um eral in  centre, “ Correos D e M exi-
co” above, “ Porte D e  M a r  ** below.

Unperforated. ¡879. 
2 centavos, brown,
5 {( yellow

10 red,
25 ( t blue,
50 (( green,

100 f t violet,
The complete set,

e n v e l o p e  s t a m p s .

H ead o f  Hidalgo, “ Correos M exico"  above. 
W hite paper. 1874-79.

4 centavos, brick-red, 15
10 “  green, 40 15
25 blue, 60 10

The complete set, 1 00

C O M P O U N D  E N V E L O P E  S T A M P S .

1882-83.
5-|~5centavos, brown,
5 +  IO+ i °  “  brown and green,

M O D E N A .

Eagle an d croton between branches, 
“ Paste E sten si”  a t top. Unperforated.

1852.
5 centesimi, green, 5 5

IO “ rose, 10 10
•5 “ yellow, 10 5
25 “ buff, 10 5
40 “ blue, 10 10

i lira, white, 25

N E W S P A P E R  T A X  S T A M P S.

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S.

N um eral in  centre, “ Correos’ ' above, 
“ Porte D e  M ar  ” below. Unperforated.

C ircolar stanip. “ Stati E sten si”  attop, 
value at bottom, “  Gazelte Estere ”  in centre. 

Unperforated. 1833.
9 centesimi, black, 75
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New. Used.

Same as 1852 issue. Unperforated. 1833. 
9 centesimi, violet, 15

10  “  v io le t ,  15  10

The same with “  B .  G ."  in  large letters.
Unperforated. 1853.

9 centesimi, violet, 2 00

The same w ithout “ B . G ."  Unperforated.
. t 8 j j .

9 centesimi, violet, 25 5

Eagle in circle, “  Tassa Gazette ”  above. 
Unperforated. 1839.

io  centesimi, black, 25 15

P R O V IS IO N A L  G O V E R N M E N T .

New. Used.

S reis, black, 5
10 “ yellow, 10
20 “ straw, IS
25 “ rose, 20
40 « blue, 25
50 “ green, 25

loo  “ violet, S°
200 “ orange, 75
300 “ brown, i 00

The complete set, 3 00

The same. Perfoi'ated. 1882.
10 reis, green, 10

N A P L E S .

Arm s, “ P rovin cie”  on the left, “ Mo- 
dene ’ ’ on the right. Unperforated. 1839.

5 centesimi, green, IO
iS “ brown, IO
20 “ lilac, 1°
40 “ red, IO
so “ buff, IO

The complete set, 40

M O N T E N E G R O .

Head o f  P rince Nicholas w ithin a
wreath, inscription in Eussian at each side.

Perforated. 1874.
2 soldi, yellow, 3
3 “ green, 5
S “ rose, 10
7 “ purple, iS

10 “ blue, 20
•S “ bistre, 25
25 “ chocolate, 30

The complete set, 1 00

M O N T S E R R A T .

Stamps o f  Antigua surcharged “ M ont­
serrat" at top. Perforated. ¡87b.

I penny, red, 6 5
6 pence, green, 30 25

H ead o f  Queen in octagon, “ M ontserrat" 
at top. Perforated. 1879.

2 ^  pence, red-brown, 15 10
4 “  blue, 25 10

M O Z A M B I Q U E .

Crown in  circle, “ M acam bique”  above, 
“ Correos" at top. Perforated. 1877.

( See Two Sicilies.)

N A T A L .

Various designs, with name (N a ta l), 
value, etc., embossed on colored paper. 

Unperforated. 1837.
1 penny, pink,
i  “ yellow,
I “ blue,
3 pence, pink,
6 “ green,
9 “ blue,
i shilling. buff,

H ead o f  Queen, “ N a ta l"  above. 
Perforated. ¿860-73.

i penny carmine, 10 5
3 pence, blue, 25 10
6 “ lilac, 50 10
1 shilling, green, 75

Same as preceding, surcharged 
horizontally. i8 y i.

“ Postage”

1 penny, carmine, 6 s
i “ yellow, So 25
3 pence, blue, 15 10
6 “ violet, iS 5
i shilling, green, 60 25

The satne, surcharged “ Postage" perpen­
dicularly. 1872.

I penny, carmine, 8 5
3 pence, blue, 20 5
6 “
i shilling,

violet,
claret,

40 IO

The sartie, 
curve. i8 y j .

surcharged “ Postage11 in  a

i shilling, green, 6o IO
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New* Used.

H ead o f  Queen, “ N a ta lP osta g e”  above. 
Perforated. 1874-80.

y i penny, green, 3 2
i “ rose, 5 i
3 pence, blue, 15 S
4 “ brown, 20 3
6 “ lilac, 30 5
5 shillings, red-brown, 2 50

The complete set, 3 00

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

New  value surcharged. 1877-79. 
y i penny on 1 penny, red, 10
y i “  I “  yellow, 5 5

I “  6 pence, violet, 25 10
I “  6 “  pink, 25 10

I cent, lilac,

New.

10

Used.

10
2 cents, orange, lo IO
5 “ green,. 

vermilion,
15 5

10 “ 25 5
12 'A “ blue, 35 25
17 “ black, 75 50

N E W  C A L E D O N I A .

H ead o f  Napoleon, “ N ’e Caledonie ” at 
top. Unperforated, i860.
10 centimes, gray,
i °  “  (photo), 5

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

N E V I S .

Goddess o f  Health g iv in g  water to a sick 
person fro m  a spring, “ N ev is”  at top. 

Perforated. 1861.
I penny, lake, 25 25
4 pence, rose, 5 ° 35
6 “ lilac, 40 30

The same. Perforated. .1867-71.
I penny, red, 6 5
4 pence, orange, 25 "5
I shilling, green, 60 25

H ead o f  Queen in  octagon, 
top. Perforated. 1880-83.

“ N ev is” at

I penny, lilac, 5 3
2 %  pence, brown, 15 10
4 “ blue, 25
6 “ green,

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

H a lf  o f  a penny stamp, surcharged 
“ Nevis, y i d.”  1883.
yi penny, black on lilac,
yi “  claret on lilac,

Unperforated statnps o f  France, sur­
charged “ N  C  £ ”  an d new value.

5 on 40 cent., vermilion,
05 “  40 “  vermilion,
25 “  30 “  bistre,
2$ “  35 “  black on yellow,
25 “  75 “  carmine,

N E P A U L .

Native inscription in square fra m e, in ­
scription at each side. Unperforated. 

1882. ’
1 anna, blue,
2 annas, purple,
4 “  green,

The same. Perforated. 1882.
i anna, blue, «5
2 annas, purple, 3°
4 “  green, 60

The complete set, 1 00

N E W F O U N D L A N D .

N E W  B R U N S W I C K .

D iam ond shaped stamps. Crown in 
centre, “ N ew  Brunsw ick ”  above.

Unperforated. 1837.
3 pence, red, I 00 25
6 “  yellow, 1 50
I shilling, violet,

Various designs. “ New  Brunsw ick  
Postage”  above. Perforated. 1860-63.

Various designs, with rose, shamrock and  
thistle. “ St. Johns, N ew foun dlan d”  above. 

Unperforated. 1837.
i penny, brown-violet, IO
2 pence, vermilion,
3  “ green, 25
4  « vermilion,
5 “ brown-violet, SO
6 “ vermilion,
6 % “ vermilion,
8 » vermilion, I OO
i shilling, vermilion,
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New. Used.

The satne. Unperforated. 1862-63.
2  p e n c e , l a k e , 2 5

4  “ l a k e , 25
5 “ b r o w n , 3 0
6  « l a k e , 4 0

6 ^ “ la k e ,
l a k e ,

So
8  “ 75
I s h i l l i n g . l a k e , 6 0

Various designs, “ N ew foundland”  above
or below. Perforated. i866-6g.

I c e n t , v i o l e t , 1 0 IO
i “ l i l a c , S 2
2 c e n ts , g r e e n . 5 3
3  “ v e r m i l i o n , 15 1 0

3  “ b lu e , 8 2

5 “ b r o w n ,

b l a c k ,
i  2 5  1 0 0

5 “ 2 0 1 0
6  « c a r m i n e , iS 5

1 0  “ b l a c k , 2 0 5
12 “ r e d - b r o w n , 25 1 0

1 3  “ o r a n g e , 3 0 25
2 4  “ b lu e , s °

The same. Roaletted. 1876-80.
I c e n t , l i la c , 5 2

2  c e n t s , g r e e n , 5 5
3  “ b lu e , 8 2

S “ b lu e , 15 3

Various designs. Perforated. 1880.
I c e n t , b r o w n , 3 2

2  c e n t s , g r e e n , S 5
3 • “ b l u e , S 2

5 “ b lu e , iS 1 0

N E W  G R E N A D A .

(See U nited States o f  Colombia.)

N E W  S O U T H  W A L E S .

View o f  Sydney, “ Postage”  at top, value 
at bottom. Unperforated. 1850.

1 p e n n y ,  r e d ,  2  0 0

2 p e n c e ,  b l u e ,  _ 1 5 0
3 “  g r e e n ,  I  5 0

Same as preceding with perpendicular 
•waved lines. 18 jo .

2 p e n c e ,  b l u e ,  I  5 0

H ead o f  Queen w ith lau rel wreath, 
“  N ew  ”  on the left, “  South ”  at top, 
“  Wales "  on the right. B lu e  paper.

Unperforated. 1851.
1 p e n n y ,  c a r m i n e ,  3 0

New. Used.

2  p e n c e , b lu e , 5
3 “ g r e e n , S«
6 « b r o w n , I 0 0
8 “ y e l l o w ,

The same. W hite paper. Unperforated.
' 8S3 - .

I p e n n y , c a r m i n e , 1 5 0
I “ o r a n g e , IS
2  (> b lu e , IO
3 “ g r e e n , iS

Large square stamps. H ead o f  Queen,
uN ew  South Wales'>'> above.

Unperforated. 1834.
5 p e n c e , g r e e n ,
6 “ s a g e - g r e e n , \ 25
6 “ b r o w n , 2 0
8 « o r a n g e ,
I s h i l l in g , r e d , 25

The same. Perforated. 1860-61.
5  p e n c e , g r e e n , 30 25
6 “ b r o w n ,
6 “ v io l e t . 30 s
8 “ y e l l o w , « 4 0 IS
I s h i l l i n g , r e d , 60 s
5 s h i l l in g s , v i o l e t , 2 5 0 2 0

Sim ilar to 18 5 1 issue. H ead with dia-
dem. Unperforated. 1856,

I p e n n y , r e d , 5°
2  p e n c e , b lu e , 2 5
3 “ g r e e n , 75

The same. Perforated. i860.
I p e n n y , r e d , 15 10
2 p e n c e , b lu e , 1 5 5
3 “  - g r e e n , 15 5

Heaa o f  Queen. Various designs.
Perfora ted. 18 62- 74.

i  p e n n y , r e d , 6 i
2  p e n c e , b lu e , to i

4 “ b r o w n , 20 2
6 “ v io l e t , 3° 2

9 “ r e d , So iS
10 “ l i l a c , 5° 1 0

i  s h i l l i n g , b l a c k , 60 5

O F F IC IA L  STA M P S.

Stamps o f  general issue surcharged
‘ 0 . S ."  in  black. 187g.
I  p e n n y , r e d , 3
2 p e n c e , b lu e , 30 «
j g r e e n ,

4  “ b r o w n , 5
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5 p e n c e , g r e e n ,

N ew . Used.

6 “ l i l a c , 5
8 “ o r a n g e ,

9 “ r e d ,

1 0  “ l i la c ,

1 s h i l l i n g , b l a c k , 5
5 s h i l l in g s , v i o l e t ,

E N V E L O P E  S T A M P S .

1838.
i  p e n n y ,  w h i t e ,

I “  b lu e ,

Same as adhesive stamps. White la id  
paper. 1875-82.

1 p e n n y ,  r e d ,  1 0

2  p e n c e ,  b l u e ,  15

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

Head o f  Queen, "Registered. New  
South W ales’ ' above. 1880.

4  c e n t s ,  c a r m i n e ,  2 5

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

H ead o f  Queen, "N ew  South Wales" be­
low. 1864-65.

I p e n n y ,  r e d ,

Same as adhesive. W hite wove paper.
1 p e n n y ,  r e d ,  1 0  5

R E G IS T E R E D  L E T T E R  S T A M P S.

Head o f  Queen, “ New  South Wales ”
above, “ Registered”  below.

Unperforated. 1853.
(6 p ence), o ran g e  an d  b lu e , 75
( 6  “  ) ,  red  a n d  b lu e , 5 0

The same. Perforated. 1862.
( 6  p e n c e ) ,  o r a n g e  a n d  b l u e ,  7 5
( 6  “  ) ,  r e d  a n d  b l u e ,  2 5

N E W  Z E A L A N D .

H ead o f  Queen, “ New  Z e a la n d a b o v e . 
B lu e  paper. Unperforated, 1855.

I p e n n y , r e d ,

2 p e n c e , b lu e , I 0 0

I s h i l l i n g , g r e e n ,

White paper. Unperforated. 1855-66.
I p e n n y , r e d , 1 5
2  p e n c e , b l u e , 1 0

3 “ l i l a c ,

6  “ b r o w n , IS

N e w . U s e d .

i  s h i l l i n g , g r e e n , 15
I  “ b lu e - g r e e n ,

The same. Rouleited. 1862.
I p e n n y , r e d ,

2 p e n c e , b lu e ,

3 “ l i l a c ,

6  « b r o w n ,

I s h i l l i n g , g r e e n ,

The same. Perforated. 1862-64.
I p e n n y , r e d , 8 3
2 p e n c e , b l u e , 15 5
3 “ l i l a c , 2 0 5
4  “ r o s e , 75 S o

4  “ y e l l o w , 25 1 0

6  “ b r o w n , 35 5
i  s h i l l i n g , g r e e n , 6 0 1 0

The same. Perforated . 18 71.
I  p e n n y , b r o w n , 8 2

2 pence, v e r m i l i o n , 15 2
6  “ b lu e , 35 5

Head o f Queen, “ N ew  Zealand Post­
age”  above ior below. Perforated. 1873-78.

Yz p e n n y , r o s e , 4 2
I “ lilac, 6 I

2 p e n c e , r o s e , 1 0 I

3 “ b r o w n , 15 T5
4  “ red-brown, 2 0 2

6  “ b lu e , 3 0 2
I s h i l l i n g , g r e e n , 6 0 2

2 s h i l l in g s . , r o s e , i' 25 2 5

5 “ gray» 2 5 0 2 5
The complete s e t , 5  0 0 75

S im ilar to preceding. Perforated. 1882.
I p e n n y , r o s e , 6 i

2  p e n c e , l i l a c , 1 0 i

3 “ y e l l o w . 15
4  “ g r e e n , 2 0 2

6  “ b r o w n , 3 0 2

8  “ b l u e ,

I s h i l l i n g , c la r e t ,

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

Revenue stamp used .for postage. 1882.
1 p e n n y ,  b lu e ,  1 0

N E W S P A P E R  W R A P P E R .

Same as adhesive stamps. 1878.
Yz p en n y , rose , 5

N I C A R A G U A .

M ountain view, “ Nicaragua  ”  at top.
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New. U sed .

Perforated. 1862-70.
I c e n t a v o , b r o w n , 10 10
2 c e n t a v o s , b lu e , 10 t o

5 “ b l a c k , 15 5
10  “ r e d , 25 15
25 “ g r e e n , 40. 10

The same. Rouletted. rSyy-So.
1 c e n t a v o , b r o w n , 5 5
2 c e n t a v o s , b lu e , t o S

.5  “ b l a c k , 15 5
10 “ r e d , 2 5 15
25 “ g r e e n , 40 10

T h e  c o m p le t e  s e t , 85 3°

Arms, “  República D e  N icaragua" below, 
“  Union Postal U niversal”  above.

Perforated. j 88j .
I centavo, green, 5 3
2 centavos, carmine, 8 5
5 “ blue, IS 5

10 “ lilac, 25 10
15 “ orange, 40
à . “ pearl, 5°

The complete set, i 35

N O R T H  G E R M A N  C O N F E D E R ­

A T I O N .

Num eral, “ N o rd  Deutscher Postbezirk”  
around. Unperforated. 1868.

groshen, violet,
Vi “ green,
A  “ orange,

I “ rose,
blue,2 “

5 “ bistre,
I kreuzer, green,
2 “ orange,
3 “ rose,
7 " blue,

The same. Rouletted. i8b8.
groshen, violet, S 2

A  “ green, 5 I
A  “ orange, to I

i “ rose, 15 I
2 “ blue, IS I
5 “ bistre, 25 I
I kreuzer, green, 5 2
2 “ orange, S 5
3 “ rose, 10 i
7 “ blue, 25 2

18 “ bistre, i ° 5

Tke same. Perforated. j 86q .

%  groshen, violet,

N e w .

3

U s e d .

2

^  “
green, 3 I
orange, 3 I

i “ rose, 3 I
2 “ blue, 5 I

5 “ bistre, s I
i kreuzer, green, 2 I
2  “ orange, 5
3 “ rose, S I
7 “ blue, 5 I

18 “ bistre, 10 5

For City of Ham burg.

P la in  centre, “ N ord  Deutsche Postbe­
z ir k ”  above, “ Stadtpost”  below.

Perforated. 1868.
[yi s c h i l l i n g ) ,  b r o w n ,  3  2

( A  “ ), l i l a c ,  3  2

The sam e . Rouletted. j 868.
schilling), brown,

O F F I C I A L  S T A M P S .

N um eral, “ N ord  Deutsche Post ”  above* 
Perforated. 1870.

groschen, flesh, 5
Vi “ flesh, 3
A  “ flesh. 3

I “ flesh. 5
2 “ flesh, 8
I Kreuzer, gray. 3
2 “ gray, S
3 “ gray, 5
7 “ gray, 1 0

The complete set, 40

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesive stamps. 1868.
y  groschen, green,

I “ rose, I O

3 kreuzer, rose, I O

N E W P A P E R  B A N D S .

Same as adhesive stamps. 1868. 
groschen, green, 5

1 kreuzer, green, 5

R E G IS T R A T I O N  S T A M P S ,

N um eral tiN ord  Deutsche Postbezirk ”  
above. Perforated. i86g.
10 groschen, stone, 3
30 “  blue, 5
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New, Used.

N O R W A Y .

Arm s, “  Frimcerke ”  above, value below. 
Unperforated. 1834.

4 skillings, blue, 75 5

H ead o f  K in g , “ Norge" at top.
Perforated. i8g6.

2 skillings, yellow, 15 IO
3 “  lilac, 20 5
4 “  blue, 15 2
8 “  lake, 30 5

The complete set, 20

Arm s, “ N orge" at top. Perforated.
1863-66.

2 skillings, yellow, IO 10
3 “  lilac, S© 25
4 “  blue, IO i
8 “  pink, 20 5

24 “  brown, 60 5

Sim ilar to last, num eral o f  value twice 
at bottom. Perforated . 1867-68.

e skilling, black, 4 2
2 skillings, yellow, 8 2
3 “ lilac, l i  y ì;o 3
4 “ blue, 10 I
8 “ rose, 20 2

N um eral in circle, 
Perforated.

“ Norge ”
1873-73-

above.

I skilling, green, 4 2
2 skillings, blue, 6 2
3 “ rose, 8 I
4 “ violet, 10 2
6 “ brown, 15 5
7 “ brown, 20 r*J

The complete set, 60 12

The same. Perforated. 1877-78.
I ore, bistre, 3 2
3 “ orange, 5 2
5 “ blue, 8 I

10 “ carmine, 15 I
12 “ green, •5 2
20 “ brown, 20 2
25 “ violet, 25 2
35 “ green, 35 IO
50 “ claret, 50 3
60 “ blue, 60 15

H ead o f  K in g . “ N orge" above. 
Perforated. 1878.

i krona, green, I 00 IO
“ blue, I 25 15

2 “ red and brown, I 50 IO

New. Used.

The sa7ne. P e r  f o r  a ted. 1883.
5 ore, . green, 8 5

20 “  blue, . 20

RETURN LETTER STAMPS.

Ornamented, fra m e  inscribed “ Som
ubesorget aabnet a f  P ost Departement."

Perforated. 1872.
( ), black on green, 15 10
( ), black on rose, 15 IQ

ENVELOPE STAMPS.

Same as adhesive stamps. 1872-73.
2 skillings, blue, 8
3 “  rose, 10

1877.
5 ore, blue, 8

L ocal Stam ps for A alesund.

Fish  in  oval, “ A a le su n d " below. 
Unperforated. 1881.

3 ore, brown on blue, 10
3 “ br. on lavender, 10
3 “ brown on brown, 10
3 “ brown on red, 10

The complete set, 35
The same. Perforated. 1881.

3 ore- brown on buff, 10
3 “ brown on blue, 10
3 “ br. on lavender, 10
3 “ brown on brown, 10
3 “ brown on red, 10

The complete set, 40

L ocal S tam ps for Bergen.

Castle, “  Bergens ”  at top. Unperforated. 
1867.

(1 skilling), brown, 5

The same Perforated. 1866.
(1 skilling), brown, 10

N um eral in  rectangle, “ B erg en " below.
Unperforated. 1868.

2 skilling, pink,

The same. Perforated. 1868.
2 skillings, pink, 25

N u m eral in circle, “ Bergen  ” below. 
Unperforated. 1870.

2 skillings, red, 5
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New. Used,

The same. Perforated 1872.
2 skillings, red 15

L ocal Stam ps for C hristianssunds.

Type set fram e, value in  centre, “ Chr. 
sunds Bypost”  above, “ AT. Andresen dr 
Co.”  below. Unperforated. 1878.
2 ore, black on blue, 25
4 “  black on red,

10 “  black on yellow, 25

The same. Perforated. 1878.
7 ore, black on violet, 25

N um eral in oval, “  Kristianssunds Bypost”  
above. Perforated. 1878.

4 ore, blue, 5
7 “  solferino, 15

S im ilar stamps, “ Christianssunds B y ­
p o st”  above. Perforated. 1878.

4 ore, black,
7 “ vermilion, 10

10 “ green, «5
H ead in oval, “ Kristianssunds 

Perforated. 1880.
”  above.

1 ore, claret and black, 2
2 “ lilac and black, 3
4 “ red and black, s
5 “ orange and black, 10
7 “ green and black, 10

10 “ violet and black, 15
The complete set, 35

PROVISIONAL STAMP.

N ew  value surcharged. 1878.
4 ore on 10 ore, green, 25

L ocal Stam ps for D ram m ens.

Sword and key crossed over a p illar. 
“ D ram . Bypost”  above. Rouletted. 

i8b8.
I skilling, blue on white, 25
1 “  blue on rose, 25
1 “  blue on green, 25

Type set fram e inscribed “ Brevm&rke 
fr a  I. B . Hagens BybudkontorP  

Rouletted. 1868.
1 skilling, black on yellow, 15
2 skillings, black on rose,

Sw ord and key crossed over a p illa r, 
“ D ram m ens”  at top. Unperforated.

New. Used.

186^-70. .
2 skillings, violet,
2 “  green,

The same. Rouletted. i8bq-7o. 
2 skillings, violet, 25
2 “  green, 25
2 “  blue, ' 50
2 “  blue on rose, 50
2 “  blue on yellow, 50

Circular stamp. N um eral in  centre, 
“ D ram m en”  above. Rouletted. 1874.

2 s k il lin g s , b lu e  o n  w h ite , 25
2 « b lu e  o n  ro se , 

b lu e  o n  y e l l o w ,
25

2 “ 25
4 “ b lu e  o n  y e l lo w , 25

Sword and key crossed over p illa r, 
“ D ram . B y  post”  above. Rouletted. 1874.

I s k il lin g , b lu e  o n  ro se ,
2 s k il lin g s , b lu e  o n  w h ite , 25
2 “ b lu e  o n  ro sé ,

4 “ b lu e  o n  g r e e n , 25
4 “ b in e  o n  y e l lo w , 25
4 “ b lu e  o n  ro se , 50

Value in  square fram e, “ Dram m en ”  at
top. Unperforated. 187b.

2 s k il lin g s , b lu e ,
2 « b lu e  o n  r o s e ,
2 “ b lu e  o n  y e l lo w ,

Same as 1874. Rouletted. 1877.

5 ore, b lu e , 15
t o  “ b lu e , 25

L o c a l S tam ps for D rontheim .

Monogram  “  G. F . K . ”  in  aval, “  Thron- 
dhjems ”  above. Unperforated 1869.

I skilling), brown,
I “  ), yellow, 5

The same perforated an d surcharged  
“ B . and Co.”  1870.
(1 skilling), yellow, 25

N um eral i?i oval, “ Breekstad ¿V' Co.”  
above, “  Throndhjems ”  at top.

P erforatedf 1872.
yz skilling, blue, 5

I “  rose, 5
1 “  vermilion, 25
2 “  green, 10
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New. Used.

The $ame% with new value surcharged. 
Perforated. 1877,

^  on 1 skilling,
1 “ x  . “
I “ 2 skillings, IO
2 “  
2 “

yz skilling, 
1 “

*5

4 “ 2  skillings, 2 5
8 “ t “ 2 5

N um eral in  oval, inscriptions same as 
1872. Perforated. 1878.

2 ore, blue, S
4 “ red, 10
8 “ green, IS

Same design but smaller. Perforated.
1879-

2 ore, blue, 5
4 “ red, IO
8 “ green, 15

L o c a l S tam ps for T rom so.

Reindeer vn oval, “ Tromso Bypost" above.
Perforated. 1881.

3 ore, brown, S
5 “ blue, 10
8 “ green, IS

Reindeer in  circle, “  Tromso B ypost" above. 
Perforated. /8 8 i-8 j.

2 ore, bistre, 3
5 “ carmine, 5
8 “ gray, IO

PROVISIONAL STAMP.

New  value surcharged. 1883.
5 ore on 2 ore, 10

N O V A  SC O TIA .

H ead o f  Queen in diamond, “ N o v a " at 
top, “ Scotia ” at bottom. Unperforated.

i 857-
i penny, red. 50
D iam ond shaped stamps. Crown in cen-

tre, “ Nova Scotia" above. Unperforated.
1857-

3 pence, blue, 30 10
6 “ green, 1 25 50
I shilling, violet,

H ead o f  Queen, “ Nova Scotia ”  above.
Perforated. 1860-63.

1 cent, black, IO 10

New. Used.

2 cents, lilac, 15 IO
S “ blue, 15 3
8JÍ“ green, i 50 i 00

10 “ red, 25 s
1 2 # “ black, 35 15

N O W A N U G G U R .
(See In d ia .)

O L D E N B U R G .

Value on a w hile shield , “  Oldenburg17 
below. Unperforated. 1852-55.

'A  s. gr., green, 75
1-30 thaler, blue, 5
r -15 “  pink, 15
i -10 “  yellow, 15

Arm s in oval on white ground, “  Olden­
burg" above. Colored paper.

Unperforated. i860.
y  groshen, green,

i “ blue, 5
2 “ pink, 75
3 “ yellow, 75

The same. White paper. Unperforated.
1861.

%  groshen, yellow, 75 75
x  “ green, i 00
X  “ brown, 50

i  “ blue, 10
2 “ red, 50
3  “ yellow, 75

Arm s in oval on colored ground, “ Old-
enburg”  above. Rouletted. 1862.
y  groshen, green, 3
X  “ orange, 3

I “ rose, 3
2 “ blue, 3
3 “ bistre, 3

ENVELOPE STAMPS.

Sim ilar to adhesives o f  1862, hut l  
18 61.

yi groshen, brown, 75
I “ blue, 40
2 » rose, 50
3 “ yellow,

The same. 1862.

50

y i groshen, orange, 15
I “ rose, IO
2 « blue, 25
3 “ brown, 50



Pï?ICE C^JF^It06üE. 61

New. Used.

O R A N G E  F R E E  S T A T E S .

Orange tree and post horns in  centre, 
“ O ranje”  on the left, “ V r ij”  at the top, 
“ Staat”  on the right. Perforated. 

1868-83.
y2 penny, brown, • 3 2

i  “ brown, 5 2
3 pence, b l u e , •5 2
4 “ blue, 20 2
6 “ rose, 30 5
I  s h i l l i n g , o r a n g e , 60 5
5 shillings, g r e e n , 3 00 50

PROVISIONAL STAMPS.

N ew  value surcharged in  black. 
• 1877-82.

y, penny on 5 shillings, 5 5
I  “  on 5 “ 25 s5
3 on 4 pence, 40 15
4 “ 6 “ 25 5

P A N A M A .

(See United States o f  Colombia.)

P A R A G U A Y .

L ion  and liberty cap in centre, “ Repúb­
lica D e l  Paraguay ’ ' around.

Unperforated. /870.
I  r e a l . rose, 30 25
2 reales, b l u e ,  I 00 75
'i black, I 00 75

L ion  a n d  liberty cap, “ República D e l
Paraguay  ” above. Perforated. 187g.

5 centavos, b u f f , 50 25
5 reales, orange, 10

I O  “ red, 10

Sim ilar designs. Perforated. 1881.
I  centavo, b l u e , 5 5
2 centavos, carmine, to 8
4 “ brown, ‘5

10 “ green, 25
The complete set, 50

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged in black. 187(7. 
5 centavos on 1 real,
5 “  “ 2 reales,

New, Used.

1881.
1 centavo on 10 centavos,
2 centavos on 10 “
4 “  “  10 “
I centavo “  5 reales,
I  “  “  10 “

P A R M A .

Fleur-de-lis in a circle, 
at top. Colored Paper.

“ Stati Farm  ”

Unperforated. 1832.
S centesimi,, yellow, 10

to “ white, 10
15 “ pink, 10
25 “ purple, 15
40 “ blue, 50 25

The same. W hite paper. Unperforated.
IS33 -S4 - ■

5 centesimi,, yellow, 75
IS “ red, >5
25 “ red-brown, 25

Fleur-de-lis in oval, “ D ue D i  Parm a. 
P ia c  F ee .”  above. Unperforated.

1&57 -59 -
15 centesimi, red, 15 15
25 “  brown, 20 15
40 “  blue, 25

The complete set, 5°

NEWSPAPER TAX STAMPS.

Fleur-de-lis in  circle, “ P a rm a ”  at the 
bottom, “ Gazette E stere”  at lop.

Unperforated. 1833.
9 centesimi, black, 1 00

Octagonal fram e, “ Stati Parm ensi"  at 
top, value at bottom. Unperforated.

1833-37 ■
6 centesimi, rose, 10
9 “  blue, 10

PROVISIONAL GOVERNMENT.

Same as newspaper stamps. Unperforated.

5 centesimi,
185g.

green, I S

I O  “ brown, 15
20 “ blue, 15
40 “ red, 15
80 “ orange,
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New. Used.

P E R A K .

Stamps o f  Straits Settlements, surcharg­
ed “ P era k ."  1881-83.

New. Used.

2 cents, bistre, IS
2 “ carmine,

P E R S I A .

L ion  in circle, value in  each corner.
Unperforated. 1872.

I shahi, violet, 1 00
2 shahis, green, 1 00
4 “ blue, i 00
8 “ vermilion, 1 c°°
8 “ carmine, I 00

The complete set, 4 50

The same with num eral o f  value under
the lion. Unperforated. 1876-73.

i 'shahi, black, 10
2 shahis, ¡ blue, 5°
2 “ black, 1 00
4 “ vermilion, 3°  25
8 “ green,
I kran, carmine, 75 25
4 krans, yellow, 75

The same. Rouletted. 1876.
I shahi, black, 25
2 shahis, blue, 50
4 “ vermilion, 50
8 “ green, jo  25

The same. Unperforated. 1878.
l  kran, red on yellow, 75
4 krans, blue, 75
5 “ lilac, 2 50
5 “ bronze,. 2 50

10 “ bronze on blue,
10 “ bronze on white,

H ead o f  Shah in  circle, lion below.
Perforated. 1876-78.

I sballi, lilac, 5
2 shahis, green, 10
5 " rose, 25 ro

10 “ blue, 50 10

The same, with colored border. 18717.
I shahi, carmine, 5 5
2 shahis, orange, 10
5 “ green, 25 10

to “ violet, 50 10
i kran, brown, 75 10
5 krans, blue, 3 50 50

S un  in  irregular fram e, “ Poste P e r ­
sa n e”  below. Engraved.

Perforated. 1881.
5 centimes, violet, 10

10 “  carmine, 15
25 “  green, 25 10

The same. Lithographed.
1881.

5 centimes, purple,
10 “  red,
25 “  green,

Perforated.

Perforated.

5 centimes, green, 
10 “  black a
50 “  black a;

1 kran,
5 krans,

10 “

1882-83.

blue and black, 
red and black, 
yellow and black,

10
25

I OO

”  below.

•5 5
25 15
50 25
75

O F F IC IA L  S T A M P S .

L io n  in  circle, “ Service Des Posies P e r ­
sanes" above. Perforated. 1882.

1 sh a h i, g reen  an d  red , 5
2 shahis, red and green, 10
5 “  orange and blue, 25

10 “  blue and lilac, 50
The complete set, 75

P R O V IS IO N A L  S T A M P .

H a lf  o f  a 10 shahis stamp surcharged  
with new value. 1877.

5 shahis on 10 sliahis, 1 00

E N V E L O P E  ST A M P .

Same as adhesive stamps. 1876.
5 shahis, rose, ' 25

P E R U .

Arm s in  circle, “ Correas" at each side, 
“ Porte-F ranco" at top. Ground o f  wavy 
lines Unperforated. 1838.

1 dinero, blue, 15
p eso , rose,

“  yellow,
I peseta , red , 5 °

S im ilar stamps, double line border. 
Unperforated. 1838.

I dinero, blue, 50
1 peseta, red, 50



Pl^ICE O?ï¥/ÏIi06lIE, 63

New. Used.

Sim ilar stamps Ground o f  zig-zag lines. 
Unperforated, i860.

I dinero, blue, iS
I peseta, red, 25

Embossed arms in  centre, * ‘ Porte Franco ’5
above. Uttptrforated. 1862-71.

1 dir.ero, rose,
1 “  pink,

IS 5
25 10

1 « green, iS 3
1 peseta, brown, 25 15
1 “  orange, 25 10

Llam as in  centre, ‘ ‘ Correct D e l P e r u ”
above. Perforated. 1866-67.

5 centavos, green, IS 5
to “  red, 25 3
20 “  ,  brown 40 5

The complete set, 75 10

Llam a, “ Correos”  at top, ‘ 
bottom. Rouletted. 1870.

‘L im a  ” at

2 centavos, blue, 
2 “  gray,

10

A rm s, train  o f  cars above, “ Chorrillos”
on the le f t , ”  L im a ”  at top, “ Callao’ ’ on
the right. Unperforated. 187g.

5 centavos, red, 25 IO

S un  in oval, “ Correos D e l P e r u ”  above.
Unperforated. 1874-77.

I centavo, orange, 3 2

Arm s in  oval, “ Correos D e l Peru  ”  above. 
Perforated. 1874.

2 centavos , violet, 5 3
2 “ purple, 10
5 “ blue, iS 2

10 “ green, 10 2
20 “ carmine, 50 10

Sun in  rectangle, “ P e r u ” at top.
Perforated. 1874.

50 centavos, green, I 25 iS
i sol, red 2 5° 50

The same, surcharged “  Union Postal
Universal. Plata. P e r u ” in an oval.

Perforated. 1880.
i centavo, green, 5 5
2 centavos, carmine, 10 S
5 “ blue, 25 5

20 “ carmine,
50 “ green,

I sol, red,

The same, surcharged “  Union Postal 
Universal. P lata. L im a .”  1881,

New, Used.

I centavo, green, S 5
2 centavos, carmine, 10 10
S “ blue, 25 10

50 “ green,
I sol, red,

The same, surcharged w ith arms o f  Chili.
l882.

i centavo, orange and blue, 5 5
i “ orange and red,
2 centavos, violet and black, 25 25
2 “ violet and red,
2 « violet and blue,
2 “ carmine and black,
5 “ blue and red,

10 “ green and red, 25 5
20 “ • carmine and blue,

The same,1 surcharged with arms o f
C h ili w ithin a horse-shoe band inscribed
“  Union Postal Universal Peru. 1882.

i centavo, green, s s
5 centavos, blue, 25 5

30 “ carmine, I 2S
I sol, blue, 2 5°

The same, surcharged “ A requipa"
w ithin a double circle. 1882.

I centavo, orange,
S centavos, blue,

20 “ carmine,

Surcharged  “ P u n o  ” in  double circle.
1882.

S centavos, blue,

Surcharged  “ P iu r a ”  in  red. 1883.
5 centavos, blue,

Surcharged uP iu r a ”  in  black. 1883.
5 centavos, blue,

20 “ carmine,

Surcharged “ M oquegua”  in an 
fram e. 1883.

octagon

i centavo, green, of 1880.
2 centavos, carmine, of 1S80.
5 “ blue, of 1874.

10 “ blue, of 1882.

Surcharged “ Cuzco”  in  an ovalfranie.
10 centavos, blue, of 1882,

Arm s in  circle, “ Departatos D e l S u r ”  
above, “  Timbres 1881-1882”  below, “ P eru ”  
at bottom, surcharged “ A requippa”  in 
double circle. Unperforated. 1882.
10 centavos, blue,
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New, Used.

S im ilar to preceding. Surcharged “ Are- 
quippa ”  in  double circle. 1882.
25 centavos, carmine,

Arm s, “ / 'ranqueo”  above, surcharged  
“ Arequipa "  in  double circle. 1883.
30 centavos, red,

The same, without surcharge.
10 centavos, red,

New. Used.

5 centavos, vermilion,
10 “ orange,
20 “ blue,
50 “ brown,

E N V E L O P E  S T A M P S .

A rm s, “ Correos”  above, value below, 
num eral at each side. Yellow paper. 1874. 

2 centavos, blue, 5

Surcharged with horse shoe band. 
Perforated. 1883.

1 centavo, green,
2 centavos, vermilion,

Surcharged with double lined  triangle 
enclosing a star and “ P eru ."  Perforated.

1883.
t centavo, orange,

to centavos, green, 4.0
50 “ green, I 25

i sol, red, 2 50

With horse shoe band and double lined  
triangle. Perforated. 1883.

1 Centavo, green, 5
2 centavos, vermilion, 10
5 “  blue, 25

W ith oval Postal Union surcharge and  
double lined triangle. Perforated. 1883.

2 centavos, red, 15

U N P A ID  L E T T E R  STA M P S.

Arm s in  shield, “ D eficit”  above, 
Perforated. 1880.

1 centavo, brown, 5

Llama in shield, Steamship in oval 
above, “ Peru. Correos" at top.

Perforated. 1874.
5 centavos, vermilion, *5 s

10 “  orange, 10 s
20 “  blue, 50 25
50 “  chocolate, I 00 25

The same, surcharged “ L im a .— Correos” 
w ithin a double circle. 1881.

I centavo, brown,
5 centavos, vermilion,

10 “  orange,
20 “  blue, •
50 “  brown,

Surcharged “  Union Postal Universal 
Plata.— P e r u "  in  an oval. 1881.

I centavo, brown,

Lemon paper. 1874.
5 centavos, green, 15

10 “  red, 30 5

W hite paper. 1874.
5 centavos, green,. . 25

10 “ red, 30
20 “ purple, 50
50 “ rose, I 50

Set o f one of each value, 2 25

The same, surcharged with arms o f  Chili.
1882. "

2 centavos, blue,
5 “ green,

10 “ red,
20 “ purple,
50 « rose,

A rm s, “ P eru ”  above. “ 1882 "  at each side. 
1883.

10 centavos, blue,

PACIFIC STEAM NAVIGATION CO.

Steamship in  oval, iiP .  S . N  C P in
corners. B lu e  paper. Unperforated. 1837.

1 real, blue,

The same. White paper. 1838.
i real, blue,
I “ lake,
I “ yellow,
I “ green,
2 reales, blue,
2 “ lake,

yellow,2 “
2 “ green,
2 “ brown,

P H I L I P P I N E  I S L A N D S .

H ead o f  Isabella, “ Correos 18 3 4 7/3 "  
at top, value at bottom. Unperforated.

, 1834.
5 cuartos, red,
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New Used,

S im ilar stamps. Inscription smaller, 
beads in  oval larger. Unperforated.

1854.
5 cuartos, orange,

10 “  carmine,

S im ilar stamps. “ Correas 1854 y  55  ”  
at bottom. Unperforated. 1854.

1 real, blue,
2 re ales, green,

H ead o f  Isabella, “ Correos Interior ” at 
top, background o f  coarse network. Inscrip­
tions in  sm all letters. Unperforated. i8gg.

5 cuartos, red,

S im ilar stamp. N etw ork  fin er , inscrip­
tions larger. Unperforated. 18j g .

5 cuartos, red,

S im ilar stamps. N et work coarse, in ­
scriptions large. Unperforated. t8gg.

5 cuartos, orange-red, 4 00 2 50
to “  pink,

S im ilar stamps. Colon after “ Correos.’ ’ 
Unperforated. xS6g.

5 cuartos, vermilion, t 50
10 “  carmine,
1 real, violet,
2 reales, blue,

S im ilar stamps. ‘ ‘ Correos’ ’ at top. 
Unperforated. xS6j.

i r’ l pi. f., green, 1 00 1 00
1 “  blue-green, 1 50 r 50

H ead o f  Isabella to left, “  Correos ”  at top. 
Unperforated, 1864.

3 'A  c. p. fe., black, 25 20
6 2-8 “  green, 25 15

12 4-8 “  blue, 40 25
25 “  vermilion, 75 50

H ead o f  Liberty, “ Correos" at top. 
Perforated. 1870.

5 c. de es., blue, 75 50
10 “  green, 1 00 25
20 “  brown, I 50
40 “ rose, 2 00

H ead o f  Amadeus, “ P ilip in a s’ ’ at bot­
tom. Perforated. 1872.

50

12 C. de p., rose,
l6 « blue,
25 it lilac,
62 i* lilac,

I p. 25 c., brown,

New, Used.

F igure o f  Commerce seated,“ F ilip in a s ’ ’ 
at top. Perforated. 1874.
12 c. de p., lilac, 30 25
25 “ blue, l 00 25
62 “ carmine, 1 00 25

i p. 25 c., stone,

H ead o f  Alfonso , “ F ilip inas' ’ at top.
Perforated. 187Ó-77

2 c. de p., carmine, 25 15
6 “ orange, 30 10

10 “ blue, 35 10
12 “ violet, 40 10
20 “ black, 50 25
25 « green,

The same. Perforated. 1877-7Ç.
.0625 0. d-p., gray.
25 mills, black, 25 10
25 “ green, 25 25

100 “ carmine,
100 “ green, 50 25
125 “ blue, 75 10
200 “ green,
250 “ bistre, 1 00

H ead o f  Alfonso, “ F ilip inas ’ at top.
Perforated. 1880.

2 c. de p., carmine, to 5

tO brown. 15 5
3 “ red,
8 “ brown, 25

The same. Perforated 1882.
2 4-8c. dep. blue, IS 5
5 “ blue.
6 2-8 “ green,
6 4-8 “ blue,

10 • “ claret, 40
¡2 4-8 “ carmine. 50 5
20 “ bistre,
25 “ bistre, 1 00

P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

N ew  value surcharged. X877-7Ç.
2 c. d. p. on 25 mil., green, 75
8 “  “ 100 “  carmine, 15

12 “  “  2 c., carmine, 50 25
12 “  “  25 mil., black, 50 25
2 “  “  2%  c. de peso,
1 real “  5 “
2 reales “  250 mills, bistre,

Revenue stamps surcharged “ Habilitado. 
P a ra. Correos" an d value,for use as postage.

B la ck  surcharge. Perforated. 1881. 
10 cuartos, bistre,
2 4-8 cent, on 10 cent., bistre, 50 25
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New. Used. New. Used.

2 c. de.jp. on 10 cent, bistre,
8 “  “  2 real., blue, Jo 25

2 4-8 “  “  2 “  blue,
1 real, “  10 cent, bistre,
2 reales “  2 real., blue,

Yellow surcharge. 1882.
2 cent, on 200 mils, green, 25

P O L A N D .

Arm s o f  Russia, “ Zalot Kop. 10 ”  below. 
Perforated, i860.

10 kopecs, blue and red, 1 00 50

E N V E L O P E  S T A M P S .

Arm s o f  Russia , inscription in two lines 
above. i8 j8 .
( 'A  kopec), red,

Two lines o f  inscription above an d two 
below arms. l8p8. 

kopec), red,

Arm s on colored ground, inscription 
above and below, i860.

3 kopecs, blue,
JO “  black,

P O R T O  R IC O .
( See Spanish West Indies.)

P O R T U G A L .

Embossed head o f  Queen M aria to left, 
“ Correio" at top. Unperforated. 18JJ .

5 reis, brown, 40 25
2 5 . “ blue, 30 5
50 “ green, 75

100  “ lilac, 75

Embossed head o f  K in g Pedro to right,
straight hair , “ Correio”  at top.

Unperforated. 1855-
5 reis, brown, 4 0 25

25 “ blue, 3 5 io
50 “ green, 50 IO

10 0  “ lilac, 50 10

The same, with curly hair Unperforated.
i8 j6 .

5 reis, brown, 15 IO
25 “ blue, 25 IO
25 “ rose, 15 5

Embossed head o f  K in g  L u is to left,
‘ ‘ Correio ”  above. Unperforated. i s ó j .

5 reis, brown, 5 5
10  “ yellow, 10 5
25 “ rose, 15 3

50 reis, green, 25 15
100 “ lilac, 40 1 0 .

Embossed head o f  K in g  L u is to left, 
“ Portugal”  on the left, ground o f  crossed 
lines. Unperforated. 1866.

5 reis, black, l o ­ IO
10 “ yellow, is 15
20 “ straw, 15 IO
25 “ red, 25 2
50 “ green, 35 IS
80 “ orange, 50 IO

100 “ .. lilac, 5° IO
120 “ blue, 50 IO

The same. Perforated. 1867-70.
5 reis, black, 5 3

10 “ yellow, 10 10
20 “ straw, 15 10
25 “ red, 20 2
50 “ green, 25 15
80 “ orange, 25 5

100 “ lilac, 25 5
120 “ blue, 40 5
240 “ lilac, 75 10

Sim ilar stamps. Ground o f  perpendic-
u lar lines. Perforated. 1871-80.

5 reis, black, 2 \
10 “ yellow, 5 5
10 “ green, 10 10
15 “ brown, 10 10
20 “ straw, 8 3
25 “ red, 1 0 i
50 “ green, iS 5
50 blue, 15 5
80 “ orange, 20 3

100 “ lilac, 25 3
120 “ blue, 40 10
150 « blue, 40 iS
150 “ yellow,
240 “ lilac, 75 25
300 “ lilac, 75 25

H ead to left in oval, “ Portugal Conti-
nenie ” above. Perforated. 1880.
25 reis, gray,

Sim ilar stamps. H ead larger, inscrip­
tions smaller. Perforated. 1880-81.

5 reis, black, 3 2
25 “  gray, 3

Head in circle, “ Portugal Continente" 
above. Perforated. 1882.
50 reis, blue, 25

H ead to right in  circle, “ Correios E .  
Telegraphos ’ ’ around, “ P ortugal”  at top. 

Perforated. 1882.
23 reis, brown, j c c
50 “  blue, 25 5
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New. Used. 

N E W S P A P E R  S T A M P .

N um eral, “ P ortu g a l”  at top. Perforated. 
1876.

2Y  reis, bronze, 2 1

E N V E L O P E  S T A M P S .

Same as adhesives o f  1871-80. s87g.
25 reis, blue, 15
50 “  red, 25

P O R T U G U E S E  I N D I E S .

Value h i oval, “ Servico P osta l”  above.
“ India P o rt”  below.

Perforated. 1872-75
10 reis, black, IO  IO

15 “ red, 15 IO
20  “ vermilion, 20  IO
40 “ blue, 30

IOO “ green, 1 OO

200  “ yellow, 1 25
3OO “ violet, 2 OO

600 “ violet, 3 OO
9OO “ violet, 4 OO

The same. T hin  paper. V  o f  
crossed. 1877.

“ Servico ”

10 reis, b l a c k . 2 5
15 “ 
20 “

red,
vermilion, 25

40 “ blue,
100 “ green,
200 “ yellow,
300 “ violet,
600 “ violet,
900 v violet,

Sim ilar stamps. T hin  paper. Star over
the value. Perforated. 1877.

10 reis, black, 25
15 « red, 2 5
20 “ vermilion, 25
40 “ b lu e ,

IOO “ green,
200  “ yellow,

O'
OJ

8
8 violet,

violet,
9OO « violet,

The same. Unperforated. m 3 .
I Yz reis, black, s
d 'A  “ yellow-green, 10
6 « green, IS

New. Used*

Crown in circle, “ India Portugueza
above, “ Correio ”  at top. i8 p j.

5 reis, black, s
IO “ yellow, 10
20 “ bistre, 10
25 “ red, 15
40 “ blue, 2s50 “ green, 25 íIOO “ lilac, 5°  :

200 “ orange, 75 ;3OO « brown, I 00

The same. Perforated. 1880-81.
10 reis, green, IO
25 “ grey, 15
40 “ orange,
50 « blue, 25

The same. Perforated.. 1882.
i Yt reis, black,
d'/z “ olive, 5
6 “ green, 10
I tanga, red, 152 “ blue, 25
4 “ lilac, 50
8 “ orange, 75

The complete set. • 75
P R O V IS IO N A L  S T A M P S .

N ew  value surcharged on stamps o f  
1872-75. 1881. 

l Y  on 20 reis,
5 on 15 reis,

On 1877 Issue.
%Y  on 20 reis,
5 on 10 reis,

On 18 77 issue with star. ‘
5 on 10 reis,
5 on IS “
5 on 20 “
4Y  On loo reis,

On 1877-81 issues.
I yi on S reis, black,
I Y  “  IO “  green,
1 Yz “  20 “ bistre,
1 ]4 “  25 " lilac,
1 Y  “  25 “  gray,
I '/z “  100 “  lilac,
4y i “  5 “  black,
4 ]/z “  10 “  lilac,
4 '/z “  20 “  bistre,
4>i “  25 “  lilac,
4 Yz “  10 “  lilac,
6 "  10 “  green,
6 “  20 “  bistre,
6 “  25 “  lilac,
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New, Used.

6 on 25 reis, gray,
6 “  40 “  yellow,
6 “  50 “  green,
6 “  50 “  blue,
I T  on 10 reis green,

bistre,I i t 20 i t

I i t
25 “ lilac,

I i t 40 i t blue,
I i t 5° i t green,
I it S» i t blue,
I i t 100 i t lilac,
I i t 200 i t orange,
2 i t 25 i f lilac,
2 i t 25 i f g^ y,

yellow,2 i t 40 i t

2 i t 50 i t green,
2 i t IOO t f lilac,
2 “ 200 i t orange,
2 i f 300 t f brown,
4 f t 10 i f green,
4 i f 5° green,
4 i f 200 a orange,
8 i t 20 t t bistre,
8 i t 40 i t blue,
8 « IOO a lilac,
8 i t 200 i t orange,
8 i t 3OO a brown,

P R I N C E  E D W A R D  I S L A N D .

H ead o f  Queen, “ P rince Edzuai d  
Islan d ”  above. Perforated. 1860-70.

I penny, orange, 50 25
2 pence, rose, 8 5
3 “ blue, 10 5
4 “ black, 15 10
d '/ f ' brown, 15 ¡5
6 “ green, IS 15
9 “ lilac, 25 20

H ead o f  Queen, “  P rince E dw ard  
Is la n d " above. Perforated. 1872.

i cent, orange, 10 10
2 cents, blue, 10 10
3 “ rose, 8 5
4 “ green, 10 8
6 “ black, IS 10

12 “ lilac, 25 20

P R U S S I A .

H ead o f  K in g  on ground o f  crossed lines. 
White paper. Unperforated. 1830-36. 
4 pfennitje, preen, 10 S
6 “  orange, 10 5

New. Used.

The same. Colored paper. Unperforated. ' 
1850.

I s. gr., pink, IO 2
2 “ blue. IO 2
3 “ yellow, IO 2

The set of 3. f5

H ead on solid ground. W hite paper. 
Unperforated. 1837.

1 s. gr., rose, 3
2 “ blue, 5
3 “ yellow, 5

The set of 3> 10

S im ilar to fir s t  issue. H ead smaller. 
W hitepaper. Unperforated. 1858.

4 pfennige, green, 25 5

H ead o f  ground o f  crossed lines. White 
paper.

I s. gr., rose, 25 2
2 “ blue, 25 2
3 “ yellow, 25 2

A rm s, “ Preussen ”  above, num eral in
each corner. Perforated. 186 J-bp.

3 pfennige, lilac, 5 3
4 “ green, 3 2
6 “ orange, 5 2

A rm s, ‘ ■ Preussen ’ ’ above, 
each side.

num eral at

I s. gr., rose, 5 I
2 “ blue, 5 I
3 “ brown, 5 i

Arm s, “ Preussen ”  above.
1867.

Perforated.

I kreuzer, green, IO 5
2 “ orange, IO 5
3 “ rose, IO 5
6 « blue,

brown,
Ip 5

9 “ IO 5

R E G IS T R A T IO N  S T A M P S .

Num eral, “ Preussen " above. P rin ted  
on gold beaters' skin.

Unperforated. 1866.
10 s. gr., rose, 75 5
30 “  blue, 1 50 10

E N V E L O P E  S T A M P S .

H ead, value above, num eral below. 
W ith silk threads. 1831.
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New. Used. New. Used.

1 s. gr., rose, 30
2 “ blue, 50
3 “  yellow, 75

Value below, num eral above With silk  
threads. 1831.

4 s. gr., brown,
5 “ lilac, 50
6 “ green,
7 “ red,

The same. W ithout silk threads. 1836.
I s. gr., rose, 15 5
2 “ blue, 25 10
3 “ yellow, 25 5
4 “ brown,

Same as adhesives o f  1861. 
p rinted  above stamp. 1861.

Inscription

I s. gr., rose, 20 15
2 ** blue, 20 15
3 “ brown, 20 15

Inscription across stamp. 1862-67.
3 pfennige, lilac, 25
6 “ orange, 5°
r s. gr., rose, 5 2
2 11 blue, 10 s
3 “ brown, 15 2

Same as adhesives o f  /86y. 1867.
I  kreuzer, green, 10
2 “ orange, 10
3 “ rose, 15
6 “ blue, 20
9 “ brown, 25

2 shillings, blue, 1 25
2 sh. & 6 d., red, 1 5°
5 shillings, rose, 2 50 5°
5 “ orange,

10 “ brown,
20 “ pink,

H ead to left, “ Queensland”  above in
white letters. Perforated. 1879-81.

i penny, orange, 8 I
2 pence, blue, 10 I
4 “ yellow, 20 5
6 *( green, 30 5
I shilling, violet, 60 IS

S im ilar stamps. Lettering larger.
Perforated. 1882-83.

I penny, orange, 8
2 pence, blue, 10
4 “ yellow,
6 « green,
i shilling, violet,

I
l

P R O V IS IO N A L  STA M P .

N ew  value surcharged. /880. 
y2 penny on 1 orange,

R E G IS T R A T IO N  ST A M P .

Head, “  Queensland" above, “ Registered 
below. Perforated. 1862.
(6 pence), yellow, 13

R A J P E E P L A .

( See In d ia .)

Q U E E N S L A N D .

H ead o f  Queen, “ Queensland”  above 
in colored letters. Unperforated'. 186/.

I penny, carmine,
2 pence, blue,
6 “ green,
i shilling, violet,

The same. Perforated. 1862-81.

i penny, carmine, 75 35
i « orange, 6 i
2 pence, blue, 10 i

3 “ brown, 15 10
4 “ lilac, 25 10
4 “ yellow, 20 5
6 “ green,

violet,
3° 3

I shilling, 75 25
I  “ brown, 60 25
I  “ claret, 60 *5

R A M P O U R

(See In d ia .)

R E U N I O N  I S L A N D .

Ornam ental pattern in centre, “ He de la 
R eu n ion " at top. Unperforated. 1832. 
10 centimes, black,
30 “  black,

R O M A G N A .

Value in centre, “ Rom agne”  at bottom. 
Unperforated. 1830.

y2 bajocchi, yellow, I O

I “ gray, IO
2 “ yellow, I O

3 “ green, IO
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New. Used.

4 bajocchi, brown, IO
5 « lilac, IO
6 “ green, IO
8 “ pink, IO

20 “ blue, 25
The complete set, I 00

R O M A N  S T A T E S .

Arm s, (Pope's tiara and crossed keys) 
“ Franco Bollo Post a le "  above.

Unperforated. 1852-64..
yz bajocchi, gray, IO IO
yí “ violet, 5 s

i « green, 2 2
2 “ green, 2 2
3 “ brown, 5 2
3 “ yellow, 5 3
4 “ buff, 35 25
4 “ yellow, 10
5 “ pink, 10 2
6 « blue, IO S
7 “ blue, IO 5
8 “ white, 15 3

50 « blue. 50 So
i scudo, red, I 00 So

Sim ilar designs to preceding. 
Unperforated. 1867.

2 centesimi, green, 3
3 “  gray, 10
S “ blue, 5

10 “ vermilion, 3
20 “ red, 5
40 “ yellow, 5
80 “ pink, 5
' The complete set, 30

2
The same. Perforated. 

centesimi, green,
1S68.

3
3 “ gray, 10
5 “  blue, 5

10 “ vermilion, 3
20 “ red, tS
20 “ purple, 5
40 “  yellow, S
80 “ pink, 5

Set of I of each value, 25

R O U M A N 'IA .

A n n s, ( B u l l s  head over post horn), in ­
scription in Roum anian above.

Unperforated. 1858.
27 paras, rose,
54 green,
8i “ blue,

108 “ pink,

New. Used.

Arm s, "P o r to ”  on the left, “  C azelti" on 
the right. Unperforated. 1861.

5 paras, black,

Arm s, “ P o rto "  on the left, “ Scrisorei”  
on the right. Unperforated. 1861.
40 paras, blue,
80 “  red,

Arm s, (Eagle, B u ll 's  head and post­
horn), “ Franco ’ on the left, “ Scrisorei”
on the right. Unperforated. 1862.

3 paras, orange, 25 25
6 “ red, 25 25

30 “ blue, 50 10

H ead o f  P rin ce  Co a za to rigPit, “ Roma-
n a ”  on the left. Unperforated. 1865.

2 parale, yellow, 15
2 « orange, 5
5 “ blue, 5

20 “ carmine, 5
The complete set, 25

Head 0/ P rince Charles to left, ‘ Posta
Romana ” at top. Unperforated. 1866.

2 parale, yellow, 5
5 “ blue, 5

20 “ red, 5 3
Set of 3 varieties, 12

S im ilar to preceding. U nperf or a ted.
1868-70.

2 bani, orange, 5 2
3 “ violet, 8 5
4 “ blue, 8 5

18 “ red, 20 2
18 “ vermilion, 20 2

H ead to left with side whiskey's only.
“ Poste" on the left, “ Romana ’ ’ on the
right. Unperforated. i8ôç.

5 bani, orange, 15 IO
to “ blue, 10 s
15 “ red, IS 3
25 “ blue and orange, 20 5
50 “ red and blue, 35 6

The same, bid head with f u l l  beard.
Unperforated. 1871

5 bani, red, 5 3
5 “ vermilion, 5

10 “ orange, 10 s
10 “ blue, 15 515 “ red, 25 15
25 “ brown, 20 5
50 « red and blue, 1 00
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New. Used.

The same. Perforated 1872.
5 bani, red, iS 10

10 “ blue, 15 5
25 “ brown, 20 S

H ead to left,“  R om ania" at top. P a ris  p r in t. 
Perforated. 1873.

I y i bani, olive-green, 2 2
3 “ green,

bistre,
3 3

5 “ 4 2
10 “ blue, 6 i
15 “ brown, 10 2
25 « orange, IS 2
50 “ rose, 25 5

The same. Bucharest p rin t. 1876-7(7.
I bani,
5 “
S “

light green,
blue,
carmine,

5

5 “ dark bistre, ro 3
10 “ light blue, 10 3
15 “
25 “
50 “

dark brown,
orange,
rose,

15 3

The same. Perforated. 1878-79.
l 'A  baili, black, 2 i
3 “ olive, 3 2
5 “ green, s 2

I O  “ carmine, 8 2
IS “ red, 10 3
25 “ blue, iS 10
30 “ vermilion, 20 10
50 “ bistre, 2 5 5

The complete set, 75

H ead to left, “ Pasta R om ana'' above. 
Perforated. 1880.

15 bani, red-brown, 10 3
25 “  blue, 15 5

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

N u m eral in  oval, “ R om ana”  on the 
right, “  T axe de P la ta  ”  above.

Perforated. 1881.
2 bani, brown, 3
5 “ brown, 5 3

to “ brown, 10 5
30 “ brown, iS
50 “ brown, 25
60 “ brown, 40

The complete set,

NEW PAPER BANDS.

75

Head, “ Post R om ana" at sides. 1870-71.
I Yz bani, black on green, 8 5
iy 2 “ blue on yellow, 5 3

New, Used.

R O Y A L  M A I L  C O M P A N Y .

F lag  in circle, “ Royal M a il Steam 
Packet Company" around. Perforated. 

tS 7S-
10 cents, rose,

R U S S I A .

Arm s in oval, value in a curve at bottom. 
Unperforated. 1837.

lo  kopecs, blue and brown, 1 00 75
T he same. Perforated. 1838.

10 kopecs, blue and brown, 20 i
20 “ blue and orange, 40 3
30 “ rose and green, 50 5

Arm s in circle, Russian inscription at
iop and bottom. Perforated. 1863.

5 kopecs, blue and black, 25

A rm s in oval, num eral in  each corner
an d Rom an num eral below arms.

Peiforated. 1864.
I kopec, yellow, 3 i
2 kopecs, red, 5 i
3 “ green, 8 i
5 “ lilac, 10 5
5 “ violet, 10 i

Sim ilar to preceding, inscription in
straight title at bottom. Perfot'ated. 1879.

7 kopecs, gray and red, 15 i
8 “ gray and red, 15 I

10 “ blue and brown, 20 5
20 “  . blue and orange, 40 2

Arm s in  oval, inscription in  colored let-
ters above. Perforated. 1882.

I  kopec, orange,
2 kopecs, green,
3 “ carmine,
S “ lilac,

S im ilar to 1838 issue. Perforated.
1882.

7 kopecs, blue,
14 “ blue and rose,
35 “ lilac and green,
70 “ bistre and orange,

Large stamps. A rm s in  oval. Perforated. 
1882.

334 roubles, ?
7 “  ?
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New. Used. 

ENVELOPE STAMPS.

A n n s on white ground. Russian in ­
scription around. 1848-34.

5 kopecs, blue, 50
5 “  red,

Arm s 011 colored ground. Inscription  
below in white.
10 kopecs, black, 35 «°
20 “ blue, 75
30 “ rose, i 00

Arm s-in  circle. i86g.
5 kopecs, violet,

Sim ilar to preceding. Inscription cam-
posed o f  17  letters andfigures. tS6ç.

S kopecs, rose, IS

Arm s in oval. Ins cription has ig  letters.
i86g.

10 kopecs* brown, 25 10
20 “ blue, 50
30 “ rose, 75

Sim ilar to last. Inscription has 13 letters. 
1876-71?.

5 kopecs, violet, 10
7 “ gray- 15 5
8 “ gray, 20 10

10 “ brown, 25
20 “ blue, 40

A n n s with drapery at sides. 18S2. 
7 kopecs, blue,

14 “  orange,

PROVISIONAL ENVELOPES.

New value surcharged. 1880,
7 on 8 kopecs, gray, 50
7 on 10 “  brown, 50

NEWSPAPER WRAPPERS.

Same as adhesive stamps. 1882. 
1882.

1 kopec, orange,
2 kopecs, green,

L iv o n ia .

Circular stamp. “  Wendensche Kreis—  
B r ie f— Post ” around. Unperforated.

1861.
(2kopecsj, blue, 15

New. Used.

Unperforated. 1863.
(2 kopecs), oblong, rose,
(4 “  ), “  green,

F la m  centre, “ B r ie fm a rk e" at top, 
“  Wendenschen Kreise ” at bottom.

Perforated. 1863.
(2 kopecs), green and rose, 30 25

Griffin in cejitre. Unperforated. 1864. 
(2 kopecs), green and rose,

A rm  an d sword, star in  each corner. 
Perforated. 1832.

(2 kopecs), . green and rose, 50 30

A rm  and sword, num eral in  each corner.
Perforated. 1833.

2 kopecs, green and red, 15

A rm  and sword, num eral in each corner, 
“ Zw ei Kofi." at bottom. Perforated. 

j8y q-8i.
2 kopecs, green and red, 10
2 “  black and green, 5

RUSSIAN STEAM NAVIGATION CO.

Eagle, Russian inscription in  circle. 
Unperforated. 1864.

6 kopecs, blue,

Steamship, black eagle below, Russian  
inscription above. Unperforated. 1863. 
10 paras, rose, 15
10 “  blue, .

Sim ilar stamps. Steamship an d eagle in  
while. 1830.

2 piastres, brown and blue,
2 “  red and blue,

N um eral in  oval, Russian inscription  
around. Perforated. 1868.

i kopec, brown, 5 3
3 kopecs, green, 8 5
5 “ blue, 15 5

10 « carmine, 25 10

The same. Perforated. 187g.
I kopec, black and orange . 3 2
2 kopecs, black and rose, 5 3
7 “ carmine, 15 5

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. iS y j- jg .
7 kopecs on 10 kopecs,
8 “  “  10 “Wenden-schen K reises" in the centre. 25
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New. Used.

S A L V A D O R .

Volcano in  oval, eleven slars above,
“ Salvador' ' below. Perforated, i 867.

y ¡ real, blue, 15 IS
' I “ reel, 20 10

2 reales, green, 40 10
4 “ brown, 1 00 39

The same, sitrcharged “  
18 74 T  Perforated. 18  74.

Contra Sello.

real, blue, >5 IO

I “ red, ‘5 S
2 reales, green, 25 5
4 “ brown, 50 15

Volcano and eleven stars, “ República
D e l Sa lvad or" bclazo. Perforated. 187g.

I centavo, green, 5 3
2 centavos, carmine, 8 3
5 “ blue, 15 S

10 “ black, 25 5
20 “ violet, So 25

The same. Unperforated. 1880.
10 centavos, black,

The same, surcharged “ Conira Sello." 

1883.
1 centavo, green,
2 centavos, carmine,
5 “  blue,

10 “  black,
20 “  violet,

S A M O A .

Rectangular stamps, inscribed “ Samoa 
— E x p r e s s v a lu e  at bottom. Perforated. 

*878-79.
penny, blue, 6

: pence, claret, •5
1 “ red, iS 15
1 “  violet, 30 15
1 “  brown, 50 40

shilling, orange, 75 S°
■ shillings, brown, i 50 i 00
i “  green, 3 o °
Set of 3 varieties, 40 25
The complete set, 5 00

The same. Rouletted. *879.
6 pence, violet,

New. Used.

S A N D W I C H  I S L A N D S .

Figure o f  value in fa n cy  border. 
Unperforated. 1831-32.

2 Cents, blue,
5 “  blue,

13 “  blue,
13 “  blue,

H ead o f  Kam chameha I I I ,  “ Honolulu. 
H aw aiian Is ."  at the sides or at the bottom. 

Unperforalcd. 1833.
5 cents, blue on white, 25
5 “  blue on blue, 50

13 “  red, 75 '

H ead o f  Kamehameha IV . Unperforated.
*833-63-

2 cents, rose, 30
2 “  red, 25

H ead o f  Kamchnmeha V, “ H aw aii "  above. 
Perforated. 1866.

2 cents, vermilion, 10 3
S “ blue, IS 5

V arious portraits, **H aw aii ’T above.
Perforated. 1871.

i cent, violet, 5 3
6 cents, green, 15 2

18 “ pink, 50 ts

Head, “ II. /. Postage" above. Perforated.
1873 ■

2 cents, brown, 5 2
12 “ black, 25 15

Various portraits, “ H a w a ii”  above.
Perforated. 1882.

i cent, blue, 5
I “ green, 5
2 cents, rose, 8 2
S “ light blue, 15 5

ro “ black, 23 10
iS “ brown, 40 25

Various designs. Perforated. 1883. 
10 cents, red,
12 “  violet,
25 “  purple, 75
50 “  red, 1 25

1 dollar, carmine, 2 50

P R O V IS IO N A L  S T A M P S.

N u m eral in  square fram e, “ Hawaiian
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New. Used, New. Used.

Postage ■’ on the left, “  Uka Leta  ”  on the 
right. B lu e  paper. Unperforated. 

1859-63.
I cent, blue,
1 “  black,
2 cents, black,
2 “  blue,

The same. W hite paper. Unperforated. 
'859-65.

1 cent, black,
2 cents, black,

Sim ilar to last, “ H aw aiian Postage "  on 
both sides. B lu e  paper. Unperforated. 

1865.
5 cents, blue,

Sim ilar. “ Uka L e ta "  at top, “ Interis­
la n d ” on the left, “ H aw aiian Postage ”  on 
the right. Unperforated. 1865-67.

1 cent, blue on white,
2 cents. blue on white,
5 “  blue on blue,

S A N  M A R IN O .

S A X O N Y .

N um eral in  square fram e, “  Sachsen ”  at 
top. Unperforated. 1850.

3 pfennige, red,

H ead o f  K in g  to right, 1•‘Sachsen" above.
Unperforated. 1850.

^ neu gros., gray, 75 10
1 “  rose, 75 3
2 “  blue, i 00 10
2 “  light-blue, 75 15
3 “  yellow, 75 3

The complete set, 25
A rm s, “ Sachsen" above. Unperforated. 

1854. '
3 pfennige, green, 15 3

H ead to left, “ Sachsen ”  above.
neu gros., gray, 6

I “  rose, 10
2 “ blue, 15
3 “  yellow, 25
5 “  red, 35

IO “ blue, 60
The complete set,

2
2
3 
2
5

25
40

Value in centre, “ Repub. D i  S. M arino"  
above. Perforated. 1877.

2 centisimi, green, 3

A rm s in centre, “ Repub. D i  S. M arino” 
above. Perforated. 1877.
io  centesimi , blue, 5
20 “ vermilion, 10 S
30 “ brown, 15
40 “ violet. 25

S A R A W A K .

H ead to right, “ Saraw ak'' 
above Perforated. 1868.

in a curve

3 cents, yellow, 10

H ead to left, “ Saraw ak" in  a straight
line above. Perforated. 1871-76.

2 cents, lilac, 8
2 “ yellow,
3 " yellow, 10
4 “ yellow, 10
6 “ green, 20
8 « blue, 25

12 “ carmine, 35

Arm s, “ Sachsen" above. Perforated. 
1865.

3 pfennige, green. 2
/2 neu gros., orange, 2
I “  pink, 2
2 “  blue, 2
3 “ brown, 2
5 “ lilac, 2

E N V E LO P E  STAM PS.

H ead to left, “ Sachsen ”  above. 1859.
I neu gros., rose, 50 10
2 “  blue, 50 10
3 “  yellow, 50
5 “  violet, 25

10 “ green, 2 00

Arm s, “ Sachsen" above. 1863-65.
neu gros., orange, 5 3

i “  rose. 5 3
2 “ blue, 10
3 “  brown, 15 5
5 “  lilac, 25

S C H L E S W I G .

N um eral in  oval, “ Herzogth. Schleswig’ ’



PIÇICE C ^ ^ It0 ß ü E . 75

New. Used.

above. Rouletted. 1864-65.
y2 schilling, green, 10

1 %  “  green, 25
I 'X  “  lilac, 5 3
1 'A “  rose> 5
2 “  blue, 10
4 “  rose, 10
4 “  bistre, 15

S C H L E S W I G - H O L S T E I N .

Embossed arms in  oval, “ P o st"  above, 
“ S. H ."  in  upper corners. Unperforated, 

1850.
1 schilling, blue, 20
2 “  rose, 50

N u m eral in  oval, “ Schleswig-Holstein ”  
above. Rouletted. 1865.
yz schilling, rose, 10 10

\ y  “ green, 10 3
" Á  “ lilac, 10
2 “ blue, 10
4 “ bistre, *5

S C I N D E .

(See In d ia .)

S E L A N G O R .

Stamps o f  Straits Settlements surcharged
“ Selangor” 1881-83.

2 cents, brown, 15
2 “ rose, 15

S E R V I A .

Arm s in circle, inscription above and
below in Russian. Unperforated. i 860.

i para, green, 2 5
2 paras, brown,

H ead to left, inscription above in colored
letters. Perforated. 1866.

i para, green, IO
2 paras, brown, IS

10 “ yellow, IS
20 « rose, IO 5
40 “ blue, 10 5

New. Used.

The same. Unperforated. 1868.
I para, green, IO
2 paras, brown, 15

Head in  circle, inscription above in
white letters. Perforated. i 86q-8o.

I para, yellow, 2 2
10 paras, brown, 5 2
10 “ yellow, 5
15 “ orange, IO IO
20 “ blue, 5 2
25 “  . rose, 5 5
35 “ green, IO 10
40 “ violet, 5 2
50 “ green, 5 5

The same. Unperforated. i 873-
i para, yellow, 5 3
2 paras, black. 3 2

B ust o f  K in g with epaulettes. Perforated.
1881.

5 paras, green, 5 2
10 “ rose, 8 2
20 “ orange, *5 5
25 “ blue, 25 5
50 “ brown,

i dinar, lilac,

S H A N G H A I .

Dragon in square fram e, “ Shanghai
L . P . O P  at top. Unperforated. 18ÓJ.

I candareen blue, 25
2 “ black, 25
3 “ brown, 25
4 “ yellow, 25
6 “ brown, 30
8 » green, 50

12 “ brown, 75
16 “ red, 75

Dragon in oval,.“ Shanghai L . P . 0 .”
at top. Perforated. 1866.

2 cents, rose, 15
4 “ lilac, 25
8 “ blue, 5°

16 “ green, i 00

Tke same. Perforated. i 860.
i candareen, brown, 15
3 “  orange, 25
6 “ gray, 75

12 “ slate, i 00
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New. Used. New. Used.

The same. T inted paper. Perforated .
1875­

1 candareen, yellow, 10
3 “  rose, 15

The same. W hite paper. Perforated.
1876-77.

I candareen., yellow, 10
I w rose,
i  tt rose, 15
6 “ green, 25
9 “ blue, 40

12 “ brown, 50

The saute. Perforated. 1877.
20 cash, violet, 5
20 “ lilac, 5
40 “ red, 10
bo “ green, iS
80 “ blue, 20

roo “ brown, 3°
The complete set, 75

PR OVISION AL STAM PS.

N ew  value stirchargcd. 1873-80. 
I candareen on 2 cents, 25
I i t 4 “
I i t 8 “
I *t 16 “
I << 3 candar
I t i 6 “
I u 9 “
I u 12 “
3 f t 2 cents,

20 cash on 40 cash,
60 « 100 “

S I A M .

H ead o f  K in g  Chulalong-Korl to left in 
oval, value in native characters in each 
corner. Perforated. 1883.

att, blue, 10
i “ carmine, 10
2 atts, vermilion, 25
4 “ yellow, 50

16 “ orange, 75
The complete set, i 50

S I C I L Y .

( See Two Sicilies.)

S I E R R A  L E O N E .

H ead o f  Queen in octagon, “ Sierra  
Leone” on the left. Unperforated.

18b i .
6 pence, lilac,

The same. Perforated. 786/.
6 pence, lilac, 30 10

H ead in  square fra m e , “ Sierra Leone”
at sides. Perforated. 1861-75.

' f t  penny, brown, 5
1 “  red, 6 5
i f t  pence, lilac, 10
2 “  violet, 10 8
3 “  yellow, 15 10
4 “  blue, 20 10
1 shilling, green, 60 15
The complete set, I 50

S I R M O O R .

(See In d ia .)

S O R U T H .

( See In d ia .)

S O U T H  A F R I C A N  R E P U B L I C .

(See Transvaal.)

S O U T H  A U S T R A L I A .

Head o f  Queen in circle, Postage— South 
A ustra lia”  above. Unperforated,

¡ 855-57 ■

I penny, green,
2 pence, carmine, 25
6 “ blue, 25
I shilling, yellow,

The same. Rouletted. /860-66.

i penny, green, 25
2 pence, orange, 15 5
6 “ violet, iS
6 “ blue, 10
i shilling, yellow,
I “ brown, 10
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New. Used.

The same Perforated. 1868-pr.

i penny, green, 8 S
6 pence, blue. 3° 5
i shilling, brown, 60 5

Head, “ South A ustralia  ” above.
Rouletted. i86o-b<f.

2 pence, orange, i s S
4  “ lilac, 25
9  “ gray, 50 IS
9 “ lilac, 50 '5

10  “ orange,
2 shillings, carmine, 25

Head, “ South A u str a lia "  above.
Perforated. 1866-82.

'/z  penny, 
i  “

brown, 4 2
green, 8 1

2 pence, orange, 10 i
2 “ yellow, IO

4  “ lilac, 20 s
9 “ lilac, So 15
2 shillings, carmine, i  25 IO

PROVISIONAL STAM PS. *

N ew  value surcharged. 1866-82
Y  p. on I p., green, IO s
3 pence, red on blue,
3 “  black on blue, 15 s
8 “  on 9 p. orange, 5° IS

io  “  9 “  orange, 60 25
10 “  9 “  yellow, 60 25

N E W SPA P E R  W R A PPER .

H ead in oval, value below. White paper. 
1882.

y2 penny, violet, IO 3

O FFIC IA L STAM PS.

Stamps o f  general issue, surcharged “ O. 
S .”  in black. 1R7Ç-82.

Yz penny, green,
i « green, 5
2 pence, orange, 2
4 “ violet, IO
6 “ blue, 10
i shilling, brown, IO
2 shillings, carmine, 15

S P A I N .

H ead o f  Queen Isabella to left, value 
above, date (18j o )  below. Unperforated.

New. Used.

18JO.
6 cuartos, black, 50 5

H ead to righ t, value above, date ( / 8 jo )  
below. Unperforated. i8 jo .
12 cuartos, lilac, 2 OO 75
5 reales, red, I 50 5°
6 “ blue, 4 00. 3 00

I O  “ green, 3 00 i 5°

H ead to right in  oval, “ Correos i 8 j i ”
below. Unperforated. i 8 j i .

6 cuartos, black, So 512 t . lilac, 3 00 75
2 reales, red,
S “ rose, 2 so S»
6 “ blue, 8 00 3 00

10 “ green, 3 00 i 00

Head to left, “ Correos i 8 j 2 "  below.
Unperforated. I8 j2 .

6 cuartos, red, So 4
12 “ violet, 3 00 75

2 reales. red.
5 “ green, 2  O O 5°
6 “ blue, 6 00 3 00

Arm s o f  M adidd, “  Correos Interior ’ ’ above.
Unperforated. i 8 j 2 - j j .

1 cuarto, bronze, 3 00 2 OO
3 cuartos, bronze,

H ead to right, “ Correos / 8 j j  ' ’ above.
Unperforated. I 8 j j .

6 cuartos, rose, So 4
12 “  . violet, 3 °o 75

2 reales, red,
5 “ green, 2 00 So
6 “ blue, 6 00 2 50

Arm s on white ground, “ Correos" above.
Unperforated. i S j 4 .

2 cuartos, green, 4 00 3 00
4 “ rose, 60 10

Arm s on colored ground, “ Correos i S j f ’
above. Unperforated. 1854.

6 cuartos, red, So 5
i real, blue-black, 3 00 2 50
2 reales, scarlet, 3 00 i 00
5 “ green, 3 00 S°
6 “ blue, 4 00 2 50

H ead to right, “ Correos1 ”  above. B lu e
paper. Watermark o f  loops.
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New. Used.

Unperforated. 1855* 
2 cuartos, green, 75
4 “ carmine, 10
I real, blue, I 00 10
2 reales, chocolate, 10

The sa?ne. White paper. Watermark
o f  crossed lines. Unperforated. i8p6.

2 cuartos, green, 75
4 “ carmine, IO
I real, blue, SO
2 reales, violet, IO

The same, without watermark. 
Unperforated. 1857.

2 cuartos, green, 50 10
4 “ rose, 25 3

12 “ orange,
1 real, blue, . So 10
2 reales, violet, 5

The same. Perforated. 1857.
4 cuartos, rose,

Ilead  to left in  circle, “ Correos ” on a
scrotl above. Unperforated. 1860-Ó1.

2 cuartos, green, 30 10
4 “ orange, IO 3

12 “ carmine, 30 10
19 “ brown, i 50 i 25

I real, blue, 40 10
2 reales, lilac, 40 5

Head to left in oval, “ España  ”  above.
Unperforated. 1802.

2 cuartos, blue, IO 10
4 “ brown, IO 3

12 “ blue, 30 10
19 “ rose, I 00 I 00
I real, brown, 20 10
2 reales, green, SO 5

Head to left, value and date (18 64 ) below.
Unperforated. 1864.

2 cuartos, blue, IO 10
4 “ red, IO 3

12 “ green, 35 10
19 “ lilac, 50 5°

1 real, brown, 20 10
2 reales, blue, 25 5

H ead to left, “ España  ” above, value in
lower corners. Unperforated. i8 6 ¡.
2 cuartds, rose, 25 10

12 “ blue and rose, 15 10
19 “ brown and rose, 75

I real, green, 20 5
2 reales, lilac, 25 5

New. Used.

The same. Perforated. i8b$.
2 cuartos ,̂ rose, 15 IS
4  “ blue, 10 2

12 “ blue and rose, 35 15
19  “ brown and rose,

i real, green, 50 ' IO
2 reales, lilac, 5° IO

H ead to left in circle, “  Correos ”  above. 
Perforated. 186b.

2 cuartos, rose, 10 IO
4 “ blue, 10 2

12 orange, 25 IO
l 9 « brown, 50 SO
10 c. de es., green, !5 IO
20 U lilac, 25 5
20 céntimos, lilac, 3° 5

N u m eral in  circle, “ España ”  at top. 
Perforated. 1867.

5 milésimas, green, 5 3
10 “  brotvn, 5 5

H ead  to left in oval, “  Correos D e  España"  
above. Perforated. 1867.

2 cuartos, brown, 10 IO
4 “ blue, 8 2

12 “ orange, 25 5
19 « pink, i 00
lo  c. de es., green, 15 5
20 “ lilac, 25 3
25 milésimas, blue and rose, 15 10
50 “ brown, IS 2

The same. Perforated. i8bg.
25 milésimas, blue, 20 10
50 « lilac, 15 i

too “ brown, 25 10
200 “ green, 40 3

ig  cuartos, brown,

H ead o f  Liberty, “ Comunicaciones”  above. 
Perforated. 1870.

1 milésima, red-brown, 2 2
2 milésimas, brown, 2 2
4 “ buff, 2 2

10 “ rose, 3 2
25 “ violet, 8 3
50 “ blue, 10 I

100 “ red, 15 3
200 brown, !5 3
400 “ green, 15 10

12 cuartos, lake, 50 10
19 “ green, 75

1 e. 600 m. lilac, i 50 25
2 escudos, blue, 2 00 25
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New. Used.

Value a n d  crown in  square fram e, 
“ Correos España ”  adove.

Unperfornted. 1872-78.
c. de peseta, green, 2

X  “  Mue, 2

S im ilar stamp, m ural crown. 
Unperforated. 1873.

X  c. de peseta, green, 2

Same as 1867. Perforated. ¡872. 
2 c. de peseta, violet, 2
5 “  green, 5

H ead o f  Am adeus, “ Comunicaciones 
above. Perforated. 1872-73.

5 c. de peseta, rose, 3 3
6 “ blue,

violet,
10 10

t o  “ «5
10 “ blue, s 2
12 “ lilac, 10 S
20 “ violet, 10
25 “ brown, 10 5
40 “ brown, «5 10
50 “ green, 15 S

I peseta, lilac, 5 ° 10
4 pesetas, brown, I S o 25

10 “ green, 3 00 25

Liberty seated, Comunicaciones ”  above.
Perforated. '8 7 3 *

2 c. de peseta, orange, 3 2

5 “ rose, 4 2
10 “ green, 5 I
20 “ black, 3 ° 2 5
25 « brown, *5 5
40 “ lilac, 25 5
50 “ blue, 25 5

i peseta, lilac, 5 ° 10
4 pesetas, brown, i 50

IO « brown-violet, 3 00

Liberty seated, date ( ¡874)  below. 
Perforated. 1874.

2 c . de peseta, yellow, 3
5 “ purple, s

to “ blue, 10
20 “ green, 25
25 “ brown, 15
40 “ violet, 25
So “ yellow, 40

I peseta, green, 50
4 pesetas, carmine, I 50

10 “ black, 3 0°

New. Used.

A rm s, “  Comunicaciones ”  above. 
Unperforated. 1874. 

io  c. de peseta, brown,

The same. Perforated. 1874.
10 c. de peseta, brown, 6 1

H ead o f  Alfonso to right, “ Comunica­
ciones”  above. Thin paper. Perforated 

1873-
2 c. de peseta, brown, 5 3
5 “ lilac, S 3

10 “ blue, 10 i
20 “ brown, 25 25
25 “ carmine, 15 S
40 “ brown, IS s
50 “ lilac, 25 5

I peseta, black, 40 to
4 pesetas, green, I 00 75

10 “ blue, 2 00 i 00

H ead o f  Alfonso,“  Comunicactiones" above.
Perforated. 187b.

5 c. de peseta, brown, 5
10 “ blue, S I
20 « green, 25 2$
25 brown, IS 2
40 “ brown, 25
50' “ green, 25 s

I peseta, blue, 40 15
4 pesetas, claret, i 00 I 00

10 “ vermilion, 2 00 I 5°
The complete set, 4 00

H ead o f  Alfonso to right, “ Comunica*
dones”  above. Perforated. 1878.

2 c.de peseta, lilac, 2
5 “ yellow, S

10 “ brown, to 2
20 “ black, 2S
25 « bistre, iS 3
40 “ brown, 25
50 “ green, 40 S

I peseta, lilac, So IS
4 pesetas, violet, i 50 5°

10 “ blue, 3 00
The com plete set, 5 00

H ead to left, “ Correosy  Telegs." above.
Perforated. 1879■

2 céntimos, black, 2 2
5 “ green, 3 I

10 “ carmine, 5 2
20 “ brown, 25 IS
25 “ lilac, iS 2
40 “ brown, 20 5
So “ orange, 25 5
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New. Used.

I peseta, carmine, 50 15
4 pesetas, gray, I 50

10 “  bistre, 3 00

Head, “ Correos y  Telegfos”  above. 
Perforated. 1882.

i5centesimos,red, 15 5
30 “ violet, 25
75 “  lilac, 5°

W A R  TAX STAM PS.

A rm s, “ Impuesta D e  Guerra ”  above. 
Unperforated. 1874.

5 c.depeseta, black, 10

The same. Perforated. 1874.
5 c.de peseta, black, 5 1

10 “  blue, 10 5

Arm s, “ Impto D e Guerra ”  above, “ E s ­
p a ñ a ”  at each side. Perforated. 1873.

5 c.de peseta, green, 5 I
10 “  violet, IO 5

Head o f  Alfonso, “ Impuesta de Guerra  ”  
above. Perforated. 1876.

5 c.de peseta, green, i
10 “ blue, 5
15 « claret. 5
25 “ black, S
50 “ orange, 15

i peseta, violet,
5 pesetas, pink^

OFFICIAL STAMPS.

Arm s, “ Correos 18 3 4 ”  above.
Unperforated. 1834.

yti onza, yellow, 5
1 “ rose, 5
4 onzas, green, S
1 libra, blue, 5

Arm s, ‘ Correos O ficia l" above.
Unperforated. 1833.

y2 onza, yellow, 5
I “ rose, 5
4̂ 0 n zas, green, 5
I libra, blue, 5

CARLIST STAMPS.

H ead o f  D on Carlos to left, “ Franqueo  ’* 
above, “ España  ”  below. Unperforated.

New. Used.

1873-
I real, blue, 50 25

H ead to right, “ D ios Patria  Rey  ”  above, 
“ Cataluña  ”  on tke right. Unperforated.

1874-73• '
10 maravedís, red, 25

H ead to right in circle, “ D ios P a tria  
Rey  ”  above, “ España  ”  below.

Unperforated. 1874.
1 real, brown, 25

50 c.de peseta, green, 15

H ead to right, “ E sp a ñ a ”  above,“  F ra n ­
queo”  below. Perforated. 1874.

I real, violet, 35

H ead in oval, “ España Valencia ”  above.
Unperforated. 1874. 

yi real, vermilion, 75
A  “  claret, 75 75

Arm s, “ Carlos Séptimo” above. 
Unperforated. 1873.

3 cuartos. blue,

S P A N IS H  W E S T  IN D IE S .

Same as Spanish stamps o f  1833. Water-
m arked with loops. Unperforated. 1833-
U' r’l pi’ta, red. 4 00 3 00
'A  “ blue, 75 to

i “ green, 75 25
2 “ red, i  00 5°

The same. Roztgh white paper, water-
mark crossed lines. Unperfo rated. 183b.
A  r’ l pl’ta, blue, 75 10

t “ green, 2 00 25
2 “ red, 3 50 5°

The same. Smooth white paper, with-
out watermark. Unperforated. /,837 ■
y( r'l pl’ta, red, 50 40
^  “ blue, to 3

I “ green, 25 5
2 “ red, 40 20

Same as Spanish stamps o f  1862. 
Unperforated. 1862.

I y l  r‘ l pl’ta, black, 40 25
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New. Used. New. Used.

Same as Spanish stamps o f  1S64
Unperforated. 1864.

1/ real plata, black on buff, 75

X .  “ green on rose, 10
H  “ green, 15 5

i “ blue, 30 10
2 reales pl’ta, vermilion, 50 20

Sim ilar to Spain 1864, dated 1S66.
Unperforated.

real plata, black on buff, 75
5 céntimos, lilac, 25 20

10 “ blue, 30 5
20 “ green, 50 10
40 “ rose, 75 5°

The same. Perforated. D ated  1867.
t céntimos, lilac, 25 15

to “ blue, 15 5
20 “ green, 40
40 “ rose, 75
Head to left in  circle, “ Ultramar ”  above.

Perforated. 18Ó8.

5 céntimos, lilac, IS IS
IO “ blue, «5 5
20 “ green, 30 10
40 “ rose, 5Q 50

Same. Perforated. D ated  iSbq.
5 céntimos, pink, 25 20

IO “ brown, ¡5 5
20 “ orange, 30 10
40 “ lilac, 5°  50

H ead o f  Liberty,“  Correos”  above, value 
and dale (1870 ) below. Perforated.

1870.
5 céntimos, blue, 25 25

IO “ green, 15 2
20 “ brown, 25 10
40 “ rose, 1 00 7S

Liberty seated, “  Ultram ar 1 8 7 1 ”  above. 
Perforated. 1871.

12 c.de peseta, lilac, 15 IO
25 “ blue, 15 2
50 “ green, 25 5

I peseta, brown, 60 15

F o r C uba only.

Same as 18 71, with date changed to 1874. 
Perforated.

12 ^  c. dep’a, brown, 10 10
25 “  blue, IS 2
50 “  violet, 25 5

1 peseta, pink, 50 50

Arm s, “ Ultramar 18 7 3 " above.
Perforated. 1873

1 zy i  c, dep’a, violet, 10 10
25 “  blue, 15 2
50 “  green, 25 5

1 peseta, brown, 5° 50

H ead o f  Am adeus, “ Ultramar 18 76 ”
above. Perforated. 1876.
12 ^  c. dep’a, green, 
25 “  lilac,

10
15 2

50 “  blue, 25 5
I peseta, black, 5°
The complete set; i 00

Same, dated 1877.
12 ^  c. dep’a, violet, 10
25 “  green, *5 i
So “  black, 25 2

I peseta, bistre, 50
The complete set, i 00

Same y dated 1878.
5 c.de peseta, blue, 5

10 “  black, •5
12 ^  “  bistre, 10 5
25 “  green, JS i
50 “  dark green, 25 2

I peseta, carmine, 50 25
The complete set, i >5

Same, dated 187Q.
5 c.de peseta, black, 5 3

10 “  buff, '5
12 ^  •* carmine. 10 5
25 “  blue, 15 i
50 “  gray, 25 2

1 peseta, biown, 50 25
The complete set, 1 r5

H ead, “ Cuba 1880" above. Perforated,
1880.

■5 “
50 “

I peseta,

5 c.de peseta, green, 5 2
Amadeus, “ Ultramar Ano IO “ carmine, 25

Perforated. ¡ 8 7 3 - I 2 }¿ “ lilac, 10 5
green, 10 10 25  “ blue, 15 i
lilac, 15 2 So “ brown, 25 2

brown, 25 s I peseta, red-brown, 5°
brown, 50 50 The complete set, i 25
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New. Used.

Same, dated 1881.
1 c. de peso, green, s 2
2'/2 “  bistre, IO 5
5 “ gray, IS i

10 “  brown, 25
20 “  chocolate, 50 

The complete set, 1 00

2

H ead, “ Cuba”  above. Perforated. 1882.
1 c.de peso, green, 3 2
2 “  carmine, 5
2 %  “  brown, 8
5 “  blue, 15 1

i o  “  brown, 25 2
20 “  red-brown, 50

The complete set, 1 00

The same, surcharged with value in  a 
fa n cy  fram e. /8 8 j.

5 c. de peso, blue,
10 “ brown,
20 “  red-brown,

F o r Porto R ico  o nly.

Stamps o f  Spanish West Indies, su r­
charged with double paraphe.

Perforated. 1871.
25 c.de peseta, blue,
50 “  green,

Surcharged with single paraphe. 
Perforated. tS p j.

25 c.depeseta, lilac, 5
5° “  brown,

I  peseta, brown.

Surcharged with double paraphe. 
Perforated. 1874.

25 c.de peseta, blue, 5
5° “  lilac,

Same surcharge. Perforated. 1875, 
25 c.de peseta, blue, 5
50 “  green,

I peseta, brown.

Same surcharge. Perforated. 1876,
25 c.depeseta,lilac, 5
50 “  blue, 50

I  peseta, black,

Triple paraphe. Perforated. 1876.
25 c.depeseta,lilac, 5

I  p e s e t a ,  black,

New. Used.

H ead o f  Amadeus, “ Pto P ico  1877  ” 
above. Perforated. 1877.

5 c.depeseta,brown, 5 3
10 “ rose, 25 15
IS “ green, 25 IS
25 » blue, 25 „ 3
50 “ bistre, 40 5

Same, dated 1878. 
5c.de peseta, bistre,

IO « brown,
25 - green, 15 3
50 “ blue, 25 5

I peseta, bistre, 50

Same, dated 187Ç.
5 c.depeseta, claret, s

10 “ brown, IO s
IS “ black, IS 5
25 “ blue, 20 3
50 “ green, 25 5

I  peseta, gray, 50
The complete set, 1 IS

Head, “ Puerto Rico  /880if above.
Pei'forated. 1880.

yi c.depeseta,green, 5°
y% “ rose,

i “ lake,
2 « purple, 5
3 “ orange, S
4  “ black,
S “ green, S

10 “ carmine, 10 5
IS “ red-brown, 10
25 “ blue, 15 3
40 “ gray, 20 10
50 “ brown, 25

I peseta, bistre, 5° 25

Same, dated 1881.
'Á m. de peso, rose, 2

I « violet, 2
2 “ carmine, 2
4 “ green, 3
6 « claret, 3
8 « blue, 3
I c. de peso, green, 5
2 “ rose, 8 5
3 “ red-brown, 10
5 “ g r a y , IS 3
8  “ chocolate, 20

10 “ lilac, 25
20 “ brown, 5°

Set of 6 varieties, 1 5
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New. Used.

Head, “ Puerto R ico "  above. Perforated. 
1882.

]/z m. de peso, carmine, 2
I “  pink, 2
2 “  violet, 3
4 “  lilac, 3
6 “  brown, 3
S “  green, 3
! c. de peso, green, S
2 “  carmine, 8
3 0 buff, 10
5 “  blue, 15
8 “  brown, 20

10 “  green, 2S
20 “  lilac, SO
40 “  blue, I  OO

80 “ bistre, i 75
Set of 6 varieties, 10
The complete set, 4 00

S T . C H R I S T O P H E R .

H ead o f  Queen, “ Saint Christopher”  
above. Perforated. 1870-82.
X. penny, green, '5 2

i “ rose, 6 i
2j^ pence , claret, 15 5
4  “ blue, 25 5
6 “ green, 30 5

S T . D O M IN G O .

Arm s , “ iCorreos”  on the right, value in
italics on the left. Unperforated. 1863.
y2 real, rose,

i “ green,

S im ilar stamps. Value in Roman.
Unperforated. 1863.

X  real, green,
i “ buff,

Arms, ‘D ios P a tria  Libertad”  above in
a scroll, “ Correos”  at top. Unperforated.

18(03-64.
]ft real, straw, 5°

“ pink, 50 25
K  “ rose, 25 20
X  “ gray. 75 50
K  “ blue, 50

“ blue on rose, 25 20
'A  “ green, 75
X  “ yellow, 25 15i “ green, 25i “ blue, 25 25

New. Used.

I real, black on violet, 25 IS
i “ rose, 5 0 25
i “ gray, 75 5 0
i “ light green, 50

Arms, u República D om inicana" above
on a  scroll, “ Correos”  at top.

Perforated, 187Ç.
A. real, lilac,

lilac on lavender,
2 5 IO

Já “ 25 10
I “ carmine, 35 10
I “ carmine on buff, 35 10

A rm s in circle, “ República Dom inicana”
around. Rouletted. 1880.

1 centavo, green,
2 centavos, vermilion,

5
10

5 “ blue, 1 5 10
10 “ rose, 2 5
20 “ bistre, 50
25 “ lilac, 60
50 “ yellow, I 00
75 “  blue, 1 50

I peso, gold, 2 00
The complete set, 5 00

The same, with network covering the entire 
stamp. 1880.

I centavo, green, 5
2 centavos, vermilion,
5 “ blue, 10

10 “ rose,
20 “ bistre,
25 “ lilac,
50 “ yellow,
75 “ blue,

i peso, gold,

PROVISIONAL STAMPS.

New  value surcharged on stamps o f  ¡880 
issue. Without network. 1883.

5 centimos on 1 centavo, 5
10 “  “ 2 centavos, 10
50 “ “ 5 «

2 fr., 50 cent. 50 “
3 fr., 75 “  75 “

With network. 1883.
5 céntimos o n I c e n t a v o , 5

10 “ « 2 centavos, 10
25 “ « 5 (( 15
50 “ « 10 i t

I  f r a n c o t t 20 t f

i fr., 25 cent. 2 5
t i

5 franco, on i peso,
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New. Used. 

EN VE LO PE STAMPS.

Same as adhesive stamps o f  1880. W hite
paper. 1881.

10 centavos, rose, 25
15 11 lemon, 40
40 “  brown, 85
60 “  green, I 25

B lu e paper. 1881.
5 centavos, blue, 15

45 “  purple, 1 00

Am ber paper. 1881.
20 centavos, brown, 50
30 “  rose, 75

The complete set of 8, 5 00

N E W SPA PER  W R A PPER S.

Same as adhesive stamps o f  1880. 
M anilla  paper. 1881.

2 centavos, red, 5
3 “  black, 10

The set of 2, 12

S T . H E L E N A .

H ead o f Queen, “ St. H elena" above. 
Unperforated. 1857-63.

I penny, red, 25
4 pence, rose, 75 50
6 « blue, 5° 25

The same. Perforated. 1862-68.
1 penny, red, 5 5
2 pence, yellow, 10 10
3 “ purple, 15 *5
4 “ rose, 20 15
6 “ blue, 30 10
1 shilling, green, 60 10
5 shillings, orange, 2 50

S T . L U C I A .

H ead o f  Queen, “ St. L u cia  ”  above. 
Perforated. 185(3.

(1 penny), red, 25
(4 pence), blue, I 00
(6 “  ), green, 1 00

The same. Perforated. 1865.
(1 penny), black, 6 5
(4 pence), yellow, 20 10
(6 “  ), violet, 30 10
(1 shilling), orange, 60 10

New. Used.

The same, with fa c ia l  vahte prin ted  over 
the stamp. 1882-83. 
yi, penny, black on green, 5

1 “  red on black, 8
2 lf  pence, black on red, 15
3 “  blue on carmine,
4 “ black on yellow, 25'

H ead o f  Queen in  odlagon, “ St. L u cia  ”  at 
top. Perforated. 1883. 
y i penny, green, 5

1 “  rose, 6
2 ^  pence, blue, 15

S T . T H O M A S  A N D  P R I N C E .

Crown in  circle,“ S. Thome E . P rincip e”  
above, “ Correos”  at top. Perforated. 

1870-77.
5 r e i s , b l a c k , 5

I O  44 y e l l o w , 1 0

2 0  “  •  s t r a w , 15
25 “ r e d , 2 0 15
4 O  44 b l u e , 25
¿ O  44 g r e e n , 2 5 15

I O O  44 l i l a c , 5°
I O O  44 v i o l e t , 5 °
2 0 0  44 o r a n g e , 75
3 O O  44 b r o w n , i  0 0

S T . V I N C E N T .

H ead o f  Queen, “ St. V in cen t" above. 
Perforated. 1853-81.

Yt, penny, orange, 10
I “ red. 15
I  44 black, 6 5
I 44 green, 5
I gray, 5
4 pence, blue, 40 20
4 “ light blue, 40 10
4 “ orange, 20 1 5
6 44 green, 30 10
6  44
i shilling, 
I “

yellow-green, 
purple black, 
brown,

30 10

I 44 red, 60 2 5
I 44 vermilion, 60 01

Perforated. 1883.

5  shillings, lake, 3 00



PrçiCE CTIT^IttìfiiIE. 85

New. Used.

PROVISIONAL STAMPS.

New value sin-charged, 1881-82. 
i f  d. on half of a 6 d. yellow- 

green,
I d. oil half of a 6 d. green,

One Penny on 6 d. yellow-green,
2 Pence on I d. claret, 15 10
4 d. on I shilling, vermilion,

|
S T R A I T S  S E T T L E M E N T S .

Stamps o f  E a st India, surcharged with  
crown and new value. Perforated. 1867.

I  ]A cents on V2 anna, blue, is 10
2 “ “  I “ brown, is 15
3 “ “  I  “ brown, 20 15
4 “ “  I  “ brown, 20 IS
6 “ “  2 annas yellow,
8 “ “  2 » yellow, 40 10

12 “ « 4 « green,
24 “ “  8 “ rose, 75 15
32 “ “  2 “ yel’w, I 00 20

H ead o f  Queen, “ Straits Settlements”
at sides. Perforated. 1868-72

2 cents, brown, 6 3
4 “ rose, 10 3
6 “ lilac, 15 3
8 “ orange, 20 3

12 “ blue, 25 3
24 “ green, 5° 3
30 “ claret, 60 3
32 “ vermilion, 75 10
96 “ slate, 2 00 5

The same. Perforated. 1882-83.
2 cents rose, 8
4 “ brown, <S
S “ claret, IS

10 “ slate, 25
12 “ purple,

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 187(7-83. 
2 cents on 4 cents,»rose, 25
2 “  “ 4 
2  “  “ 8

C<
i t

brown,

2 “  “  12 a purple,
2  “  “  32 

Five Cents on 8
f t

i t

5 cents on 4 i t rose,
5 “  “ 8 i t So

Seven Cents on 32 cents, 25
10 cents on 6 cents, 5° 25
10 “  “  12 i t 75 25
10 “  “  30 
10 on 30 cents, 25

New. Used.

S U N G E I  U jO N G .

Stamps o f Straits Settlements, surcharged 
“ Siingei UjongP 1881.

2 cents, bistre, 15

Surcharged “ S. V P  1882-83.
2 cents, brown,
2 “ rose,
4 “ rose,
8 “ orange,

10 “ slate,

S U E Z  C A N A L  C O M P A N Y .

Steamship, “ Canal M aritim e'" above, 
“ H e S u e z"  below. Unperforated. 1870.

i centime, black,
5 centimes, green,

20 “ blue,
40 ** red,

S U R IN A M

H ead o f  K in g  o f H olland, “ Surinam e”  
above. Perforated. (873-707.

2 cents, rose, S 5
■ f «*0 green, 8 5
5 “ violet, 10 5

10 “ gray> IS 5
25 “  ' blue, 30 10
50 “ , orange, Co 15

2 gulden, orange and
green, 2 00

The complete set, 3 00

S W E D E N .

A r m s,“ Sverige" above. Perforated. 1833.

3 sk. banco, green, 75 75
4 g blue, 2S 2
6 “ gray,

“  yellow,
75 15

8 60 1 5
24 “  red, 75 So

The same. Perforated. 1838.

5 ore, green, 5 i

9 “  lilac, 12 5
12 “ blue, 10 i

24 “ yellow, 20 i

3° “  brown, 25 i
50 “ carmine, 40 i



86 PI^ICE C/UP/mOGUE.

New. Used.

Lion, value below, “ Sverige ’ above.
Perforated. i8 6 j-6 6

3 ore, brown, 3 I
17 “ violet, 15 5
17 » gray. iS 10
20 “ red, 20 3

N um eral in circle, “ Sverige”  below,
“ Primaries ”  above. Perforated. 1872.

3 ° re> brown, 2 i
4 “ gray. 3 i
S “ green, 3 i
6 “ violet, 5 i
6 “ gray. 5

12 “ blue, 8 i
20 “ red, 10 i
24 “ orange, IS i
30 “ brown, 20 i
30 « carmine, 40 i

Three crowns in  a circle, “ Sverige11 he­
low, u F r i marks ”  above. Perforated.

1872-78-
1 riksdaler, blue and buff, 75 's
1 krona, blue and buff, 75 2

OFFICIAL STAMPS.

Arms, “ S v e r iie ”  above, value a t each
sid e in  sm all oval. Perforated. 1874.

3 ore, brown, 3 2
4 “ gray, 5 3
S “ green, • S 3
6 “ lilac, 6 3
6 « gray, 512 it blue, 10 2

20 “ vermilion, IS 3
24 “ orange, 20 2
30 “ brown, 25 2
50 “ carmine, 50 3

I krona, blue and brown, 75 3
Set of 1 of each value, 2 00 25

Arm s, “ Suede Etranger  ”  below. J&77*

( ). blue. IO

UNPAID LE T TE R  STAM PS.

N u m eral in  circle, “ Losen ” above.
Perforated. 1874.

I ore, black, 3 2
3  “ rose, s 2
5 “ brown, 5 2
6 “ orange, 6 2

12 “ red, 10 2
20 “ blue, 15 2
24 “ lilac, 25 5

New. Used.

24 ore, gray> 20 2
30 “ green, 25 2
50 « brown, 5° 2

I krona, blue and brown » 75 2

L o ca l S tam ps for Stockh olm .

Value in  oval, “ F ritn a rk e" above, “ L o k - 
a lb ref ” below. Perforated. i8 p p -6 j.
(i skilling), black, 25 15
(3 ore), brown, 25 15

E N V E L O P E  ST A M P .

Three crowns in  oval, “ Sverige’ ’ above, 
posthorn at each side. W hile paper. 

1872.
12 ore, blue, 10 5

S W I T Z E R L A N D .

B a s le ,

Dove -with letter, “ Stadl— Post— B asel ” 
below. Unperforated. 1845. 

z'/z rappen, blue anti red, 2 50

G e n e v a .

Eagle an d hey in  shield, “ P o rt Canton­
a l ”  below, “ Paste de Geneve”  at top. 

Unperforated. 1844.
5 centimes, green, 1 50
5 “ yellow-green, 1 50

The same. Eagle larger. Unperforated. 
1844-44.

5 centimes, yellow-green, 1 50
5 “  green on white, 2 50

10 “  green,

E N V E L O P E  S T A M P .
. 7

Same as adhesive stamps. 1844.
3 centimes, green, 1 50

W i n t e r t h u r .

White cross in  posthorn, “ Ortspost Poste 
Locale”  below. Unperforated. i8po. 

z y i  rappen, reel and black, 1 50

Z u r i c h .

N u m eral in  centre, “ Zurich  ”  at top.
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N ew . Used.

Perpendicular lines. Unperforated. 1843. 
4 rappen, black,
6 “  black, I 25

Horizontal lines. Unperforated, 1843. 
4 rappen, black,
6 “  black, I 00

i 1 .
F e d e r a l  A d m i n i s t r a t i o n .

White cross in posthorn, “ Paste Locale ”  
at top, value bel.-iv. Perforated. 1848-30.

4 centimes, black and red,
5 “  black and red, , 1 50

W hile cross in  centre, “ Paste Locale ’’ 
above, value below. Unperforated. 1848.

5 centimes, black and red, 1 50

White cross on a shield, “ Orts P o st”  
above. Unperforated. 1830.

I '/ t  rappen, black and red, 50

Sim ilar stamp. “ Paste Locale ’’ above.
Unperforated. 1830.

2y i rappen, black and red, 50

Sim ilar stamps. “ R ayon " above.
Unperforated. 1830.

5 rappen, black on blue, 10
5 “  blue on white, 5

10 “  yellow, 5
10 orange, 5
15 “  small figure, red, 15
15 “  large figure, red, 5
15 centimes, red, 25

Liberty seated, “ Franco ”  at top, value at 
each side an d below. Unperforated.
With silk thread. 1834-62.
2 rappen, gray, IS IO
5 “ brown, IS 2

10 “ blue, 30 2
15 “ rose, 40 2
20 “ orange, 40 3
40 « green, 5° 3

i franc, gray, 75 5

Liberty seated, “ H elvetia” at the top
Perforated. W ithout silk thread. 

1862-75.
2 centimes, gray, 2 I
2 1 “ bistre, 2 i
2 “ brown, s
3 “ black, 3
5 “ brown, 4 i

New. Used.

5 centimes, bistre, 5 3
10 “ blue, 8 i
10 “ rose, 5 i
15 “ yellow, 10 5
20 “ orange, 10 i
25 “ green. 10 i
30 “ vermilion. 20 5
30 “ blue, 15 2
40 “ green, 20 3
40 “ gray.

violet,
20 3

50 “ 25 2
60 “ bronze, 30 10

1 franc, gold, 50 3

Cross and num eral, “ Helvetia 
Perforated. 1882.

”  above.

2 centimes, buff, 2
3 “ gray, 3
5 “ claret, 5

10  “ rose, 8
12 “ blue, 10
15 “ yellow, 15

F igure o f  Liberty standings “ 
above. Perforated. 1882.

Helvetia ”

20 centimes, orange, 15
25 “ green, 15
40 “ 20
50 “ blue, 25

i franc, red-brown,

ENVELOPE STAMPS

50

Cross in shield, dove above, stars at 
side. W hitepaper. 1867-68.

each

5 centimes, brown, 5 5
10 “ rose, 5 2
25 “  ■ green, 10 5
30 “ blue, 15

N E W P A P E E  BANDS.

Cross and num eral between branches. 
W hite paper. 1831.

2 centimes, red, 5
5 “  red,

Cross and num eral, stars at each side.
2 centimes, rose, 5
2 « bistre, 3
5 “ rose, IO
5 “ brown, 5

UNPAID LETTER STAMPS.

N um eral in  circle surrounded by stars. 
Perforated. 1878.
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I centime, blue,

New.

2

Used.

2
2 centimes, blue, 3 2
3 “ blue, 5 5
S “ blue, s 3

10 “ blue, 10 5
20 “ blue, 15 5
50 “ blue, 25 5

I franc, blue. 5° 10
5 francs, blue, 2 00 10

The complete set, 3 00 40

LOCAL STAMPS.

New. Used.

H ead in circle, “  Van D ientan's L a n d "  
above. Unperforated. 1833.

4 pence, orange, i oo 15

H ead, “  Van D ienian's L a n d ”  above. 
Unperforated. 1833-38.

I penny, red, IO 3
2 pence, green, IS 10
2 “ dark green, 10
4 “ blue, 20 5

M ountain view, “ B elaIp" above. 
Unperforated. 1873.

5 centimes, violet, 5

“ M aderanerthal" above.
1870.

5 centimes, blue,

Unperforated.

s

A lpine flotuer, “ Hotel du Righi-Coulm  ”  
above. Unperforated. 1870.
10 centimes, blue and rose, 5

A lp in e rose, “ R ig i K altbad”  around. 
Unperforated. 1863.

(15 centimes), rose, 5

The same. Perforated. r86j.
(15 centimes), rose, 5

Envelope, “ Rigi-Scheideck" above. 
Unperforated. t8bg.

(5 centimes), green. 5
5 “  ), blue, 5

(5 “ ). red, S

Posthorn , “ K u rort Stoos, Carl M u lle r "  
in a scroll across. Perforated. 1877.
(5 centimes), blue, 5
(5 “  ), 5
(6 “ ), green, 5

H ead, “  Tasmania ”  above. Unperforated. 
1833-38.

6 pence, ■ gray,' 3° 10
6 “ lilac, 30 10
i shilling, red, 5° 15

The same. Perforated. 1864.
I penny, red, 8 3
2 pence, green, 15 10
4  “ blue, 20 10
6 “ gray,

lilac,
30 10

6 “ 3° 5
I shilling, red, 50 10

H ead to lefty “  7 'asmania ” above.
L o cal p r in t . Perforated. 1S70 76.

1 penny, red, 6 i
2 pence, green, 10 i

3 “ red-brown, iS 3
4  “ blue, 50
4 “ yellow, 25 s
S “ lilac, 40 25
9 “ blue, So 25

10 “ black, 50 25
5 shillings, violet, 2 S» 75

The same. London prin t. Glazed paper. 
Perforated. 1870.

1 penny, rose, , 8 I
2 pence, green, 10 I

Dove with letter, “ K urort Rigi-Scheideck" 
above. Perforated. 1880.

(5 centimes), red,
(5 “  ), blue, 5

T A S M A N I A .

H ead o f  Queen in  oval, “  Van D iem an's 
L a n d ”  above. Unperforated. 1833.

1 penny, blue, 3 00 I 00

ENVELOPE STAMP.

H ead o f  Queen, “  Tasmania Postage” 
above. White paper. 1883.

2 pence, green, 15

REGISTERED LETTER ENVELOPE.

1883.
4 pence, blue,
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New Used. New. U sed.

T O B A G O .

H ead o f  Queen, “  Tobago ”  above.
Perforated. 1877.

I penny, rose, 6
3 pence, blue. 20
6 “ orange, 35
I shilling, green, 60

H ead o f  Queen, “ Tobago ’ ’ above, “ Post-
age”  below. Perforated. 1881.
yi penny, brown-violet, 5 5

1 “ brown, 6 5
4 pence, green, 25 15
6 “ bistre, 3°
I shilling, bistre, 60
The complete set, i  25

PROVISIONAL STAMP.

N ew  value surcharged.
2y2 pence on 6 pence, 20

T O L I M A .

( See U nited States o f  Colombia.)

T R A N S V A A L .

R e p u b lic .

Arm s, “ Z . A fr . R epiiblieP ' at bottom.
Unperforated. 1867-70.

1 penny, red, IO IO
3 pence, violet, 20 15
6 “ blue, 30 IO
I shilling, green, 60 25

The same. Rouletted. 1867-70.
I penny, red, IO IO
I “ black, IO
3 pence. violet, 20 15
6 “ blue, 30 10
i shilling, green, 60 25

The same. Rouletlcd. 1877. 
i shilling, green,

The same, black sitrcharge. Unperforated. 
1877-78.

i penny, red, 10
i “ red on blue, 2S 25
i “ brown on yellow, IO
3 pence, violet, 20 iS
O t iÛ lilac on buff, 25 IS
6 “ blue, So 10
6 “ blue on pink, 50 25
6 “ blue on green, So 2S
6 “ blue on blue, So 25
I shilling, green, 75 50

The same. Rouletted. 1877-78.
I penny, red, 10
I “ red on blue, 2S 25
I “ brown on yellow, 10 5
3 pence, violet, 25 'S
3 “ lilac on buff, 25 15
6 “ blue, 5° 10
6 “ blue on pink, So 25
6 “ blue on green, So 25
6 “ blue on blue, 5° 25
I shilling, green, 60 25

Surcharge in smaller type. Unperforated.
1SS0.

I penny, orange on buff, 10
3 pence, violet on green, 

purple on blue,
25

3 “ 25

Plead o f  Queen, ' ‘ Transvaal Postai e ”
above. Perforated. 1877-80.
'/ i penny, vermilion, 5

I “ brown, 5 5
3 pence. claret, '5 5
4 “ green, 20 IO
6 “ olive, 30 5
i shilling, green, 60 25
2 shillings, blue, 1 25

The complete set, 2 50

The same. Perforated. 18607.
1 penny, red, 15 10
6 pence, blue, 30 10

B r i t i s h  O c c u p a n c y .

Same as 18617-70, surcharged “  V. It - 
Transvaal”  in  red. Unperforated. 1877. 
3 pence, lilac,
6 “  blue,
1 shilling, green,

R e p u b l i c .

Same as fir s t  issue. Perforated.
I penny,
3 pence,
3 “
6 “
I shilling,

black, s
black on red, 15
orange, IS
blue,
green, 60

1883.

PROVISIONAL STAMPS.
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New. Used.

New  value surcharged. 1879-82.
1 penny red on 6 pence, olive,
1 penny black on 6 pence, olive,
Een penny on 4 pence, green,

ENVELOPE STAMPS.

1869.
6 pence, black,

Same as adhesives o f  1869-70.
White paper. 1872.

6 pence, bine,

Sim ilar to preceding. Value on white 
ground. White paper. 1873.

Spence, blue,

T R I N I D A D .

B rita nn ia  seated, “  Trinidad  ”  at bottom. 
B lu e  paper. Unperforated, 1853.

(1 penny), red, 50
(4 pence), lilac, 2 50
(6 “  ), blue, 3 00
(1 shilling), brown, 2 50

4 pence,
6 “
i shilling,

lilac,
green,
blue-black,

New. Used.

The same. Perforated. 1863-74:
4 pence, brown-violet, 25
4 “ lilac, 25 10
4 “ gray, 20 5
6 “ green, 3° 5
6 “ yellow-green, 30 5
i shilling, blue-black, 75
I “ violet, 75 10
i “ yellow, 60 5
5 shillings, lake, 2 50 i 00

W ith value p rinted  overface o f  the stamp. 
1882.

I penny, black and red, 8 5

H ead o f  Queen, “  7 rinidad Postage ”  above. 
Perforated. 1883.

yh penny, green, 3 2
I “ rose,

blue,
5 2

a l/2 pence, IS
4 “ slate, 25 5

PROVISIONAL STAMPS.
The same. W hitepaper.

1834.
(1 penny), red,
(4 pence), lilac.
(6 “  ), blue,
( 1 shilling), brown,

Unperforated.

25 
2 50
2 5°
2 50

New  value surcharged. 1879-82. 
yi penny, lilac, 5

i d. on 6 pence, yellow-green,
2y2 d. on 6 pence, yellow-green,

LOCAL STAMP.
Sim ilar stamps. Ground o f  crossed lines.

Unperforaled. 1836.
(6 pence), blue,

Coarse imitation o f  the last. Unperforaled.
,858.

! i penny), red, 1 00
(6 pence), blue,
(1 shilling), gray,

The same. Perforated. 1863.
(1 penny), red, 6 2

B rita n n ia  seated, “ T rin id a d ”  at top, 
value at bottom. Unperforated. 1839.

Steamship, “ L . M . L P  below. 
Unperforated. 1847.

(4 cents), blue,

* T U R K E Y .

Signature o f  Sultan, crescent below, value 
at bottom. T hin  paper. Unperforated. 

1862.
20 paras, yellow, 15

I piastre, lilac. 15
2 piastres, blue, 25
5 “ lake, 25

" T U R K I S H  N U M E R A L S .

* "V V V •v 0 V  V' 0 .

I 2 3 V Á 5 IO 20 25 40 50
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New. Used,

The same. Thick paper. Unperforated. 
1863.

20 paras, yellow, 15
1 piastre, lilac, 15
5 piastres, lake,

Star over crescent in  an oval, value in  
each corner. Turkish inscription in  black 
surcharged around the oval.

Perforated. 1863.
10 paras, green, 10
20 “ yellow, 10 5

1 piastre, lilac, IS 5
2 piastres, blue, 2S S
5 “ lake, 75 5

25 “ orange, 3 00 2 So

The same. Unperforated. 1863.
10 paras, green,

2 piastres, blue,

The same. Perforated. 1868-73.
10 paras, lilac, 5 i
10 “ brown, 5
20 “ green, 8 i

i piastre, yellow, 15 i
2 piastres, red, 3° 2
5 “ blue, 60 5
5 “ gray. 75 IO

25 “ red, 2 50 75

The same. Unperforated. i86ç.
10 paras, brown,
20 “ green,

Same as preceding, w ith la?'ge surcharge.
Perforated. 1876-83.

10 paras, lilac, 5 I

20 “ green, 8 I

20 “ gray> IO I
i piastre, yellow, 15 I

2 piastres, red, 25 2
S “ blue,

25 « lilac,

Same as preceding, surcharged with value 
in the centre. Perforated. 1876.
A  piastre, lilac, 5 3
À  “ green, 10 3
l %  piastres, pink, 20 10
2 “  yellow, 30 5
.5 “ blue, 75 25

The complete set, i 25

Crescent at top, “ E m p . Ottom an" below,
value at bottom. Perforated. 1876-81.

N e w . U s e d .

5 paras, black and yellow, 5 2
10 “ black and rose, 5 2
20 “ lilac and green, 8 2
20 “ rose and black,
50 “ blue and yellow, 15 2

i piastre, blue and black, 15 3
I piastres, blue and black, 10
2 “ black and orange, 30 5
5 “ red and blue, 60 to

25 <• red and lake, 2 50 75

UNPAID LE TTE R  STAMPS.

Same as stamps o f  general issue o f  same
date. Thin paper. Unperforated.

1862.
20 paras, brown, 25

I piastre, brown,
brown,

25
2 piastres, J5
5 “ brown, 30

Perforated. 1863.
20 paras, brown, 10 10

I piastre, brown, 15 5
2 piastres, brown, 30 5
5 “ brown, 60 5

25 “ brown, 3 00

Perforated. 1868.
20 paras, bistre, 8 2

1 piastre, bistre, 15 3
2 piastres. bistre, 30 3
5 “ bistre, 60 5

25 “ bistre, 2 50 i 5°

EN VE LO PE STAM PS.

Crescent and value in  otflagonal fram e, 
star in  each corner. M anilla  paper.

1870.
i piastre, yellow, 15 iS

piastres, brown, 15 15
3 “ orange, 25 iS
6 « violet, 75

N E W SPA PER  STAM PS.

Inscription and “ P . L . ”  in circle, 
“ J o u rn . E n  F ra nchise" below. 1863.

(3 A  paras), red
(3 'A “ ). blue,
(3/2 “ ). white, 15

Large stamp, inscriptions white, crescent 
at top, value at bottom

Perforated. 1873.
2 piastres, blue, 10 2
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N ew . Used.

L o ca l S tam p s for Constantinople.

Crescent an d Star in circle, “ Paste 
Locale" on the left. Perforated. 1865.

5 paras, blue, 5
20 “ green, 5
40 “ rose, 5

K u sten d je  and C zernaw oda.

View o f  harbor o f  Kustendje, “  Kusten­
dje &> Czernawoda ” on the right, 

Perforated. 1867.
20 paras, green, 5

M o rto n ’s L etter P ost.

“  Constantinople and D anube line o f  
steamers. T. B . Morton Co.’s Letter  
P o st” in a circle. Unperforated. 1869.

i20 paras), blue on red, 25
20 “  ), red on blue, 25

The same with a steamer under “  T  B .
Morton cr ■Co." /S6g.
(20 paras), blue on red, 25
(40 “  ) . red on blue, 25

Steamship, u T. B . Morton & Co." above.
Perforated. 1870,

piastre, green, I O

I “ red, 15
2 piastres, blue, 25

“ l . B . Al. Co A  in  the centre.
10 paras, black on blue, I O

I O  “ white, I O

T U R K S  I S L A N D S .

H ead o f  Queen in  oval “  Turks Islands11
in  white letters above.

Perforated. 1867-79.
I penny, red, 6 s
t “  vermilion, 6 5
6 pence, black, 3° 25
1 shilling, indigo, 60 25
The complete set, 1 00

H ead in  o f t  agon, “ Turks Islands”  
colored letters above. Perforated.

in

1882-83.
Ÿï  penny, green, 5
2y?, pence, brown, •5
4 “  blue, 2S 10

N ew . Used.

P R O V I S I O N A L  S T A M P S .

New  value surcharged. 1881.
^  on 1 penny, vermilion, 25
yi on 6 pence, black, 25
y  on I shilling, indigo, 25

on I “  claret, 25
on 6 pence, black, 

2 ^  on i shil’ng, claret,
5°
75

4 on t penny, vermilion, 
4 on 6 pence, black, 75
4 on i shilling, claret, i 00

T U S C A N Y .

Lion  and crown, “  Toscano" on the right. 
White or bluish paper, watermarked with 

straight lines or parts o f  a crown.
Unperforated. 1849.

I  q u a t t r i n i , black, 75 50
I  s o l d o , yellow,
2 soldi, red,
i cram , carmine, 30 5
2 crazie, b l u e , 3° 5
4 “ green, 30 5
6 “ b l u e , 3° t o

9 “ claret, 5° IO
60 “ red,

The same. W hile papery watermarked
w ith tm dulaiing lines, crossed, run ning

fro m  top to bottoni. Unperforated.
1851.

I quattrini, black, 35 2S
I s o l d o , yellow,
I Grazia, carmine, 3° 5
2 crazie, blue, 25 5
4 “ green, 3° 5
6 “ blue, 25 10
9 “ violet,

Arm s, ‘ Toscano” on the right.
Unperfoi a ted. 1839-

i cen lesimi, v i o l e t , 25 15
5 u green, 3° 15
5 “ yellow-green, 30 15

10 “ brown, 25 5
20 “ blue, 30 5
40 “ carmine, 5° 10
80 « red, i 00 25

3 lirei yellow,

T W O  S I C I L I E S .

N a p l e s .

A rm s (horse, three jleur-de-lis and three
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N ew , Used.

legs with fa te ) ,  “ B ollo D ella  Posta Napo­
letana" around. Unperforated. /838■
y2 tórnese, blue,
y2 grano, lake, 50

1 “  lake, 15 5
2 grani, lake, 15 5
1; “  lake, 20 5

10 “  lake, 35 10
20 “ lake, 5° 25
50 “ lake,

Sim ilar stamp, w ith cross instead o f  
arms. Unperforated. 1S60. 
y2 tornese, blue,

Embossed head o f  Victor Em anuel,
“ Franco”  on the le ft ,“ B o llo ”  on 
“ Poste”  at top in  colored letters.

Unpeiforated. 1861.

the right,

y¡ tórnese , green, 5
y i grano, brown, 5 5

I  “ black, 5 5
2 grani, blue, 5 5
5 “ lilac, 50
5 “ rose, S 5

I O  “ orange, 8
20 “ yellow, 8 8
50 “ gray, 10
50 “ blue, 75

Set of 8 varieties, 50

S i c i l y .

Head o f  K in g  Ferdinand, uD i  S ic ilia 11
on the right. Unperforated. i Ss q .

Vz grano, orange, !5
I  “ olive, 10 10
I  “ brown, 10 10
2 grani, blue, 10 5
5 “ carmine, 50 25
5 “ red, !5 15

I O  “ blue,
blue-black,

15 15
20 “ 20 IS
J O  “ red-brown, 25

U N I T E D  S T A T E S .

Head, “ Post Office”  above, “ U. S P  in  
upper corners. Unperforaied. 1847.
S cents, brown. 25 10

10 “ black, 2 50 5°

Various heads, “ U. S. Postage”  above, 
without “  U. S P  in  lotoer corners.

Unperforated. 18 j/ -6 o .

New. U sed,

I  c e n t , blue, 10 5
3 cents, red, 5
5 “ brown, .

10 “ green, 15 10
12 “ black, 25
24 “ lilac,

The same Perforated. 1837-60.
I  c e n t , blue, 2 2
3 cents, red, 2 i
5 “ brown, 2 5 25

10 “ green, 10 5
12 “ black, 15 15
24 “ lilac, 50 5°
30 “ orange, 5 ° 5Q
90 “ blue, i 00

S im ilar designs. “ U. S P  in lower corners. 
Perforated. 1861-66.

l cent, blue, 5 I

2 cents, black, 3 I

3 “ red, 5 I

5 “ yellow-brown, 2 00 I  OO
5 “ brown, 10 5

10 “ green, 20 i
12 “ black, 25 3
1,5 “ black, 25 10
24 “ lilac, 5° 10
30 “ orange, 60 IS
90 “ blue, 2 00 So

Various designs. Perforated. iSbg.
I  cent, buff, 10 5
2 cents, brown, 5 2
3 “ blue, 5 i
6 “ blue, IS 10

10 “ y e l l o w , 20 15
12 “ green, 25 10
15 » brown and blue, 30 15
24 « green and purple, 75 S °

\o
 O

j
0 

0 red and blue, 
black and carmine,

75 50

Various heads. Perforated. 1870-82.
I cent, blue, i I

2 cents, brown, 5 2
2 “ vermilion, 3 I

3 “ green, 5 I

5 “  ■ blue, 10 1
6 “ caimine, 15 5
ó  “ red,

vermilion,
8 i

7 “ 25 1 0
1 0  “ brown, 15 i
I O  “ chocolate, 10 . i
12 “ pur; le, 25 2
'5  “ orange, 15 i
24 “ violet, Sc- 1 0
3 0  “ black, 30 2
90 “ carmine, 90 5
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New. Used. New. Used.

Various heads. Perforated. 1882-83. The same. B u f f  paper. 1837-60.
2 cents, red-brown, 2 I I cent, die 1 , blue, 5
4  “ green, 4  3 I "  “  2, blue,
5 “ brown, 5  i 3 cents,

4  “
red,
red and

25 5

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S .

N um eral in oval, “ Postage D u e  ” above. 
Perforated. 1879.

'I  cent, brown, I
2 cents, brown, I

*3 “ brown, I
5 “ brown, I

10 “ brown, 5
30 “ brown, 5
5°  “ brown, 10

e n v e l o p e  s t a m p s .

The prices here given are for envelopes 
cut square. Prices of entire envelopes vary 
according to die, size or shape. For full 
description of all dies, see “ H istory of 
U. S. E nvelopes.”

Head o f  Washington to left in oval, value 
above, “ Cents" below. White paper.

‘ SS3 -
3 cents, die I , red,
3 “  “ 2a, red, 2
3 “  “ 2b, red,
3 “  “ 2C, red,
3 “  “ 2d, red, 25 2
3 “  “ 2e, red, 2
6 “  “ green,
6 «  “ red,

«0 “  “ I , green,
10 “  “ 2, green,

The same B i f f  paper. ‘ 833-
3 cents, die i , red,
3 “  “ 2 a, red, 2
3 “  “ 2b, red,
3 “  “ 2C, red,
3 “  “ 2d, red, 25 2
3 “  “ 2e, red, 2
6  “  “ green,
6 “ “ red,

1 0  “  “ I, green,
10 “  “ 2 , green,

H ead to left, “ U. S. Postage ’  below, star
at each side. White paper. 1837-bo.

3 cents, red, 25 10

4  “ red and blue,
6  “ red, ■ 5°

1 0  “ green, I 50

blue,
red, I 50

IO “ green, I 50

The same. Orange paper. 
I cent, die I, blue,

1837-bo.

Head, ‘ United States”  above, value at
each side. W hile paper. 18 61 . •

3 cents, pink, 25 5
6 “ pink, 5°

H ea d ,“  U S . Postage" below. White paper.
10 cents, green, 25 ‘

The same. B i f f  paper. 186 r .
3 cents, pink, 25 3
6 « pink, 25

10 “ green, 25
12 “ red and brown, i 00
20 “ red and blue, i so
24 « red aud green, i  50
40 “ red and black, i so

The same. B lu e  paper. 1861. 
3 cents, pink, 1 00 5°

Head o f  Jackson, “  U. S . Postage ”  alxrue. 
B u f f  paper. 1863.

2 cents, die I , 
2 “  “  2,

The same. 
2 cents, die I,

black, 15
black,

Orange paper. 1863. 
black, 
black,

H ead o f  Washington, “  United States”  
above in letters the color o f  the paper.

W hite paper. ¡864.
3 cents, rose, 5 r
3 “  brown, 25
6 “  rose, 25
6 “  purple, 25

The same. 
3 cents,
3 “
6 “

B u ff  paper. 
rose, 
brown,
rose,

1864.

5
25

purple,
20
20

H ead o f  Jackson, “  U  S. Post ”  above. 
B u f f  paper. 1863.

2 cents, die I, black, 10
2 “  “  2, black, 5
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New. Used.

The Mine. Orange paper. i8bg.
2 cents, die I, black, io
2 “  “  2, black, 5

H ead o f  Washington, “ U. S. Postage ” 
B u f f  paper. i8bb.

9 cents, orange, 35
12 “ brown, 35
18 “ red, 35
24 “ blue, 35
30 “ green, 25
40 “ pink, 25

Various heads, “  U. S . Postage 
W hite paper. 1870.

”  above.

I cent, blue, 5
2 cents, brown, 10
3 “ green, 4
6 “ red, 8

10 “ brown, 15
12 “ purple, 50
iS  “ orange, 50
24 “ violet, 75
30 “ black, 75
90 “ carmine, 1 50

The same. A m ber paper. 1870.
I cent, blue, 5
2 cents, brown, 10
3 “ green, 4
6 “ red, IO
7 “ vermilion, 25

10 “ brown, 25
12 “ purple, 5°
«5 “ orange, 50
24 “ violet, 75
30 “ black, 1 00
90 “ carmine, 2 00

The same. Cream paper. 1870.
3 cents, green, 5
6 “ red, IO

12 “ purple, 50
15 “ orange, 75
24 “ violet, 75
30 “ black, 1 00
90 “ carmine, 2 00

The same. Orange paper. 1870.
1 cent, blue, 5
2 cents, brown, 5

Sim ilar to preceding. D ie  A . W hitepaper. 
1874.

I cent, blue, 75 25
2 cents, brown, I 00 5°
3 “ green, 35 5

IO “ brown, I 00

New. Used.

The same. Am ber paper.
I cent, blue, I OO
2 cents, brown, SO
3 “ green, 35 IO

10 “ brown, I 00

The same. Orange paper.
I cent, blue, I OO 25
I “ light blue, 25 IO

The same. Cream paper.
3 cents, green, 25 10

D ie  B . White paper. 18 74.

2 cents, brown, 15 IO

The same. Am ber paper.
2 cents, brown, 15 IO

The same. Orange paper.

2 cents, brown, 15 IO

S im ilar to preceding. D ie  C. White paper.
I&7S-

1 cent, blue, 2 I
2 cents, brown, 50
2 “ red, 3 I
3 “ green, 5 I
5 “ blue, to
6 “ red, to 2

10 “ brown. 15
12 *• purple, 50
15 “ orange, 25 *0
24 “ lilac, 75
30 “ black, 40
90 “ carmine, I 10

The salite. Am ber paper. rS7 5 -
I cent, blue, 2 I
2 cents, brown, 50
2 “ red, 3 I
3 “ green, 5 I
5 “ blue, 15
6 “ red, 15 5
7 “ vermilion, 75

10 “ brown, 15
12 “ purple, 50
15 “ orange, 5° *
24 “ lilac, 75
30 “ black, I 00
90 “ carmine, 2 00

The same. Cream paper i 875-
2 cents, red, 5 I

3 “ green, 5 I

5 “ blue, 25
6 “ red, 15 2
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New. Used. New. Used.

12 “ purple, 5®
15 “ orange, So
24 “ lilac, 75
30 “ black, 1 00
go “ carmine, 2 00

The same . Orange paper. '% 75-
1 cent, blue, 2 I

The same. B lu e  papar. 1873-82.

I cent, blue, IO

2 cents, red, 25 IO

3 “ green, 5 I
5 “ blue, 10

The same. Faw n paper. /  878-82.
I cent, blue, 5
2 cents, red, S I
3 “ green, 5 I

5 “ blue, •5
6 “ reel, 5°

H ead o f  Garfield. 1882.
5 cents, brown on white, IO

5 “  

5 “  

5 “

brown on amber, io  
brown on blue, 
brown on fawn,

Head o f  Washington. October, 1883.
2 cents, red on white, IO I
2 “ red on amber. IO I
2 “ red on blue, IO

2 “ red on fawn, 15 5
Head o f  Washington. November, 1883.

2 cents, red on white, 3 1
2 “ red on amber, 3 1
2 “ red on blue, 3 2
2 “ red on fawn, 3 2

H ead o f  Jackson. 1883.
4 cents, green on white, 10
4 “ green on amber, IO

C E N T E N N I A L  E N V E L O P E S .

White paper. 1876.
3 cents, green, 10 5
3 “  red, 10 5

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Same as envelope stamps o f  same dale.
Orange paper. 1837.

I cent, blue, IO

M anilla paper. 1837-
1 cent, blue, 25

Straw paper. *837-
1 cent, blue,

M anilla  paper. 1863.
2 cents, die 1, black, 
2 “  “  2, black,

%

M an illa  paper. 1863.
2 cents, die 1, black, 
2 “  “  2, black,

Straw  paper. 1863.
2 cents, die 2, black,

M anilla  paper. 1870.
1 cent, blue,
2 cents, brown,

D ie  A . M an illa  paper. 1874.
1 cent, blue, 50 15
2 cents, 
2 “

red,
brown, I 00 50

D ie  B . M an illa  paper. 1874.
2 cents brown, IO

D ie  C. M anilla  paper. 1875-
1 cent, blue, 2 1
2 cents, brown, I OO
2 “ red, 3 1

N E W S P A P E R  S T A M P S .

Large stamps, “  U. S. Postage” above 
head, “ Newspapers a n d  Periodicals" below.

Perforated. 1863.

5 cents, blue, 10
10 “ green, 25
25 - red, 40

Tbe complete set, 70

Various designs, “ Newspapers ”
left, “ Periodica ls" on the right.

Perforated. ¡873-

2 cents, black, 5
3 “ black, 5
4 “ black, 8
6 “ black, IO
8 “ black, IO
9 “ black, 15

10 “ black, 15
12 “ carmine, 20
24 « carmine, 40
36 « carmine, 45
48 “ carmine, 60
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N ew . Used. New. Used.

60 “ carmine, 70 Eagle in oval, “ U  S. JJ. 0 . Despatch ”
72 “ carmine, 80 above. Unperforated. 1851.
84 “ carmine, 95 1 cent, blue, 5 25
96 “ ' carmine, 1 10
$1 92 brown, 2 10 Horseman, “  Government ”  above, “ City

3 00 vermilion, 3 25 Despatch ”  below. Unperforated. 1851.
6 00 blue, 6 25 1 cent, black,
g 00 orange, 9 25 1 “ sent,”  black,

12 OO green, 12 25 1 cent, red,
24 00 purple, 24 25 i
36 00 red, 36 25 O FFIC IA L STAM PS.
4<s 00 brown, 48 25
¿o 00 lilac, 60 25 J%73-

j

A G R I C U L T U R A L  D E P A R T -
G O V ER N M EN T LOCALS.

M E N T .

1844-50. i cent, straw, 15
2 cents, straw, I c

A l e x a n d r i a . 3 “ straw, 3
5 cents, black on buff, 6 “ straw, 10

10 “ straw, 50
12 “ straw, 25

B a l t i m o r e .
15 “ straw, 50

5 cents, black, 24 “ straw, 50
30 “ straw, 50

B r a t t l e b o r o ' . E X E C U T I V E  D E P A R T M E N T .
;  cents, black on buff, i cent, cannine,

2 cents carmine,
N e w  H a v e n . 3 “ carmine,

- „ „, red 6 carmine,
10 “ carmine,

N e w  Y o r k . I N T E R I O R  D E P A R T M E N T .

1 cent, buff, i cent, vermilion, 3
I “ pink, 2 cents vermilion, 2
3 cents, green, 3 “ vermilion, 1
3 “ buff, 6 “ ■ vermilion. 2
3 M violet, 10 “ vermilion, 10
5 “ black, I OO 12 “ vermilion, 3

15 “ vermilion, 3
P r o v i d e n c e . 24 “ vermilion, 3

30 “ vermilion, 10
5 cents, black, 90 “ vermilion, 10

10 “ black,

D E P A R T M E N T  O F  J U S T I C E .
S t .  L o u i s . I cent, purple, 25

5 cents, black, 2 cents purple, 15
10 “ black, 3 “ purple, 3

6 « purple, 5
CARRIER STAM PS. 10 “ purple, IO

12 “ purple, I O

15 “ purple, IS
H ead o f  F ra n k lin , “ C arriers” above, 24 “ purple, 50

“ Stamp” below. Unperforated. 1851. 30 “ purple, 35
i cent, blue on pink, 5 90 “ purple, I OO
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N ew . Used. N ew . Used.

N A V Y  D E P A R T M E N T .

l cent, blue, 15
2 cents, blue, 5
3 " blue, i
6 “ blue, 3
7 “ blue, 5°

10 “ blue, 15
12 “ blue, 10
i 5 “ blue, 10
24 “ blue, 25
30 “ blue, 15
go “ blue, i 00

P O S T O F F I C E  D E P A R T M E N T .

I cent, black, 5
2 cents, black, 5
3 “ black, i
6 “ black, 5

to “ black, 25
12 “ black, s
15 “ black,

black,
5

24 “ 10
30 “ black, 5
go “ black, 10

E N V E L O P E  S T A M P S .

Canary paper. i 873-
2 cents, black, 15 10
3 “ black, 10 2
6 “ black, 25 to

Canary paper. ¡875.
2 cents, black, 10 2
3 “ black, 5 I
6 “ black, 2S 5

W hite paper. 1877.
2 cents, black, to
3 “ black,
6 “ black,

Amber paper. 1878.
3 cents, black, 25

S T A T E  D E P A R T M E N T .

i cent, green, 25
2 cents, green, >5
3 “ green, !5
6 “ green, •5
7 “ green, 15

10 “ green, 15
12 “ green, 5°
15 “ green, 20
24 “ green, 5°
30 “ green, 35
90 “ green, i 00

$2 oo black and green,
5 oo black and green,

io  oo black and green,
2o oo black and green,

T R E A S U R Y  D E P A R T M E N T .

i cent, brown, 2
2 cents, brown, I
3 “ brown, I
6 “ brown, I
7 “ brown, I O

10 “ brown, 2
12 “ brown, 2
15 “ brown, 2
24 “ brown, 50
30 “ biown, 2
90 “ brown, 5

W A R  D E P A R T M E N T .

I cent, r e d , 2
2 cents, r e d , 3
3 “ r e d , i
6 “ r e d , i
7 “ re d , 5°

10 « r e d , 5
12 “ re d , 3
15 “ r e d , 5
24 “ r e d , 5
30 « r e d , 3
90 “ r e d , 25

T h e  c o m p le te  set, 75

E N V E L O P E  S T A M P S .

W hite paper. 1873.
i cent, red,
2 cents, red,
3 “ red, 5
6 “ red,

to “ red,
12 « re d ,

15 “ red , 7524 M r e d ,
30 “ re d ,

Am ber paper. 1873-
3 cents, red,

Cream paper. 1873-
3 cents, r e d , 5
6 “ red,
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N e w . U s e d .

W hite paper. 1875-
I  c e n t , r e d ,

2  c e n t s , r e d ,

3  “ r e d ,

6 r e d , 5
I O  “ r e d ,

12  “ r e d , Ï O

1 5  “ r e d ,

r e d ,3 0  “

A m ber paper. 187p.
I  c e n t , . r e d ,

2  c e n t s , r e d ,

3  “ r e d , 2

6  “ r e d ,

I O  “ r e d ,

1 2  “ r e d ,

15 “ r e d ,

3 0  “ r e d ,

Cream paper. 1875 ■
S  c e n t s , r e d , 2

6  “ r e d ,

1 2  “ r e d ,

1 5  “ r e d ,

3 0  « r e d ,

Orange paper. 18 75 ■
2  c e n t s , r e d , 2 5

B lu e  paper. t 875-
3  c e n t s , r e d , 2 ? 2

Faw n paper. 1879.
3  c e n t s , r e d , 2 5 5

NEW SPAPER WRAPPERS.

M a n illa  paper. 1873-
t c e n t , r e d , 5 2

2  c e n t s , r e d ,

M a n illa  paper. 1875 ■

I  C e n t , r e d , 3 l
2  c e n t s , r e d , 5 0

U N I T E D  S T A T E S  O F  C O ­

L O M B I A .

G r a n a d a  C o n f e d e r a t i o n .

Arm s in  circle, “ Confed. G renadina" on 
the left, diamond each side of value.

Unperforated. 
5  c e n t a v o s ,  l i l a c ,

5  “  b r o w n ,

i o  “  y e l l o w ,

2 0  “  b l u e ,

N ew . U sed. 

t S j ç .

I  0 0  I  0 0
1 SO
I  2 5  I  0 0

S im ilar stamps 
W hite paper.

Star each side o f  value. 
Unperforated, i860.

g r e e n , I S O
l i l a c , I OO i 0 0

b l u e , I OO i 0 0

o r a n g e , I OO i 0 0

b r o w n , I 25 i 0 0

b l u e , I 0 0 75
r e d , 2 0 0

5
5 *■

1 0

1 0

2 0

i  p e s o ,

B ltie  paper. Unperforated, i860,
1 p e s o ,  r o s e ,

U n i t e d  S t a t e s  o f  N e w  G r a n a d a .

Arm s in  oval, “  Estados Unidos de Nueva 
Granada ” above, nine stars below. 

Unperforated. 1861.
2 y i c e n t a v ’ s ,  b l a c k ,

S 
5

1 0

2 0

I peso,

y e l l o w ,

buff,
b l u e ,

red,
r o s e ,

6 
3
3
4  
4 00 
6  0 0

0 0

0 0

00
0 0

5 00
2

3
5° 
0 0

2  5 0

3  0 0  

3  0 0

U n i t e d  S t a t e s  o f  C o l o m b i a .

A  m is on lined ground, fiv e  stars above 
and f o u r  below, “ E . U. de Colombia ”  on 
the left. Unpaforated. 1862.
1 0  c e n t a v o s ,  b l u e ,  3  0 0

2 0  “  r e d ,

5 0  “  g r e e t » ,

1 p e s o ,  l i l a c ,

A n n s on white 
B lu e  paper.

ground, nine stars above. 
Unperforated. 1863.

1 0  c e n t a v o s ,  

2 0  “

5 0  “

The same.

b l u e ,

r e d ,

g r e e n ,

W hite paper. 
1863.

Unperforated.

5  c e n t a v o s , y e l l o w ,

1 0  “ b l u e ,

2 0  “ r e d ,

S O  “ g r e e n ,

4 0 25
SO

I 00
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New. Used. N e w .  U s e d .

S im ilar to preceding, ornaments at each 
angle. Unperforated. 1864.

5 centavos, yellow, 25 20
IO “ blue, 60 40
20 “ red, 75 75
50 “ green, i 50 I 00

I peso, lilac, 2 50

Various designs, inscribed li£ . U. de
Colombia." Unperforated. 1865.

I centavo, rose, 5 ’ 5
centav’s, lilac, IS iS

5 “ yellow, 20 is
10 “ violet, 3° .. 10
20 iC blue, 5 0 10
50 “ green, • 5 0 2 5

i peso, vermilion, 2 OO 25
i “ carmine, I 00

Various designs. Unperforated. 1867.

5 centavos, orange, 25 25
10 “ lilac, 30 10
20 “ blue, s ° i 5
50 “ green, I so 2 S

I peso, vermilion, 2 00 25
I “ carmine, i 00

Various designs. Unperforated. 1868-6Ç.
5 centavos, orange, 35 2 5

10 “ violet, 2 5 3
20 “ blue, 50 5
25 “ black on blue, 5° 10
25 green,
50 •• green, i 25 10

5 pesos, green, 8 OO 2 OO
10 “ vermilion, 15 OO 2 OO

Various designs. Unperforated. 1870-77.
I centavo, green, 10 10
I “ pink, 5 3
2 centavos, brown, 10 5
2 y í “ purple, 10 5
5 “ yellow, 20 10

5 “ orange, 20 5
i peso, rose, 2 OO 10
i “ orange, 15
5 pesos, green. 8 OO 50

10 “ vermilion, 15 OO 50
10 “ rose, 15 OO 50

Arm s in  circle, “ Estados Unidos de Col­
om bia" below. Unperforated. 1874.
10 centavos, violet, 25 3

Various designs. W hite paper. 
Unperforated. 1876.

5 centavos, violet, 20 3
5 “ lilac, 20 2

IO  “ brown, 25 2
IO “ claret, 25 3
20 “ blue, 5° 5
20 “ light blue, 50 5

The same. B lu e  paper. 1881.
S centavos, violet,

10 “ brown,
20 “ blue,
50 “ green,

i peso, orange,

A rm s in  oval, “  Union Postql U niversal" 
above, “ E .  U. D e  Colombia”  below. 

Unperforated. t8 8 i.
I centavo, green, 3 2
2 centavos, red,
5 “  blue,

10 3
IS 3

10 “  lilac, 25 3
20 “  black, 50 5

The complete set, i 00 15

H ead o f  Liberty, “ E E . U U . D e  Colom-
bin ”  above. Unperforated. 1881.

I centavo, black on green, 5 5
2 centavos, black on rose, 10 5
5 “ black on lilac, 25 5

A rm s in oval, “ Correos Nacionales D e  
Los E E .  UU. D e Colombia”  around.

Perforated. 1883.
I centavo, green, 5 3
2 centavos., carmine, 8 5
5 “ blue, 15 5

10 ‘ orange, 25 5
20 ■« violet, 50 10

i peso, claret, 2 00

UNPAID LETTER STAMPS.

A  mis.. “ Sobre Poste''1 above.
Unperforated. 1865.

25 centavos,, blue, 25 10
50 “ yellow, 2 OO 2 00

i peso, rose, 3 00 i 50

Large  “ A  ”  in  centre. Unperforated. 
1865-70.

5 centavos, square, black, 30 25
5 “  reítangle, black, 20 20

R E G I S T R A T I O N  S T A M P S .

Large “ E "  in  centre. Unperforated.
1865-70.

5 centavos, square, black, f  25 
5 “  rectangle, black, ' 20 20
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N e w .  Used.

B lu e  paper. 1881.
5 centavos, square, black,

Large oblong, tri-colored f la g  on the 
upper h a lf  floatin g  to the right. “ Estados 
Unidos de Colombia ” above. 1863.
25 centavos, brown, etc. I 00 I 00
50 “  brown, etc. 1 50 1 00

F lagfloating  to the left, “ Estados Unidos 
de Colombia" partly  above an d partly on 
the fla g . 18 by.
50 centavos, brown, etc. I 50 I 25

“ Estados Unidos de Colombia”  on the flag . 
1870.

50 centavos, brown, etc. I 50 I 25

Large oval stamp, “ Recom endada" at top.
Unperforated. 1881.

10 centavos, violet, 30 25

. “ R "  in  oval, “ U. P . U P  at top. 
Perforated. ¡883.

10 centavos, red on orange, 25 10

A n t i o q u i a .

Arm s o f  U. S. o f  Colombia, “ E . S. D e  
Antioquia  ”  below. Unperforated. 1868. 

2)4 centav’s, blue,
5 “ green,

I O  “ lilac,
i peso, red,

S im ilar to preceding. Unperforated.
i8 6 q -7 i.

2'Á  centav’s, blue, 20 IS
5 “ green, 30 25
5 “ light green.

(small stars)b 3° 25
I O  “ lilac, 40 25
20 “ brown, 50 2 5

I peso, carmine, 3 00 2 50

Various designs. Unperforated. 1874.
i centavo, green, 10
5 centavos, green, 30 25

10 “ violet. 40
20 “ brown, 5°
50 “ blue, 1 50

i peso, red, 3 00
2 pesos, yellow, 4 00
5 “ rose, 10 00

Vari oils designs. Unperforated. 1876.

New. Used.

i centavo, black, to
1 “  black on green, to
2 l/z centav’s,blue, 20
5 “  green, (white

numerals),
5 “  green, (colored

numerals),
10 “  violet,

Various designs. Unperforated. 187g.
2]/z centav’s, blue, 15
5 “  green, 25

10 “  violet, 25
20 “  brown,

Same as preceding. Unperforated. 1883. 
2]/2 centav’s, green, 15
5 “  purple, ' 25

10 “  red, 50

B o liv a r .

S m all stamps, arms in  square, “ B o li­
v a r ”  on the right. Unperforated. 

1863-66.
10 centavos, red, i 5°
10 “ green,

i peso, red, 1 50

Various designs. U?rperforated. 1873.
5 centavos, blue, 25 20

10 “ lilac, 40 35
20 “ green, 75 75
80 “ vermilion, 2 00

Arm s, “ B oliv a r  ”  above on a scroll. 
Unperforated. 1874.

5 centavos, blue, 25 15

Various designs. Unperforated. i 878~7ç . 
5 centavos, blue, 25 15

10 “  lilac, 40

H ead o f  B olivar to left, “ Correos D e
B olivar  ”  above, date (18 7 g ) at top. 

Perforated. 187g.
5 centavos, blue, 20

10 “ violet, 40
20 “ red, 50
40 « brown, 1 00

The complete set, 2 00

The same, dated 1880. 1882.
80 centavos, green, i 75

i peso, orange, 2 50
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N ew . U sed.

S im ila r  Stamps, dated 1882. 
Perforated. 1882.

5 centavos, blue, ‘5
10 violet, 25
20 ti red, 5°
40 í( brown, 1 00
80 “ green, 1 50

i peso, orange, 2 00

H ead in  oval. Perforated. 1882.
5 pesos, blue and red, 2

10 (C brown and blue, 3

C u n d i n a m a r c a .

N ew . U sed.

Various designs. Unperforated. ¡8yq-8o.
5 centavos, brown, 25

10 “  blue, 40
50 “  green, I 50

1 peso, red, 3 00
2 pesos, lilac,

REGISTERED LETTER STAMP.

L arge oblong. Unperforated. 187Q. 
10 centavos, black, red, yel­

low and blue, I 00

U R U G U A Y .

Arm s in oval, “ Cundinam arca” below.
Unperforated. 1870-72.

5 centavos, blue, 20
10 “  red, 50 40

Various designs. Unperforated. 
1878-82.

10 centavos, red, 40
20 “  green, 50
50 “  lilac,

t peso, brown,

P a n a m a .

View o f  isthmus, “ E o  S° D e  Panam a ”  
below. Unperforated. 1878.
. 5 centavos, green, IS 5
10 “ blue, 25 10
20 “ red, 50 25
50 » yellow, I 00

The complete set, i 75
The same. Perforated. 1878. 

5 centavos, green,

T o l i m a .

Type set fra m e  inscribed “ E E .  UU. 
D e c E ,  S. D e i  T. correos de V E sta d o "  
and value. Unperforated. 1870.

5  centavos, black on blue,
5 “  black on buff,
5 “  black on white,

10 “  black on white,

Various designs. Unperfcrated. 1871-78.
5 centavos, 

10 “  ■
So “  

i peso,
5 pesos,

brown, 15
blue, 25
green, I 25
red, 3 00
red,

S un  in  circle, “ D iligencia  ”  at top. 
Unperforated. i8 j6 .

60 centavos, blue, 5 00
8O “ green, 1 00

I real, red, 75

S u n  in  circle, “ Montevideo ”  at top. T hin
fig u re  o f  va lu e . Unperforated. i 8j o .

60 cent’mos, lilac, 30 25
80 “ orange, 50 35

100 “ rose, 75 50
120 “ blue, 60 35
I80 « green, 75 75
24O “ red, 75 75

S im ilar stamps. Value larger.
Unperforated. i8s<?.

60 cent’mos, lilac, 20 10
80 “ orange. 30 25

too “ rose, 40 25
120 “ blue, 40 25
180 “ green,

S im ila r  stamps. Inscriptions in  block 
letters, a n d  value twice at bottom.

Unperforated, i860.
120 cent’ mos, blue, 5 00
180 “  green, 75
240 “  red, 75

A rm s, “ República O rien ta l” above.
Unpe rforated. 1864.

6 cent’mos, rose, .25
8 “  green. 35

10 “  ochre, 40
12 “ blue, 5°

15
25
25
25

N u m era l and antis in  cgÁtre, “ Repúb­
lica D e l Uruguay ”  above. Unperforated. 

1866.
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New, Used.

1 centesimo, black, 5
5 cent’mos, blue, IS IO

10 “  green, 25 10
15 “  yellow, 30 *5
20 “  rose, 40 IO

The complete set, 40

The same. Perforated. 1872.
1 centesimo, black, 10
3 cent’mos, blue, 15 IO

10 “  green, 25 IO
15 “  yellow, 30 IO
20 “  rose, 40 5

The complete set, i 00 35

Various designs, inscribed “ República
Oriental D e l  Uruguay." N ew  York p rin t.
Engraved. Rouletted. 1877-79.

i centesimo, red-brown, 5 3
5 cent’mos, green, IS 2

10 “  vermilion. 25 2
20 “ brown, 40 2
50 “  black, i 00 IO

1 peso, blue, 2 00 50

Local p rin t. Lithographed. Rouletted.
1880-81.

1 centesimo, light brown, 5 3
7 cent’mos, blue, 20

Scales in  circle, date (  1882)  at lop.
Perforated, 1882.

I centesimo, green, 5 3
2 cent’mos, carmine, 10 5

Various designs. Perforated. 1883.
I centesimo, green, s 3
2 cent’mos, carmine, 8 5
5 “  blue, iS

io  “  brown, 25
The complete set, 5°

TOO LATE STAMPS.

Stamps o f  general issue, surcharged  
“  Puera de flo ra  ” in  Hack. 1879.
15 cent’mos, yellow,

1 centesimo, brown, 10
5 cent’mos, green, 15

10 “ vermilion.
20 •« brown,
50 « black,

i peso, blue,

Perforated. 1882. 
1 centesimo, green,
1 cent'mos, carmine,

New. Used. 

OFFICIAL STAMPS.

Stamps o f  general issue, surcharged 
“  O fficia li' 1881.
15 cent’mos, orange,

1 centesimo, brown,
1 “  light brown,
5 cent’mos, green,
7 “ b lu e ,

10 “ v e r m ilio n ,
20 “ b r o w n ,
50 « b la c k ,

I  p e s o , b lu e ,

Perforated. 1883.
5 cent’mos, blue,

IO “ brown,

PROVISIONAL STAMPS.

New  value surcharged in  black. 
Unperforated. 1863.

“ 5" on 12 c., blue, I OO I OO

“ 10” “ 8 c., green, I OO I OO

“ • S ”  “ 10 c., ochre, I OO I OO

“ 20” “ 6 c., rose, I OO I OO

Surcharged “ 1883 Provisorio." 
Rouletted. 1883.

5 cent’mos, green, 50

ENVELOPE STAMPS.

Arm s and num eral in  oval, “ República 
D e l U ruguay" above. W hitepaper, i 860 .

5 cent’mos, blue, 20
io  “  green, 30

Various designs. W hite paper. 1879. 
5 cent’mos, red, 25

10 “  blue, 35
20 “  carmine, 50

The same. Surcharged  “ Fuera de H ora."
1879.

5 cent’mos, red,

N um eral and arms in  centre. White 
paper. 1881.

5 cent’mos, green, 15

NEWSPAPER WRAPPERS.

Sun rising over numeral, “ República 
Oriental ”  above. 1879.
I centesimo, carmine, 5
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N ew . U sed.

The same. Surcharged i(F uera de H ora T  
1879.

1 centesimo, carmine,

V E N E Z U E L A .

Arm s, “ Corrects D e  Venezuela”  above in
two lines. Unperforated. iS jg .
pi real, orange, 5 IO

“ yellow, 10 IO

I “ blue, 15 IO

2 reales, red, S IO

The complete set, 35

A rm s, “ Correos de Venezuela" above in
one line. Unperforated. 1861.
V  centavo> green,; 20
¡4 “ purple, 25

i “ brow'it, 25

Eagle in  circle, “ Venezolana ”  below. 
Unperforated. f8 6 j.

Y  centavo, red, So
I “ slate, 50

Yz re»!) yellow, 15 IO
I “ blue, 25 20
2 reales, green, So 35

A rm s in  octagon, “ Correos D e  Los E E .
UU. D e  Veneza ” above.

i 860.
Unperforaied.

Yi  centavo, green, 25
i “ blue-green, 25

Y2 real, lilac, «5 5
i “ red, 30 10
2 reales, yellow, 50 15

Same as p i r ceding y surcharged with two
lines o f  inscription. Unperforated. 1874.

I centavo, lilac, s
2 centavos, green, 8

Vi real, lilac, 20 3
i “ red, 3° 5
2 reales, yellow, 50 IO

H ead o f  B o liv a r  to left, * 
above. Perforated. 1880.

‘ Venezuela ”

5 centavos, blue, 5 2
IO “ carmine, 8 5
25 “ orange, ¡5 3
50 “ brown, 25 5

I bolivar, green, 50 25
The complete set, i 00

B u st o f  B oliv ar to left, “ Correos D e  
Venezuela" above. Perforated. 1883.

New. Used.

5 centavos, blue,
IO “ red,
25 “ brown, IO
50 “ green,

i bolivar, violet,

P R O V I S I O N A L  S T A M P S .

“ E scu elas" stamps, surcharged with two 
lines o f  inscription and used as Postage 
Stamps. Unperforated. 1879.

I centesimo, orange, 5
5 centesimi, orange, 5

10 “ blue, IO
30 “ blue, IO
50 “ blue,
90 “ blue,

i peso, rose,
3 “ rose,
5 “ rose,

Same as last, without stircharge.
Perforated. 1880.

5 céntimos, orange, 5
10 “ orange, 5
25 “ orange, ç
50 - orange, 5

I bolivar, blue, 15

L a  G u a i r a  a n d  S t .  T h o m a s .

Steamship, “ St. Thomas”  on the left, 
“ L a  G u a ira " at top, Pto Cabello”  on the 
right. Unperforaied. 1864. 
yÍ centavo, white,

1 ‘ ‘ rose,
2 centavos, green,
3 “  yellowy
4 “  blue,

Steamship, “ San  Thomas’ ’ on the left, 
“ L a  G u a ira "  on the right, “ Pto Cabello" 
at the bottom. L arge figures in corners. 
Large perforations. 1864.

Y  real, carmine,
2 reales, green, 15
2 “  orange,

S m all figures. Sm all perforations.
J864.

yi real, red, 15
Yz “  blue, 15
2 reales, green, 25 15
2 “  orange, 25

The complete set, 75
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New. Used.

Steamship in  square fram e, “J - A . J . H
Z P  below, “ L a  G u a ira 1' on the left, ilpto  
Cabello”  on the right, “ San Thomas'1'' at 
the bottom. Tinted paper. Perforated.

r869.
'A  real, green, 15
2 reales, rose, 25

The same. W hite papel'. Perforated.
1876.

y2 real, green, IO

2 reales, rose, 15

V I C T O R I A .

H a lf  length portrait o f  Queen, “ Vie-
tona  ’5 at top. Unperforated, 1850.

1 penny, red, 25
2 pence, gray,
3 “  blue,

35
15

The same. Rouletted. 1861.
1 penny, red,
3 pence, blue,

The same. Perforated. 
3 pence, blue,

1861.

Queen on throne. Unperforated. 1852.
I penny, green, 75
2 pence, lilac, 25

The same. Rouletted. 1856.
6 pence, blue, IO

Head, “ Postage Stamp ”  at sides, “ Vie-
(oria ”  above. Ünperforated. 1854-58.

6 pence, orange, S
2 shillings, green, 50

The same. Rouletted. 1861.
6 pence, orange, 
2 shillings, green, IO

The same. Perforated. 1861-64.
6 pence, orange, 
6 “  black, 35
2 shillings, green, IO

2 “  blue, • 5

H ead in  circle, “  Victoria ” above.
Ünperforated, 1854.

I shilling, blue on white, 25

The same. Rouletted. i8 b i.  
I shilling, blue on white,

New. Used

The same. Perforated. 1861. i 
l shilling, blue on white, to

H ead in oval, ‘ f Victoria”  above, em­
blems in  each corner. Unperforated.

1 8 5 9 .  . '

1 penny, green,
2 pence, lilac,
4 “  red, 10

The same. Rouletted. 1859-60.
I penny,• green,
2 pence, lilac,
4 “ red, IÓ

The same. Perforated. i860.
I penny,1 green, IO
2 pence, lilac, 5
4 “ red, 5

S im ilar stamps without emblems. 
Perforated. 1862.

I penny, green, 25 5

Head, “  Victoria Postage ”  above, n u­
m eral at each side, inscription in small 
letters. Perforated. 1862-66.

3 pence, blue, IO
3 “ lake,
4 “ rose, 3
6 “ orange,
6 “ black, IO

Head, ‘• Violo ria  ” a b ové, num erai at
each side. L arge Uttering.

Perforated. 1862.
6 pence, black, 5

H ead in  circle, “ Victoria”  at top. 
Perforated. 1865.

i penny, green, 6 2
2 pence, lilac, IO 2
4 “ rose, 20 2
8 “ orange, i 00 50

H ead in circle, “  Viéloria ’ 1 above.
Perforated. 1868.

X shilling, blue on blue, 60 3
5 shillings, blue on yellow,
5 “ blue on red, 2 OO 15

Head, “  V ictoria ! ' above. Perforated. 
1866-69.

2 pence, lilac, IO 1
3 “ lilac, 25 IO
3 “ orange, 15 3
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N ew . Used.

6 pence, blue, 30 2

10 “ slate, 75
10 “ brown, 5° 10

Various designs, “ V ictoria" above in
colored letters. Perforated. 1873-81.

Vi penny, red, 5 2

1 “ green, 6 i
2 “ violet, 10 i
8 “ brown, 40 10
9 “  _ red-brown, 5° 10
1 shilling, blue, 60 5

The same. Perforated. 1877.

Vi penny, red on pink,
I “ green on yellow,
2 pence, violet on green,

Various designs. “ Victoria ”  above in
'white letters. Perforated. 1881.

2 pence, red-brown, 10 i
4 u carmine, 25 3
2 shillings, blue, 1 25 10

PROVISIONAL STAMPS.

New value mrcharged. 1873-76.
Yt penny on I penny, 5 2
8 pence on 9 pence,
9 “  “  10 “  10

TOO LATE STAMP.

Head, “ T ooL a te" above. Unperforated. 
1854.

6 pence. lilac and green,

REGISTRATION STAMP.

Head, “ Registered" above.
Unperforated. 1834.

1 shilling, rose and blue,

ENVELOPE STAMPS.

Head, “  Victoria ”  below, value above in  
■ white letters. 1869.

1 penny, green on white, 10
I penny, green on blue,
1 “  green on white,

Head, “  Vidloria" below, value above in  
colored letters. 1869-82.

2 pence, pink on white, 15
2 “  pink on blue, 15

REGISTERED LETTER ENVELOPE.

Head, “ Registration” above, “ Four

New. Used.

P e n c e "  below. W hitepaper. 1S81.
4 pence, lilac, 25

NEW SPAPER BANDS.

Same as adhesive stamps o f  i860. 
1869-73.

Y  penny, green, 10
I “  green, 10

Same as adhesive stamp o f  1873-81. 
1882.

1 penny, green, 10

V I R G I N  I S L A N D S .

F igure-of Virgin, “  Virgin Islands "  above. 
Perforated. 1873.

1 penny, green, 15
4 pence, red-brown, 25
6 “  rose, 30
1 shilling, crimson, 60
I “  crimson,

(scarlet edge, 60 
The complete set, 1 75

H ead o f  Queen in octagon, “  Virgin  
Islands" at top. Perforated. 1883. 
y2 penny, buff, 5
K  “  §reen> 5

1 “  green, 6
I “  carmine, 6
zyh pence, red-brown, 15

W E S T E R N  A U S T R A L I A .

Swan in  centre, various designs. 
Unperforated. 1833-37.

2  p e n c e , b r i c k - r e d , 2 0 0 Ï SO

4  “ b l u e , 5° SO
6  “ b r o n z e , 3  0 0 2 5 0

I s h i l l in g , b r o w n , 1 OO

The same. Rouletted. 1837.
2 pence, brick-red,
4 “  blue,
6 “  bronze,
I shilling, brown,

Swan, “ Western ”  on the left, “ A ustra­
l ia ”  on the right. Unperforated. i860.

I p e n n y , b l a c k , S o I S
2  p e n c e ,  

4  “

o r a n g e ,  yV  
b lu e ,

2 0 1 5

ó  « g r e e n , I SO I 0 0
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New. Used. New. Used.

The same. Rouletted. 1861. 9 kreuzer, rose, 40 5
I penny, black, 18 “ blue, 50 10
2 pence, orange,
4 “ blue, The same. Perforated. 1862-64.
6 « green, I kreuzer, green, S 2

3 “ rose,
blue,

s 2
The same. Perforated. 1862. 6 “ IS 3

1 penny, red, 10 5 9 “ brown, 20 3
2 pence, blue, iS IO 18 “ orange, 30 IO
4 vermilion, 75 25
6 “ violet, 75 20 The same. Rouletted. 1865-75.
i shilling, green, 6O 15 I kreuzer, green, 3 2

3 “ rose, s 2
S im ilar stamps. Perforated. 1865-72. 6 “ blue, 10 3
I penny, straw, 6 2 7 “ blue, IS s
2 pence, yellow, 10 I 9 “ brown, 20 5
3 “ brown, 15 5 is  “ orange, 3° IO
4 “ rose, 20 s 70 “ violet, 5°
6 “ lilac, 30 5
6 « violet, 35 IO N um eral in oval, “  Wurtemberg”  above.

Rouletted. 1868-75
PROVISIONAL STAMP. I kreuzer, green, 3 I

New  value surcharged. 18 75 . 2 “ orange, 5 3
i penny on 2 pence, yellow, IO 3 “ 

7 “
rose,
blue,

6
10

I
3

9 “ brown, 15 3
W U R T E M B U R G . 14 “ orange, 25 s

The complete set, IS
N um eral in  diamond, “ W urtemberg’ ''

at top. Unperforated. i 8 j i . The same. Perforated. 1874.
i kreuzer, buff, 10 s I kreuzer, green, 3
3 “ yellow, 20 2
6 “ green, JO 3 N um eral in  circle, “ K .  W urtt— Post ”
9 “ pink, 40 5 above. Perforated. 1875-82.

18 “ violet, 60 25 3 pfennig, green,
violet,

3 I
S “

IO tf
3 I

Arm s y “ Freim arke”  at top, value 
and at each side. Unperforated.

below rose, 8 I
W ith 20 “ blue, IO I

silk thread. 1857. 25 « ' brown, 15 5
1 kreuzer, brown, 10 50 « s ray> 30 I
3 “ orange, 3 50 “ green, 30 I
6 “ green, S 2 marks, orange, 15
9 “ rose,

blue,
5 2 “ verm, on buff, iS

18 “ 25 S “ blue,

The same. Unperforated. W ithout silk Sim ilar stamp, numeral 011 white ground.
thread, i860. Perforated. 1885 .

i kreuzer, brown, S 2 marks, yellow, IO
3 “ orange, 2
6 u green, S ENVELOPE STAMPS.
9

18
rose,
blue,

The same. Perforated. 
I kreuzer, brown,
3 “  orange,
6 “  green,

i860.

iS
15
25

5
10 N um eral in  oval, “  tVurtemberg ”  above. 

W hile paper. Green inscription. Large  
\ letters. 1862.

3 kreuzer, rose,
6 “  blue,
9 “  brown,
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N ew . U sed.

The same. B lu e  paper. Green inscrip­
tion. S m a ll letters. 1863.

3 kreuzer, rose,
6 “ blue, 75
9 “ brown, 20 5

The same. B lu e  paper. Inscription in
various colors. 1863.

i kreuzer, green,
3 ’ “ rose, 3 2
6 “ blue, is 5

The same. Without inscription. 1874.
I kreuzer, green, 2 2

3 “ rose,

N u m era l in  circle, ilK . Wurtt. P o st”
above. B lu e  paper. 18 73•

5 pfennig, violet, 5 2
10 “ rose, 10 I

5 “  & i  kr. violet and green, 15
to  “  & 3 lrr. rose, 15

NEWSPAPER BANDS.

Same as adhesive stamps. W hite paper. 
1872-73.

I kreuzer, green, 3
3 pfennig, green, 3

The same. B u f f  paper. 1878.
3 pfennig, green,

RETURN LETTER STAMPS.

A n n s  in  oval,"Commission B u r Retour- 
brieffe" above. Unperforated.. 1862.
( ), black, 10

N ew . U sed.

The same. Rouletted. 1867.
( ), black, 10

Arm s, " A m tlich E rofn et ”  above, “ B u rch  
D ie  K .  W. Tost D irection "  below.

Perforated. 1882.
( ), black, 10

OFFICIAL STAMPS.

N u m era l in diamond, “ Porto PJlichtige ”  
above. Perforated. 1873.

5 pfennig, lilac, 10
IO ' “  rose, 25

The same, with black surcharge. 1873.
5 pfennig, lilac,

10 “  rose,

Square stamps, “ A m tlicher Verkehr ’ ’ 
diagonally across centre, “ K .  W u ritP  on 
the left. Perforated. 1881.

3 pfennig, green,
S “ violet,

IO “ rose,
20 “ blue,
25 “ brown,
50 “ green,

ENVELOPE STAMPS.

Same as adhesives o f 1873.
5 pfennig, lilac, 5

Same as adhesives o f  i SS f .
10 pfennig, rose,


